Kanada Yaş Meyve ve Sebze Sektörü / CPMA Toplantı
Kanada'nın yaş meyve ve sebze sektörünün büyük bölümünü kontrol eden ve toplam yaş meyve ithalatının %90’ından fazlasını gerçekleştiren 850 üyeli CPMA-Canadian Produce Marketing Association (Kanada Ürünü Pazarlama Birliği) tarafından, 20 Ocak 2021 günü saat 20:30-22:00'de (TSİ) (Kanada-EST:12:30-14:00) çevrimiçi bir bilgilendirme toplantısı gerçekleştirilecektir. 
Söz konusu toplantıda CPMA tarafından Kanada'da yaş meyve ve sebze sektöründe iş yapma ortamına ilişkin sunum yapılması ve Kanada'nın sektörde en büyük ticari tanıtım etkinliği olan ve 12-16 Nisan 2021 tarihlerinde çevrimiçi gerçekleştirilmesi planlanan CPMA Fuarı hakkında bilgi verilmesi planlanmaktadır. 
Kanada yaş meyve ve sebze sektörüne girmeyi hedefleyen Türk firmalarının ve/veya ilgili İhracatçı Birliklerimizin 2021 yılı Nisan ayında gerçekleştirilecek CPMA Fuarına katılımında, narenciye başta olmak üzere Kanada’ya ihraç potansiyelimizin yüksek olduğu ürünlerle ilgili Türkiye Tanıtım Grubu’nca tanıtım yapılmasında fayda olduğu mülahaza edilmektedir. Zira, Müşavirliğimizce temasa geçilen CPMA Direktörü Heather Urban, CPMA Fuarında Türkiye Ülke Pavilyonunun hazırlanması ve bu platformda Türk firmalarının marka ve ürünlerinin tanıtımının yapılması gibi konularda ülkemiz ile birlikte çalışmaktan memnuniyet duyacaklarını ifade etmiştir. 
[bookmark: _GoBack]Ottava, Ontario merkezli ve 1925 yılında kurulmuş olan CPMA, Kanada'da taze meyve ve sebze ticareti ile iştigal eden Kanadalı ve uluslararası firmaların %90'ını temsil eden (%60 Kanadalı firmalar, %40 uluslararası firmalar) ve gönüllülük esası ile çalışan, kar amacı gütmeyen bir kuruluştur. Üyelerinin pazar hacmini büyütme, ticaretin kolaylaştırılması suretiyle sektörü destekleme ve sektöre liderlik etme misyonunu üstlenmiş olan CPMA, Kanada yaş meyve ve sebze sektöründe ürün yetiştirme/ nakliye/ paketleme/ pazarlama/ ihracat/ithalat/ lojistik/ komisyon hizmetleri/ dağıtım/ toptan/ perakende/ doğrama-dilimleme operatörleri/ gıda hizmetleri dağıtım/ operasyon hizmetleri/ gıda işleme hizmeti yapan başlıca önemli firmaları bünyesinde bulundurmaktadır. 
