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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2017-060

Sayın Üyemiz;

1. Saraybosna Büyükelçiliği 23 Nisan Programı Destek Talebi

2. İstihdam Seferberliği Semineri

3. Üreten Türkiye Konuşuyor Toplantıları

4. Liman İçi Mermer Depolama

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                                                               e-imzalıdır                                                                                                                                                                                               
                                                                                                 Güliz AKEL ÇETİNKAYA
                                                                                                Genel Sekreter V.

1. Saraybosna Büyükelçiliği 23 Nisan Programı Destek Talebi

Saray Bosna Büyükelçiliği Ticaret Müşavirliğimizden alınan yazıya atfen Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nın Bosna Hersek’te, Saraybosna Büyükelçiliği himayesinde kutlandığı ifade edilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu etkinliğin ülkemiz dışında gerçekleştirilen en geniş çaplı çocuk şenliği olma özelliği ile 25- 26 Nisan 2017 tarihleri arasında gerçekleştirileceği ve bu seneki etkinlik kapsamında sponsor desteğine ihtiyaç duyulduğu belirtilmekte olup, anılan etkinlik koordinatörlüğünün Saraybosna Yunus Emre Enstitüsü Müdürlüğü’nce yürütüldüğü belirtilmektedir.
Bu çerçevede, bahse konusu etkinliğe ilişkin Saraybosna Ticaret Müşavirliğinin yazıları ve Saraybosna Büyükelçiliği 23 Nisan Destek Talep yazıları ekte yer almakta olup, söz konusu etkinliğe sponsor desteği vermek isteyen firmaların, Saraybosna Yunus Emre Enstitüsü Müdürlüğü’nün yetkili kişisiyle iletişime geçmelerinin gerekmekte olduğu ifade edilmektedir.(1678)
EK1: Saraybosna Ticaret Müşavirliğinin Yazıları

EK2: T.C. Saraybosna Büyükelçiliği 23 Nisan Destek Talebi Yazıları

Saraybosna Yunus Emre Enstitüsü İrtibat:
Müdür Yardımcısı Mustafa YILDIZ

Tel: +387 60 313 70 70 

E-posta: mustafa.yildiz@yee.org.tr

2. İstihdam Seferberliği Semineri

İlgi: 10/03/2017 tarihli ve 2017/046 Sirküler

İlgi’de kayıtlı yazımızda; Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN'ın çağrıları sonrasında işsizliğin azaltılması ve istihdamın arttırılması hedeflerine yönelik olarak hükümetimiz tarafından "Çalışma Hayatında Milli Seferberlik” programının başlatıldığı belirtilmekte olup, söz konusu programa göre özel sektörde faaliyet gösteren işverenlerimizin oluşturacakları ilave istihdamın, "İstihdam Teşviki” olarak 09/02/2017 tarihli ve 687 sayılı Resmi Gazete'de de duyurulduğu üzere destekleneceği belirtilmişti.

Bu defa, İstanbul Maden ve Metaller İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği(İMMİB)’nden alınan yazıda, istihdam seferberliğine maksimum katkının sağlanması ve ihracatçıların teşviklerden en iyi şekilde yararlanmasını temin etmek amacıyla, İMMİB ile İŞKUR işbirliğinde, 30 Mart 2017 Perşembe günü “İstihdam Seferberliği Semineri”nin gerçekleştirilecek olduğu belirtilmekte olup, bahse konu seminerde ilave istihdam teşviklerinden bahsedileceği belirtilmektedir.

Bu çerçevede, söz konusu bilgilendirme seminerine katılmak isteyen firmaların, en geç 28 Mart 2017 Salı günü saat 12:00’ye kadar, http://tinvurl.com/mmpndhl linkinden başvuru yapmalarının gerekmekte olduğu belirtilmekte olup, anılan seminerin detaylı bilgileri aşağıda yer almaktadır.

Tarih: 30 Mart 2017 Perşembe

Yer: Dış Ticaret Kompleksi Konferans Salonu

Adres: Çobançeşme Mevkii Sanayi Cad. No:3 Yenibosna- Bahçelievler/ İstanbul

Program:

10:00-10:30 Sunum

10:30-11:00 Soru-Cevap

3. Üreten Türkiye Konuşuyor Toplantıları

İlgi: 20/03/2017 tarihli ve 2017/055 Sirküler

İlgi’de kayıtlı yazımızda; Gümrük ve Ticaret Bakanlığı koordinasyonu, Türkiye-AB Karma İstişare Komitesi(KİK) Türkiye kanadını oluşturan TZOB, TOBB, Hak-İş, Memur-Sen, TESK, TİSK, Türk-İş, Türkiye Kamu-Sen ile TİM’in katılımlarıyla, ekonomik değer üreten kesimlerin geleceğe olan güvenini arttırmak, üretimle ilgili sorunları ortaya koymak ve çözüm önerilerini geliştirmek, üretimin önemi konusunda farkındalığı arttırmak amacıyla “Üreten Türkiye Konuşuyor” toplantılarının yapılmasına karar verildiği belirtilmişti.

Yazının devamında, Gümrük ve Ticaret Bakanı Bülent TÜFENKCİ ve Ekonomi Bakanı Nihat ZEYBEKCİ’nin teşrifleriyle, ilki Van’da yapılan toplantı serisinin Eskişehir, Diyarbakır, Adana, İzmir, Samsun, Edirne, Antalya, Malatya, Bursa, Konya ve Gaziantep olmak üzere Türkiye genelinde 12 ilde yapılmasının planlanmakta olduğu belirtilmişti.
Bu defa, Gümrük ve Ticaret Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, anılan toplantıların 1 Nisan 2017 tarihinde Adana’da ve 8 Nisan 2017 tarihinde Bursa’da yapılacak toplantıların dışındaki diğer illerdeki tüm toplantıların ileri bir tarihe ertelendiği bildirilmektedir.(1692)

4. Liman İçi Mermer Depolama

Port Akdeniz Liman İşletmeleri Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Antalya Limanı’ndan konteyner ile yapılmakta olan mermer ve doğaltaş ihracatlarında sevkiyatların daha hızlı olmasını sağlamak ve depolama ihtiyaçlarına alternatif üreterek maliyetlerin minimize edilmesine katkıda bulunulmak adına, 01 Mayıs 2017 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere liman sahası içerisinde ÜCRETSİZ/ BİLA BEDEL olarak blok ve kasalı mermerlerin stoklamasının yapılabileceği ifade edilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu uygulama ile ilgili koşulların;

· 14 gün Free Time(Terminal ve ardiye yansıtılmayacağı)

· Depolama süresi 14 günü geçmesi durumunda ise 15. Gün ve üzeri $0,40/Ton/Gün ardiye ücretinin yansıtılacağı belirtilmektedir.

Söz konusu uygulamanın, liman işletmesi tarafından aksi belirtilmedikçe, 6 ay süre ile uygulanacak olduğu belirtilmekte olup, anılan uygulamanın gerek görüldüğünde uzaltılıp, kısaltılabileceği ifade edilmektedir.(1668)
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