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	Sayı:
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	Antalya,  09/03/2017 

	Konu:
	Türkiye'nin 500 Büyük Hizmet İhracatçısı Araştırması Başvuruları Hk.



BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER NO: 2017/ 44

Sayın Üyemiz,
         Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM)’nden alınan bir yazıda, Ekonomi Bakanlığı koordinasyonunda Meclisleri tarafından ilk kez 2016 yılında başlatılan ve geçtiğimiz Aralık ayında Sayın Başbakanımız ve 10 Bakanımızın katılımı ile dereceye giren firmaların ödüllendirildiği “Türkiye'nin 500 Büyük Hizmet İhracatçısı Araştırması” başvurularının ikincisinin 6 Mart 2017 itibari ile başladığı bildirilmektedir.


Hizmet ihracatçısı firmalarının katılımları ile beyan usulüne göre yürütülecek ve gerektiğinde firma beyanını destekleyici ek belge talep edilecek olan “Türkiye’nin 500 Büyük Hizmet İhracatçısı Araştırması” ile hizmet sektörlerinde ihracat gerçekleştiren firmaların,  2016 yılında gerçekleştirdikleri hizmet ihracatı ile sıralanarak kamuoyunun bilgisine sunulacağı ifade edilmekte olup, bu yıl hizmet sektörleri sınıflandırmasında, Genişletilmiş Ödemeler Dengesi Hizmetler Sınıflaması (EBOPS) ve önceki yıl alınan başvuruların baz alındığı belirtilmektedir.


Bu kapsamda, araştırmanın, telekomünikasyon, bilgisayar ve bilgi hizmetleri, müteahhitlik hizmetleri, eğitim hizmetleri, sağlık hizmetleri, turizm ve seyahat ile ilgili hizmetler, eğlence, kültür ve spor hizmetleri, yolcu taşımacılığı, yük taşımacılığı ve lojistik hizmetleri, mali hizmetler diğer iş hizmetleri kategorilerinde yapılacağı ve araştırmaya başvuran firmaların hem kendi sektörü içerisindeki konumunu hem de genel sıralamasını ücretsiz olarak görebileceği bildirilmektedir. 


Bu çerçevede, sektörün ilk 3 firması ile Türkiye genelinde ilk 10’a giren firmalara ve belirli sektörlere özel ödüller verileceği, ilk 100’e giren firmalara sertifika gönderimi yapılacağı ve araştırma sonucunda bir kitapçık hazırlanacağı ifade edilmekte olup, detayları ekte sunulan “Türkiye'nin 500 Büyük Hizmet İhracatçısı Araştırması” başvurularının http://www.tim.org.tr/tr/500.html adresinden, 31 Temmuz 2017 tarihine kadar ücretsiz olarak gerçekleştirebileceği bildirilmektedir. (1357)


Bilgilerini rica ederim.

                            e-imzalıdır

Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ

Genel Sekreter 
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