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Bilindiği üzere 01.02.2018 tarihli ve 7079 sayılı Kanunla (696 sayılı KHK) Tütün ve Alkol Piyasası Düzenleme Kurumu (TAPDK) kapatılarak başta 4733 sayılı Tütün, Tütün Mamulleri ve Alkol Piyasasının Düzenlenmesine Dair Kanun olmak üzere diğer ilgili mevzuatlarda yer alan görev ve yetkileri 10.07.2018 tarihli ve 30474 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan 1 Numaralı Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile yeniden yapılandırılan Tarım ve Orman Bakanlığına devredilmiştir.

Diğer taraftan 4733 sayılı Kanunda 7079 sayılı Olağanüstü Hal Kapsamında Bazı Düzenlemeler Yapılması Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabul Edilmesine Dair Kanunun 71-77. maddeleri  ve 7144 sayılı Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun 10 uncu maddesi ile önemli değişiklikler yapılmıştır. Bu değişiklikler ile TAPDK'nın kapatılarak görevlerinin Bakanlığa devredilmesi, 4733 sayılı Kanuna dayanılarak daha önce çıkartılan ikincil mevzuatta da değişiklik yapılmasını zorunlu hale getirmiştir.

Yanı sıra 4733 sayılı Kanunda 7423 sayılı Kanunla değişiklik yapılarak sektörde yer alan firmalardan; doğabilecek idari para cezası ve vergi dairesi ve Sosyal Güvenlik Kurumunca 21/7/1953 tarihli ve 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanun uyarınca takip edilen diğer amme alacaklarının güvenliğini sağlamak amacıyla teminat alınması ve borçsuzluk belgesi istenmesi kararlaştırılmıştır.  

Ayrıca, Cumhurbaşkanlığının 2018/13 sayılı Genelgesi gereği Cumhurbaşkanlığı Dijital Dönüşüm Ofisi tarafından; bürokrasinin azaltılması, belge ve mevzuat yalınlaştırma çalışmaları yürütülmektedir. Bu kapsamda, Cumhurbaşkanı Yardımcımız Sayın Fuat OKTAY’ın başkanlığında, Cumhurbaşkanlığı Dijital Dönüşüm Ofisi Başkanlığı, tüm bakanlıklarımızı temsilen ilgili Bakan Yardımcıları, Cumhurbaşkanlığı Hukuk ve Mevzuat Genel Müdürlüğü ve diğer ilgili kurum kuruluş temsilcilerinin katılımıyla yapılan toplantılar sonucunda; kamu tarafından üretilen belgelerin vatandaştan istenmemesi, hizmetlerin yerine getirilmesi için istenilen fiziki belge sayısının (Dilekçe, kimlik fotokopisi, adres beyanı vb.) en aza indirilmesi ve başvuruların hem fiziki olarak dilekçe hem de elektronik ortamdan yapılabilmesine yönelik mevzuat çalışmalarının ivedilikle tamamlanması talimatlandırılmıştır.

Bu çerçevede, 

28/06/2014 tarih ve 29044 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Makaron Üretimi ve Ticaretine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelikte; 4733 sayılı Kanunda 7079, 7144 ve 7423 sayılı sayılı kanunlar ile önemli değişiklikler olması ve TAPDK’nın kapatılarak görevlerinin Tarım ve Orman Bakanlığına devredilmesi, mevzuatın yalınlaştırılması çalışmaları kapsamında değişiklik yapılması amacıyla “Makaron Üretimi ve Ticaretine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik Taslağı”  hazırlanmıştır. 

