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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2017-097

Sayın Üyemiz;

1. C Şekeri Satışı

2. Türkiye-Bulgaristan Gümrük İdaresi Başkanları Toplantısı

3. DOMOTEX TURKEY 2017 Fuarı- Alım Heyeti

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                                          e-imzalıdır                                                                                                                                                                                               
                                                                              Güliz AKEL ÇETİNKAYA
                                                                                                                         Genel Sekreter V

2. C Şekeri Satışı

Amasya Şeker Fabrikası A.Ş. alınan yazıda, kuruluşları tarafından bölgemizde yerleşik imalatçı-ithalatçı firmaların C şekeri Tahsisat Belgesi kapsamında ihtiyaç duydukları kristal toz şekerini karşılamak istedikleri ifade edilmektedir.

Yazının devamında, fabrikalarının 16.05.2017 tarihli C şekeri satış fiyatının KDV ve Nakliye hariç 2.030.00 TL/Ton, söz konusu ürüne ilişkin miktar stokları ve kampanyalarının ise sınırlı olduğu belirtilmektedir.(3029)

2. Türkiye-Bulgaristan Gümrük İdaresi Başkanları Toplantısı
Gümrük ve Ticaret Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Türkiye- Bulgaristan Gümrük İdaresi Başkanları Toplantısı’nın Bakanlık Müsteşarı Cenap AŞÇI ve Bulgaristan Gümrük İdaresi Başkanı Rozalia DIMITROVA başkanlığında 26 Mayıs 2017 tarihinde başkent Sofya’da gerçekleştirilmesinin planlandığı ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, bahse konu ülke pazarında karşılaşılan sorunlar ile gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin görüş ve değerlendirmelerinizin ekte yer alan forma işlenerek, en geç 18 Mayıs 2017 Perşembe günü saat 16:30’a kadar Birliğimize(arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur.(3044)

EK1: Görüş Bildirim Formu

3. DOMOTEX TURKEY 2017 Fuarı- Alım Heyeti

Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, Ekonomi Bakanlığı koordinatörlüğünde, Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri organizatörlüğünde 22-25 Mayıs 2017 tarihleri arasında Gaziantep’te düzenlenecek olduğu belirtilen “DOMOTEX TURKEY 2017 Fuarı”na yönelik bir Alım Heyeti Programı’nın gerçekleştirileceği ifade edilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu organizasyon kapsamında, 23 Mayıs 2017 Salı günü 10.00-12.00 ve 14.00-16.00 saatleri arasında Gaziantep Ortadoğu Fuar Merkezi’nde Türk firmaları ile yabancı firma/kurum yetkililerinin birebir görüşme imkanı bulacakları ikili iş görüşmelerinin düzenlenecek olduğu belirtilmekte olup, anılan programa ilişkin yurtdışı katılımcı listesi ekte yer almaktadır.

Bu çerçevede, ikili iş görüşmeleri programına katılmak isteyen firmaların www.gaib.org.tr/forms/domotex/basvuru.htm internet adresinde bulunan başvuru formunu, en geç 20 Mayıs 2017 Cumartesi gününe kadar başvurmalarının gerekmekte olduğu ifade edilmektedir.(3038)

EK2: Yabancı Katılımcı Firma Listesi
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