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Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                    e-imzalıdır

                                                       Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                    Genel Sekreter

1. ABD / Telafi Edici Vergi

İlgi: 15.06.2017 tarihli ve 2017 / 115 Sirkülerimiz

İlgi’de kayıtlı yazımızda, Amerika Birleşik Devletleri (ABD) tarafından ülkemiz menşeli “İnşaat Demiri” ithalatına karşı 15 Eylül 2014 tarihinden bu yana telafi edici verginin (countervailing duty) uygulandığı bildirilmişti.

Bu kapsamda, Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, 1 Kasım 2017 tarihli ABD Resmi Gazetesi’nde yer alan bildirimde tarafların mevcut telafi edici vergi önlemi çerçevesinde 1 Ocak 2016 – 31 Aralık 2016 dönemi için idari gözden geçirme soruşturmasının açılması yönünde ABD Ticaret Bakanlığı’na Kasım ayının sonuna kadar başvuruda bulunabilecekleri belirtilmekte olup, anılan bildirime https://www.gpo.gov/fdsys/pkg/FR-2017-11-01/pdf/2017-23761.pdf linkinden ulaşılmasının mümkün olduğu ifade edilmektedir.(7324)
2. FIDAK 2017 Uluslararası Ticaret Fuarı

Ege İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, Senegal’in Dakar kentinde, 18 – 22 Aralık 2017 tarihleri arasında Pre des Expositions du CICES Fuar alanında düzenlenecek olduğu belirtilen “FIDAK 2017 Uluslararası Ticaret Fuarı”nın milli katılım organizasyonunun Ege İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nce gerçekleştirilmesinin planlandığı ifade edilmekte olup, söz konusu fuarı Ekonomi Bakanımız Sayın Nihat ZEYBEKCİ’nin de ziyaret etmesinin beklendiği belirtilmektedir. Bahse konu fuarın taslak programı ekte yer almaktadır.

Yazının devamında, % 95’i Müslüman olan Senegal’in, Türk gıda ürünleri için önemli ve potansiyel bir pazar teşkil etmekte olduğu belirtilmekte olup, 1974 yılından beri düzenlenen Batı Afrika’nın önemli fuarlarından biri olan FIDAK Fuarı’nın ihracatçılarımızın pazara girişi için önemli bir basamak olacağının düşünüldüğü ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, anılan fuara katılmak isteyen firmaların taslak program içerisinde yer alan link aracılığıyla ulaşılabilecek başvuru formunu doldurarak, en geç 13 Kasım 2017 Pazartesi günü mesai bitimine kadar Ege İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’ne (tarim@eib.org.tr) iletmelerinin gerektiği belirtilmektedir.(7357)

EK1: FIDAK 2017 Fuarının Taslak Programı 

3. Hindistan V. Akıllı Şehirler Konferansı

Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Hindistan’ın Mumbai şehrinde yerleşik “Akıllı Şehirler Kurulu” (Web – Sitesi: http://india.smartcitiescouncil.com) tarafından 22 – 23 Mart 2018 tarihlerinde Haydarabat şehrinde “Akıllı Şehirler Konferansı”nın beşincisinin düzenleneceği, anılan etkinliğe ülkemizin partner ülke olarak seçildiği ve bu çerçevede Konferans’a ülkemizden katılım olmasının Kurul tarafından memnuniyetle karşılanacağı belirtilmektedir.(7407)

4. Moskova / Rusya Ticaret Heyeti

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM)’den alınan yazıda, T.C. Ekonomi Bakanlığı koordinasyonu ve TİM organizasyonu ile 18 – 20 Aralık 2017 tarihleri arasında Rusya Federasyonu’nun başkenti Moskova’ya yönelik bir ticaret heyetinin düzenlenecek olduğu belirtilmekte olup, söz konusu organizasyonda iş gezilerinin yanı sıra her iki ülke girişimcilerini buluşturan nitelikli iş görüşmelerinin gerçekleştirilmesinin öngörüldüğü ifade edilmektedir. Anılan heyetin taslak programı ekte yer almaktadır.

Yazının devamında, pazar payımızın arttırılması ve her iki ülkeye yönelik yeni iş ve yatırım imkanlarının oluşturulması amacıyla düzenlenen bahse konu heyette; yaş meyve ve sebze, otomotiv ve yedek parça, kimyevi maddeler ve mamulleri, hazır giyim ve konfeksiyon, deri ve deri mamulleri, makine ve aksamları, elektrik – elektronik ve hizmet, iklimlendirme sanayii, demir ve demir dışı metaller, tekstil ve hammaddeleri, su ürünleri ve hayvansal mamuller, çelik, hububat, bakliyat, yağlı tohumlar ve mamulleri, madencilik ürünleri, mücevher, mobilya, kağıt ve orman ürünleri sektörleri başta olmak üzere, uluslararası standartlara uygun ürünleri imal ve ihraç eden ve Rusya’ya yatırım yapmak isteyen firmaların katılımlarında fayda görüldüğü belirtilmektedir.

Bu çerçevede, bahse konu heyete katılmak isteyen firmaların https://goo.gl/62HW4M adresinde yer alan başvuru formunu eksiksiz doldurarak, en geç 27 Kasım 2017 Pazartesi günü mesai bitimine kadar başvuruda bulunmaları; organizasyon kapsamındaki uçak biletleri, konaklama, vize bedeli, toplantı ve transfer ile ilgili giderlerinin karşılanmasını teminen firmaların Türkiye İhracatçılar Meclisi’nin Vakıfbank Şirinevler Şubesi’nin (Şube Kodu: 282), (Iban No: TR63 0001 5001 5804 8000 9986 04), Dolar hesabına 1.965 USD (katılımcının iptal etmesi durumunda iadesiz) ödeme yapmalarının gerektiği ifade edilmektedir. Detaylı bilgi için TİM’in yetkili kişisinin iletişim bilgileri aşağıda yer almaktadır.(7408)

EK2: Rusya Ticaret Heyeti’nin Taslak Programı

Ayrıntılı Bilgi İçin: 

Kemal Batuhan YAZICI

Tel: 0212 424 00 90 

E-posta: kemalbatuhanyazici@tim.org.tr 

5. Hong Kong İhale Duyurusu

T.C. Hong Kong Başkonsolosluğu Ticaret Ataşeliğinden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi'nden alınan yazıda, Hong Kong Yönetimi tarafından açılan 4 adet ihaleye değinilmekte olup, söz konusu ihale duyurusu (İngilizce ve tercümesi) ekte yer almaktadır.
Yazının devamında, söz konusu ihaleyle ilgilenen firmaların http://www.gldetb.gov.hk linkinden yararlanabileceği bildirilmektedir.(7410)

EK3: İhale Duyurusu ve Tercümesi

6. Cezayir İthalat Kısıtlamaları

T.C. Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Cezayir’in ithalatı kısıtlamaya yönelik tedbirleri kapsamında, 22 Ekim 2017 tarihinden itibaren, ithal edildiği gibi iç tüketime konu olan tüm mallar için, anılan mallar yola çıkmadan önce ithalatçı şirket tarafından Cezayir Bankalarına müracaatta bulunularak kayıt sırası alınması ve ithal eşyasının yükleme tarihinden 30 gün önce Cezayir bankalarına ithal bedelinin  % 120’sinin yatırılması zorunluluğunun getirildiği bildirilmektedir.
7. ABD Karbon Kaynaklı Çelik Tüp ve Borular 2015 – 2016 İGGS Anti-damping Nihai Kararı

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Amerika Birleşik Devletleri (ABD) tarafından ülkemiz menşeli “Karbon Kaynaklı Çelik Boru ve Tüpler” (7306.30.10.00, 7306.30.50.25, 7306.3050.32, 7306.30.50.40, 7306.30.50.55, 7306.30.50.85 ve 7306.30.50.90 GTİP’li) ithalatına karşı bir anti - damping vergisinin uygulandığı belirtilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu önlem çerçevesinde ABD Ticaret Bakanlığı (Department of Commerce) tarafından yürütülmekte olan 2015 – 2016 dönemine ilişkin idari gözden geçirme soruşturmasının (İGGS) sonucunda bir nihai kararın açıklandığı; % 0 ile % 1,55 arasında değişen oranlarda anti – damping vergisinin uygulanmasına karar verildiği ve bir örneği ekte yer alan bahse konu kararın, 24 Ekim 2017 tarihli ve 204 sayılı ABD Resmi Gazetesi’nde (Fedaral Register) yayımlanarak aynı gün içerisinde yürürlüğe girdiği bildirilmektedir.(7402)

EK4: 2015 – 2016 İGGS Federal Register

8. İsrail Gümrüklerine İlişkin Duyuru

Dışişleri Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, İsrail Gümrükleri İdaresinin duyurusu çerçevesinde, “Global Gateway” olarak adlandırılan yeni nesil bilgisayar destekli gümrük sisteminin kullanılmaya başlanacağının, sistem kurulumu dolayısıyla 10 – 14 Ocak 2018 tarihlerinde İsrail’de gümrük işlemlerinin yapılmayacağının, acil kargolara ise özel acil gümrük prosedürü uygulanacağının öğrenildiği ifade edilmektedir.(7412)
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