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ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ

GENEL SEKRETERLİĞİ

Sayı   : TİM.AİB.GSK.ARGE/003842                                                                                         05/12/2013
Konu : Sirküler

ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE

SİRKÜLER 2013/303
Sayın Üyemiz,
1. Mısır/Korunma Önlemi Soruşturması
2. Japonya-Singapur-Malezya Heyet Ziyareti
3. Expo Antad 2014 Fuarı Milli Katılım Organizasyonu
Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.
Bilgilerini rica ederim.
Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
  Genel Sekreter 
05/12/2013 
Uzman Yrd. 
C.SOYSAL

05/12/2013
Ş.Müd.

A.YILMAZ

MISIR KORUMA ÖNLEMİ SORUŞTURMASI
Ekonomi Bakanlığı’ndan aldığımız bir yazıda, Mısır Sanayi ve Dış Ticaret Bakanlığı (Bakanlık) tarafından 28 Kasım 2012 tarihinde "Demir veya Alaşımsız Çelikten Filmaşin ve Demir Çubuklar" ithalatına karşı bir korunma önlemi soruşturması açıldığı, bu kapsamında Bakanlık tarafından, 2 Aralık 2012 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere, ton başına 299 Mısır Poundu'ndan az olmamak kaydıyla CIF bedeli üzerinden % 6,8 oranında bir "geçici korunma önlemi" uygulanmasına karar verildiği, 200 gün süreyle yürürlükte kalan düzenlemenin 21 Kasım 2013 tarihinde Mısır Resmi Gazetesi'nde yayımlanan ve bir örneği Ek'te sunulan kararla, herhangi bir nihai önlem almadan kaldırıldığı bildirilmektedir. Bu itibarla, ülkemizden ilgili ürün gerçekleştiren firmalarımız Mısır pazarına herhangi bir ticaret politikası önlemine tabi olmaksızın girebilecektir.(6676)
Ek:  Mısır Resmi Gazete Örneği
JAPONYA-SİNGAPUR-MALEZYA HEYET ZİYARETİ
Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Başbakanımız Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN’ın 06-11 Ocak 2014 tarihleri arasında Japonya,Singapur ve Malezya’ya yönelik ziyaretine Ekonomi Bakanımız Sayın Zafer ÇAĞLAYAN’ın da katılacağı belirtilmiştir. Söz konusu üç ülkeye ihracat yapan üyelerimizin pazarlarda karşılaştıkları sorunlar ile toplantılarda gündeme getirilmesinde fayda görülen hususları ekteki form aracılığıyla 9 Aralık Pazartesi mesai bitimine kadar Genel Sekreterliğimize (soysalc@aib.gov.tr) iletmeleri rica olunur.(6754)
Ek: Görüş Formu
EXPO ANTAD 2014 FUARI MİLLİ KATILIM ORGANİZASYONU
İstanbul İhracatçılar Birliği’nden alınan bir yazıda, 12-14 Mart 2014 tarihleri arasında Guadalajara/Meksika’da düzenlenecek olan “Expo Antad 2014 Uluslararası Genel Ticaret Fuarı” Türkiye milli katılım organizasyonunun Genel Sekreterliklerince gerçekleştirileceği, fuara Walmart,Soriana,Waldo’s gibi büyük perakende zincirlerinin katılacağı,  katılım bedelinin 1080 USD/m2 olduğu, ancak önceki yıllarda olduğu gibi 2014 yılında da Meksika’nın Bakanlık tarafından belirlenen hedef ülkeler listesinde yer alması halinde %70 devlet desteği ile katılım bedelinin 324 USD/m2 olabileceği belirtilmektedir.

Söz konusu organizasyona katılmak isteyen üyelerimizin ekteki başvuru formunu ve katılım sözleşmesini doldurarak 20 Aralık Cuma gününe kadar İstanbul İhracatçılar Birliği Genel Sekreterliğine (fuar@iib.org.tr , faks: 0 212 454 05 01-02) göndermeleri gerekmektedir.
Ek: Expo Antad Sözleşme
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Unvan   : Antalya İhracatçılar Birliği Genel Sekreterliği                    Ayrıntılı bilgi için irtibat : Can SOYSAL/ Uzman Yrd.

Adres    : Aspendos Bulvarı No:163  ANTALYA
Tel efon : (0 242) 311 80 00  Faks: (0 242) 311 79 00 
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E-posta  :  aib@aib.gov.tr    Elektronik ağ : http://www.aib.gov.tr
          


