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ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ

GENEL SEKRETERLİĞİ

Sayı   : TİM.AİB.GSK.ARGE/003338                                                                                        11/10/2013
Konu : Sirküler

ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE

SİRKÜLER 2013/259
Sayın Üyemiz,

1. Türkiye-Sudan KEK Toplantısı

2. Türkiye-Küba Ticari ve Ekonomik İlişkileri 

3. Bangladeş 7. Uluslar arası Kadın KOBİ Fuarı
4. 2013 Yılı Birim Fiyatları 

5. Çift Kabuklu Yumuşakçalarda Yessotoksin Limiti

           Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim. 

Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ

Genel Sekreter 

11/10/2013
Şef 

N.TOSUN

11/10/2013     Ş.Müd.

A.YILMAZ 
TÜRKİYE-SUDAN KEK TOPLANTISI

T.C. Ekonomi Bakanlığının bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan bir yazıda, Türkiye – Sudan Karma Ekonomik Komisyonu (KEK) 13. Dönem Toplantısı’nın Tarım, Gıda ve Hayvancılık Bakanı Sayın M. Mehdi EKER’in eşbaşkanlığında 06 – 08 Kasım 2013 tarihleri arasında Hartum’da gerçekleştirileceği bildirilmiştir.
Bu çerçevede, Sudan’a ihracat esnasında karşılaştığınız sorunların, bir örneği ekte yer alan “Görüş Bildirim Formu”nu doldurarak en geç 24 Ekim 2013 Perşembe günü, saat 16.00’a kadar Genel Sekreterliğimize  (e-mail: tosunn@aib.gov.tr, Faks: 3117900) iletilmesi gerekmektedir.(5766)
Ek-1: Görüş Bildirim Formu (1 Sayfa)

TÜRKİYE-KÜBA TİCARİ VE EKONOMİK İLİŞKİLERİ HK.

T.C. Ekonomi Bakanlığı’nın yazısına atfen, T.C. Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıda, T.C. Ekonomi Bakan Yardımcısı Sayın Mustafa SEVER başkanlığında resmi işadamlarından oluşan bir heyetle beraber 02 – 05 Kasım 2013 tarihleri arasında Küba’ya bir ziyaret gerçekleştirilmesinin planlandığı bildirilmiştir.

Bu itibarla, söz konusu ziyarete yönelik üyelerimizin, bahse konu ülke pazarında karşılaştıkları sorunlar ile anılan ziyaret esnasında gündeme getirilmesinde fayda gördükleri hususları, ekte yer alan “Görüş Bildirim Formu”nu doldurarak en geç 23 Ekim 2013 Çarşamba günü saat 14.00’a kadar Genel Sekreterliğimize  (e-mail: tosunn@aib.gov.tr, Faks: 3117900) iletilmesi gerekmektedir.(5768)
Ek-2: Görüş Bildirim Formu (1 Sayfa)
BANGLADEŞ 7. ULUSLAR ARASI KADIN KOBİ FUARI
T.C. Dışişleri Bakanlığı ve T.C. Ekonomi Bakanlığının yazılarına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisinden  (TİM) alınan yazıda, Chittagong Kadın Ticaret ve Sanayi Odası tarafından, Bangladeş İhracatı Teşvik Bürosu, Bangladeş Ticaret ve Sanayi Odası Federasyonu ve Bangladeş Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeler (KOBİ) Fuarı’nın 01-30 Kasım 2013 tarihleri arasında Chittagong’da düzenleneceği,

Söz konusu organizasyonla ilgilenen üyelerimizin, G.A. Rayhan (Business Development Consultant, CWCCI Coordinator, International Women’s SME Expo Bangladesh, Cell:0191 811 833, 0171 336 3366) ile irtibata geçebilecekleri ifade edilmektedir.(5721)
2013 YILI BİRİM FİYATLARI 

Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığından (GTHB) alınan bir yazıya atfen; T.C. Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan bir yazıda, İl Müdürlükleri Döner Sermaye İşletmeleri 2013 yılı birim fiyat listesinde yapılan değişikliğin http://dhb.tarim.gov.tr adresinde yayımlandığı bildirilmektedir.(5722)

ÇİFT KABUKLU YUMUŞAKÇALARDA YESSOTOKSİN LİMİTİ

T.C.Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan bir yazıya atıfla; gıdaların hijyenine ilişkin özel hijyen kurallarını ortaya koyan 853/2004 sayılı Avrupa Parlamentosu ve Konsey Yönetmeliğinin III sayılı Ek’ini değiştiren canlı çift kabuklu yumuşakçalarda izin verilen yessotoksin limitlerine ilişkin 786/2013 sayılı Komisyon Yönetmeliğinin AB Resmi Gazetesinin 17 Ağustos 2013 tarihli ve L 220/14 sayılı nüshasında yayınlanmış olduğu; 

Bu kapsamda, canlı çift kabuklu yumuşakçalarda bulunmasına izin verilen yessotoksin miktarının üst limitinin 1 kilogram başına 1 miligramdan 3.75 miligrama yükseltildiği ifade edilmektedir. (5735)
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Unvan   : Antalya İhracatçılar Birliği Genel Sekreterliği              
      Ayrıntılı bilgi için irtibat : Nedret TOSUN/Şef

Adres    : Aspendos Bulvarı No:163  ANTALYA
Telefon : (0 242) 311 80 00  Faks: (0 242) 311 79 00 
*BELCJHR*
E-posta  :  aib@aib.gov.tr    Elektronik ağ : http://www.aib.gov.tr
          





