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Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim. 

Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ

Genel Sekreter 
1.2016 Yılı Milli Katılım Fuar Organizasyonları Duyurusu 

İstanbul İhracatçılar Birliğinden alınan yazıda, aşağıda detayları verilen fuarların Türkiye milli katılım organizasyonlarının Genel Sekreterlikleri tarafından gerçekleştirileceği belirtilerek, Milli katılım organizasyonuna iştirak eden ihracatçı firmalara, yine aşağıda fuar bazında belirtilen m2 bedel üzerinden Genel Sekreterliklerince; teşhir ürünlerinin nakliyesi ve gümrüklemesi, stand alanı kiralanması, stand dekorasyonu, temizliği, güvenliği ve konstrüksiyonu (elektrik-su- internet-telefon-faks), fuar giriş kartı temini, fuar kataloğuna giriş ve İstanbul'da hazırlanan katılımcı broşüründe yer alma, muhtelif reklam ve tanıtım faaliyetleri konularında hizmet verileceği bildirilmektedir.

a- ISM 2016 Uluslararası Bisküvi, Çikolata ve Şekerleme Fuarı;

Köln / Almanya'da, 31 Ocak-03 Şubat 2016 tarihleri arasında 46. kez düzenleneceği belirtilen söz konusu fuarın, sektöründe dünyanın en büyük fuarlarından biri olarak gösterildiği; kakao, çikolata ve çikolata mamulleri, bisküvi, atıştırmalık ürünler ve şekerli mamuller başta olmak üzere geniş bir yelpazede ürünlerin sergilendiği ISM Fuarı’nın, 2015 yılında 110.000 m2'lik alanda, 65 ülkeden 1.513 katılımcıya ve 141 ülkeden yaklaşık 37.000 ziyaretçiye ev sahipliği yaptığı ifade edilerek fuarın artık prestij fuarı niteliğinde olup her yıl sektör duayenlerinin buluşma noktası olarak öne çıktığı belirtilmektedir.

ISM fuar katılım bedelinin 470 Euro/m2 olup bu bedel üzerinden %50 devlet desteğinin söz konusu olduğu ifade edilmektedir.

b- Prodexpo 2016 Uluslararası Gıda, İçecek ve Gıda Hammaddeleri Fuarı;

Moskova / Rusya Federasyonu'nda, 08-12 Şubat 2016 tarihleri arasında 23. kez düzenleneceği ifade edilen  söz konusu fuarın, Rusya ve Doğu Avrupa'nın en büyük fuar organizasyonu olmakla beraber, Moskova Hükümeti ile Rusya Federasyonu Ticaret ve Sanayi Odası himayesinde, Rusya Federasyonu Tarım Bakanlığı’nın desteği ile gerçekleştirilmekte olduğu bildirilmektedir. Prodexpo Fuarı’nın, 2015 yılında 100.000 m2'lik alanda gerçekleştirildiği, 65 ülkeden 1.997 katılımcıya, 31 ülke pavilyonuna ve yaklaşık 50.000 ziyaretçiye ev sahipliği yaptığı belirtilmektedir.

Prodexpo fuar katılım bedelinin 960 Euro/m2 olup bu bedel üzerinden %50 devlet desteğinin söz konusu olduğu ifade edilmektedir. 

c- Expo Antad 2016 Uluslararası Genel Ticaret Fuarı;

Guadalajara / Meksika'da, 16-18 Mart 2016 tarihleri arasında düzenleneceği belirtilen söz konusu fuarın, 2015 yılında 55.000 m2'lik sergi alanında, gıda sektörü ağırlıklı olmak üzere hemen hemen her sektörde faaliyet gösteren 2.400 katılımcıya ve 43.000 ziyaretçiye ev sahipliği yaptığı ifade edilmektedir. Walmart, Soriana, Waldo's, Chedraui, Ley, S*Mart, Comercial Mexicana ve Grupo Idea gibi Amerika kıtasının en büyük perakende zincirlerinin direkt katılımcı olarak hazır bulunduğu Expo Antad Fuarı’nın, genel itibariyle Latin Amerika kıtasına hitap ettiği belirtilmektedir.

Expo Antad fuar katılım bedeli 1.290 USD/m2 olup bu bedel üzerinden %70 devlet desteğinin söz konusu olduğu bildirilmektedir.

d- Sweets&Snacks Expo 2016 Uluslararası Çikolata, Şekerleme ve Atıştırmalık Ürünler Fuarı;

Chicago / Amerika Birleşik Devletleri'nde, 24-26 Mayıs 2016 tarihleri arasında düzenleneceği belirtilen söz konusu fuarın, 2015 yılında 15.000 m2'lik sergi alanında, 650'nin üzerinde katılımcıya ve 16.000'nin üzerinde ziyaretçiye ev sahipliği yaptığı bildirilmiştir. Sweets&Snacks Fuarı’nın çikolata, şekerleme ve atıştırmalık ürünler sektöründe Amerika kıtasının en büyük fuarı ve kişi başı şeker tüketiminin en yüksek olduğu, 25 milyar USD'lik ABD pazarına giriş için ideal bir organizasyon olduğu belirtilmiştir. 

Sweets&Snacks Expo fuar katılım bedelinin 1.040 USD/m2 olup bu bedel üzerinden %70 devlet desteğinin söz konusu olduğu ifade edilmektedir.

Yukarıda değinilen fuarlara başvuruda bulunmak isteyen üyelerimizin, EK 1 - EK 2 - EK 3 - EK 4'te yer alan Başvuru Formunu ve Fuar Katılım Sözleşmesini, firma kaşesi ve yetkili imzasıyla beraber doldurarak, 02.10.2015 Cuma günü mesai saati bitimine kadar İstanbul İhracatçılar Birliği’nin 0212 4540501-02 numaralı faksına veya hububat@iib.org.tr  adresine e-posta olarak göndermeleri gerektiği bildirilmektedir. (4806)
Ayrıntılı bilgi için: 
Hububat Sektör Şubesi
Özem Hancı - Ayşe Ekinci 
Tel: 0212 454 0747 - 0212 454 0689 
Faks: 0212 454 05 01-02

EK-1:   ISM 2016 Fuarı Sirküleri (1 sayfa), Başvuru Formu (1 sayfa), Fuar Katılım İstek Formu ve Sözleşmesi (5 sayfa)
EK-2: Prodexpo 2016 Fuarı Sirküleri (1 sayfa), Başvuru Formu (1 sayfa), Fuar Katılım İstek Formu ve Sözleşmesi (5 sayfa)
EK-3: Expo Antad 2016 Fuarı Sirküleri (1 sayfa), Başvuru Formu (1 sayfa), Fuar Katılım İstek Formu ve Sözleşmesi (5 sayfa)
EK-4: Sweets&Snacks Expo 2016 Fuarı Sirküleri (1 sayfa), Başvuru Formu (1 sayfa), Fuar Katılım İstek Formu ve Sözleşmesi (5 syf)
2.Avrupa Birliği / Anti-Damping Önlemi 

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan yazıda, Avrupa Birliği (AB) tarafından Çin Halk Cumhuriyeti (ÇHC) ve Tayvan menşeli "Paslanmaz Çelikten Yassı Mamuller; (7219.31.00, 7219.32.10, 7219.32.90, 7219.33.10, 7219.33.90, 7219.34.10, 7219.34.90, 7219.35.10, 7219.35.90, 7220.20.21, 7220.20.29, 7220.20.41, 7220.20.49 , 7220.20.81 ve  7220.20.89  Gümrük Tarife Pozisyonlu) ithalatına yönelik yürütülen anti-damping soruşturmasında nihai karara varılmış olup anılan ülke firmalarına %0 ila %25,3 arasında değişen miktarlarda  anti-damping önlemi uygulanmasına karar verilmiştir. Konuya ilişkin 27 Ağustos 2015 tarih ve L 224/33 sayılı AB Resmi Gazetesi nüshasına http://trade.ec.europa.eu/doclib/docs/2015/august/tradoc_153743.def.en.L224-2015.pdf linkinden ulaşılmasının mümkün olduğu belirtilmektedir.  

Mezkur soruşturmada alınan önlemlerin, söz konusu ürünün AB’ye ihracatında firmalarımıza kayda değer bir rekabet avantajı sağlayabileceği Bakanlıklarınca mütalaa edilmektedir. (4824)

3.Endonezya-Anti-Damping Soruşturması 


Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan bir yazıda, Endonezya Anti-Damping Komitesi (KADI) tarafından Sri Lanka ve Hindistan’ın yanı sıra ülkemiz menşeli “buğday unu” (1101.00 GTİP ’li) ithalatına karşı 27 Ağustos 2014 tarihinde bir anti-damping soruşturması başlatılmış olduğu ve mezkûr soruşturmanın halihazırda devam ettiği bildirilmektedir. 

Diğer taraftan, Cakarta Ticaret Müşavirliğinden Ekonomi Bakanlığına iletilen bilgiye göre anılan soruşturmanın KADI tarafından 27 Ağustos 2015 tarihinden itibaren 3 ay uzatılmış bulunduğu belirtilmektedir. (4802)
4.BM/AEK YMS Standartları Görüş  

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan yazıda, Birleşmiş Milletler Avrupa Ekonomik Komisyonu (BM/AEK) Ticaret Komitesine bağlı Tarımsal  Kalite Standartları Çalışma Grubunun altında yer alan Taze Meyve Sebze Uzmanlar  Grubu’nun 63’üncü toplantısının 21-24 Nisan 2015 tarihlerinde Cenevre'de tertip edildiği ifade edilmektedir. 

Toplantı kapsamında, BM/AEK elma standardının ekinde yer alan çeşit listesinin kısaltılması ya da ihtiyaçlara göre güncellenmesi hususunun müzakere edildiği ve bu çerçevede dünya elma ticaretinin % 80’ini oluşturan çeşitleri içeren (dünya çapında en çok ticareti yapılan yaklaşık 40 elma çeşidi) kısa bir liste yapılmasının tartışıldığı belirtilmektedir. 

Diğer taraftan, söz konusu teklife çeşitli ülke delegasyonları tarafından karşı çıkıldığı, mevcut listede yer alan bilgilerin denetmenler için yol gösterici olduğu, bu sebeple listenin olduğu gibi kalması gerektiği belirtildiği ve yapılan tartışmalar neticesinde, listenin kısaltılmasına değil, ancak toplantıya katılım sağlayan ülkelerin ihtiyaçlarına göre güncellenmesi kararının verildiği bildirilmektedir. 

Bu çerçevede, bir örneği ekte gönderilen BM/AEK Elma Standardının ekinde yer alan elma çeşitlerinin incelenerek Amasya Elması başta olmak üzere ülkemizce üretimi ve ihracatı yapılan kısacası ülkemiz için önem teşkil eden elma çeşitlerinin belirlenmesi ve hazırlanacak olan yeni listede yer almak üzere BM/AEK Sekretaryasına iletilmesinin gerektiği belirtilmektedir. 

Söz konusu toplantıda ayrıca, BM/AEK Domates Standardı ile ilgili olarak Fransa tarafından verilen kiraz domatesin (cherry tomato) standartta belirtilen ticari tipler listesinden çıkarılması teklifi üzerine, standardın, bütününde uyum sağlanması için tanımlar ve boylama kısmında da bazı değişikliklerin yapıldığı, söz konusu değişiklikler üye ülkelerin mutabık kalması halinde yıl sonunda yapılacak olan Çalışma Grubu Toplantısı’nda uygulamaya konulacak olup, bahse konu toplantıdan önce bu değişikliklerin incelenerek konuya ilişkin görüşlerin BM/AEK Sekretaryasına iletilmesinin gerektiği bildirilmektedir. 

Birer örneği ekte yer alan elma ve domates standartlarının yukarıda belirtilen kapsamda incelenerek ilgili  görüşlerinizin Ekonomi Bakanlığı’na iletilmek üzere 04 Eylül 2015 tarihine, saat 12.00’a kadar Birliğimize (faks: 0242 3117900 – eposta: sanerb@baib.gov.tr)  iletilmesi gerekmektedir.(4672) 

EK-5:BMAEK Domates Standardı 
EK-6:BMAEK Elma Standardı 

5.Revize BM/AEK Numune Alma Planı 

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan bir yazıda, Birleşmiş Milletler Avrupa Ekonomik Komisyonu ( BM/AEK) Tarımsal Kalite Standartları 62. Kuru ve Kurutulmuş Ürünler Uzmanlar Grubu Toplantısı’nın  29 Haziran-3 Temmuz  2015 tarihlerinde ülkemizin ev sahipliğinde İzmir'de gerçekleştirildiği ifade edilmektedir.

Toplantıda ülkemizin  dış ticareti açısından önem teşkil eden ve Türkiye’nin raportörlük görevini de üstlendiği kuru kayısı, kuru incir ve kuru üzüm ticari kalite standartları ile kuru hurma, ceviz içi, tatlı badem içi, kabuklu Antep fıstığı standartlarına ilişkin müzakerelerin yürütüldüğü, ayrıca kuru ve kurutulmuş ürünlerin ticari kalite denetimlerinde  numune alma planının geliştirilmesine yönelik çalışmaların da yapıldığından bahisle bir örneği ekte yer alan revize BM/AEK Numune Alma Planına ilişkin ilave görüş ve değerlendirmelerin iletilmesine ihtiyaç duyulduğu bildirilmektedir.

Bu kapsamda, konuya ilişkin değerlendirmelerinizin en geç 04.09.2015 tarihi saat 12.00’a kadar Ekonomi Bakanlığına iletilmek  üzere, İngilizce ve Türkçe olarak ekteki forma işlenerek  Birliğimize (faks: 0242 3117900 – eposta: sanerb@baib.gov.tr)  iletilmesi gerekmektedir.(4723)
EK-7: Revize Numune Alma Planı (12 Sayfa)
EK-8: Görüş Sorma Formu
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