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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2016-183
Sayın Üyemiz;

1. Kolombiya Ticaret Heyeti 

2. Türkiye-Romanya 27.Dönem KEK Toplantısı

3. Madagaskar Hükümeti İhale Duyurusu

4. Kahve ve Fuar Konferansı 

5. Türkiye-Rusya İş Konseyi XVIII. Ortak Toplantısı 

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                                                                               Genel Sekreter 
1. Kolombiya Ticaret Heyeti 

İlgi: 08.09.2016 Tarihli ve 174 sayılı sirkülerimiz
İlgi’de kayıtlı sirkülerimizde Ekonomi Bakanlığı koordinasyonu ve Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) organizasyonunda 30 Ekim - 4 Kasım 2016 tarihleri arasında Kolombiya'nın başkenti Bogota ile ülkenin ikinci önemli şehri ve ekonomi üssü olan Medellin şehirlerine yönelik olarak Ticaret Heyeti düzenlenmesi planlandığı bildirilmiştir.
Bu defa; TİM'den alınan 19.09.2016 tarihli yazıda; bir önceki duyuruda 30 Eylül Cuma günü olarak belirtilen son başvuru tarihinin 28 Eylül Çarşamba günü olarak revize edildiği,

Bu çerçevede, gerçekleştirilecek bahse konu heyette yer almak isteyen katılımcılarımızın http://goo.gl/xP1Vp7 adresindeki başvuru formunu eksiksiz doldurarak, en geç          28 Eylül Çarşamba günü mesai bitimine kadar başvuruda bulunmaları; organizasyon kapsamındaki ekonomi sınıfı uçak bileti, konaklama ve organizasyon giderleri karşılanacak firmalarımızın, TİM Vakıfbank Şirinevler Şb. (IBAN No: TR63 0001 5001 5804 8000 9986 04), Swift Kodu: TVBATR2A USD hesabına 2600.-ABD Doları (katılımcının iptal etmesi durumunda iadesiz) avans ödemesi yapmaları gerektiği,

Business koltukların yer uygunluğu ve sınıf durumuna bağlı olarak fiyatının değişebildiği; İstanbul - Bogota ve Bogota - İstanbul uçuşlarını business uçmak isteyen katılımcılarımızın şu an itibariyle 3300.-ABD Doları fark yatırmaları gerektiği bildirilmektedir.

Ek-1: Heyet Taslak Programı (2 Sayfa)
Ayrıntılı Bilgi için: Volkan İncekara: 02124540797- volkanincekara@tim.org.tr
2. Türkiye-Romanya 27.Dönem KEK Toplantısı
Ekonomi Bakanlığının yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 20.09.2016 tarihli yazıda; Türkiye-Romanya 27. Dönem Karma Ekonomik Komisyon (KEK) Toplantısı'nın 2016 Ekim ayında ülkemizde gerçekleştirileceği ve anılan toplantı vesilesiyle gerçekleşecek görüşmelerde dile getirilmek üzere, ihracatçılarımızın Romanya pazarında karşılaştıkları sorunlar ile toplantıda gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin bilgi talep edilmektedir.

Bu çerçevede; TİM'e iletilmesini teminen ülkemiz ile Romanya arasında ticarette karşılaşılan sorunlar ile ticari ve ekonomik ilişkilerin geliştirilmesine yönelik önerilerin EK'li form vasıtasıyla en geç 22 Eylül 2016 Perşembe günü saat 15.30’a kadar Genel Sekreterliğimizin arge@baib.gov.tr  e-posta adresine bildirilmesi hususu bilgilerine sunulur.

Ek-2: Sorun Bildirim Formu (1 Sayfa)

3. Madagaskar Hükümeti İhale Duyurusu

Antananarivo Ticaret Müşavirliğinden iletilen yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan yazıda, Madagaskar Hükümetinin entegre kalkınma bölgelerinde elektriğe erişimin iyileştirilmesi amacıyla Uluslararası Kalkınma Fonundan sağlanan finansmanla kablo, orta ve düşük gerilim hatları için gerekli malzemeler ile transformatör vb. ekipmanın sağlanması konulu bir ihale duyurusunda bulunduğu ifade edilmektedir.

Bahse konu ihale duyurusu ekte sunulmaktadır.
Ek-3: İhale Duyurusu (1 Sayfa)
4. Kahve ve Fuar Konferansı 

Ankara Etiyopya Büyükelçiliğinden alınan yazıya istinaden Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan yazıda, Etiyopya Kahve İhracatı Derneği’nin 24-25 Kasım 2016 Addis Ababa, Etiyopya Hilton Otel’de, Kahve Fuar Konferansı’nın gerçekleştirileceği belirtilmektedir.

Yazıda devamla, farklı ülkelerden potansiyel kahve tüccarlarının bir araya getirileceği ve Organik Etiyopya kahvesinin de tanıtımının amaçlandığı konferansla ilgili olarak daha fazla bilgi almak için aşağıda yer al alan mail ve numaralarla iletişime geçileceği ifade edilmektedir.

İletişim:

Tel:+251 011 466 4592

      +251 011 466 4667

      0 506 121 8508

E-posta: cceaoffice@gmail.com
              larrezia@gmail.com 

5. Türkiye-Rusya İş Konseyi XVIII. Ortak Toplantısı 
DEİK’ten alınan e-posta yazıda, Türkiye tarafı Başkanı Sayın Tuncay Özilhan ve Rusya tarafı Başkanı Sayın Ahmet Palankoyev ev sahipliğinde 3 Ekim 2016 tarihinde Moskova’da gerçekleştirilmesi planlanan Türkiye-Rusya İş Konseyi olağan Ortak Toplantısının İş Konseyi karşı kanadının programındaki değişiklik nedeniyle ileri bir tarihe ertelendiği ifade edilmektedir.

6. Vietnam/Anti-Damping Soruşturması

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan yazıda, Hanoi Ticaret Müşavirliğimiz aracılığıyla edinilen malumata göre, Vietnam tarafından Çin Halk Cumhuriyeti (ÇHC) ve Güney Kore menşeli “Galvanize Çelik Mamulleri” (7210.41, 7210.49, 7210.50, 7210.61, 7210.69, 7210.90, 7212.30, 7212.50, 7212.60, 7225.92 ve 7226.99 Gümrük Tarife Pozisyonları altında yer alan) ithalatına yönelik olarak yürütülen anti-damping soruşturması kapsamında ÇHC firmaları için % 4,02 - % 38,34; Güney Kore firmaları için ise % 12,4 - % 19 oranları arasında değişen geçici önlem tatbik edilmesine karar verildiği ifade edilmektedir.
Yazıda devamla, anılan önleme ilişkin bildirimin Vietnam dilindeki nüshasına ve firma bazlı vergi oranlarına http://www.moit.gov.vn/vn/tin-tuc/7518/bo-cong-thuong-ban-hanh-quyet-dinh-ap-dung-bien-phap-chong-ban-pha-gia-tam-thoi-san-pham-thep-ma-nhap-khau-vao-viet-nam-co-xuat-xu-tu-trung-quoc-(bao-gom-hong-kong)-va-han-quoc-(ma-vu-viec-ad02).aspx internet adresinden ulaşılabileceği ve bu durumun ülkemizin bahse konu ürünlerde Vietnam’a ihracatında mezkûr ülkeler menşeli ürünler karşısında rekabet avantajı sağlayabileceği belirtilmektedir.
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