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	Sayı:
	70540318-TİM.BAİB.GSK. 
	Antalya,    

	Konu:
	Çeşitli Konular



BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2017-151
Sayın Üyemiz;

1. Pazara Giriş Engelleri 2016 Raporu

2. Türkiye – Kazakistan İş Forumu

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                                                   e-imzalıdır

                                                                                      Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                                                    Genel Sekreter

1. Pazara Giriş Engelleri 2016 Raporu

Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, ihracatçılarımızın yurtdışı pazarlarda karşı karşıya kaldığı pazara giriş engellerinin belirlenmesi ve periyodik olarak raporlanması amacıyla hazırlanan 2016 Yılı Pazara Giriş Engelleri Raporu’nun Bakanlık birimlerinin katkılarıyla nihai hale getirildiği bildirilmektedir.

Bu çerçevede, ekte bir örneği yer alan söz konusu raporun, Bakanlığın internet sayfasında, Nasıl Yardımcı Olabiliriz?” arama çubuğunun altında, “2016 Yılı Pazara Giriş Engelleri Raporu” başlığının altında yer aldığı ifade edilmektedir.(5005)
EK1: Pazara Giriş Engelleri 2016 Raporu
2. Türkiye – Kazakistan İş Forumu

Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Kazakistan’ın başkenti Astana’da devam etmekte olan EXPO 2017 Fuarı çerçevesinde, 10 Ağustos 2017 tarihinde “Türkiye Ülke Günü” etkinliklerinin gerçekleştirileceği, T.C. Ekonomi Bakanlığı koordinasyonu ve Ekonomi Bakanı Sayın Nihat ZEYBEKCİ’nin katılımları ile yapılacak etkinlikler kapsamında, yine aynı gün olduğu belirtilen 10 Ağustos 2017 tarihinde DEİK Türkiye – Kazakistan İş Konseyi ve Kazakistan Uluslararası Ticaret Odası’nın işbirliğinde Türkiye – Kazakistan İş Forumu’nun düzenleneceği ifade edilmektedir.

Bu kapsamda, 9 – 10 Ağustos 2017 tarihlerinde gerçekleştirileceği belirtilen söz konusu Astana ziyareti ve İş Forumu’na iştirak etmek isteyen firmaların 1 Ağustos 2017 Salı günü saat 18:00’a kadar http://portal.deik.org.tr/KatilimFormu/430/9110 internet adresinde yer alan ve katılım koşulları ile ziyarete ilişkin detayları içeren başvuru formunun eksiksiz doldurulmasının gerektiği ifade edilmektedir.(5006)
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