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ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ

GENEL SEKRETERLİĞİ

Sayı   : TİM.AİB.GSK.ARGE/003214                                                                                   27/09/2013
Konu : Sirküler

ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE

SİRKÜLER 2013/244
Sayın Üyemiz,

1. Yunanistan.
2. ABD Anti-Damping ve Telafi Edici Vergi Soruşturmaları /İnşaat Demiri
3. Türk-Japon İş Konseyi Toplantısı

4. Dubai Sektörel Ticaret Heyeti
           Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim. 

Güliz AKEL ÇETİNKAYA
Genel Sekreter V.


27/09/2013
Şef 

N.TOSUN

YUNANİSTAN 

T.C. Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünün yazısına atfen; Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan bir yazıda, Ekonomi Bakanı Sayın Zafer ÇAĞLAYAN’ın 7 Ekim 2013 tarihinde Yunanistan’a bir ziyaret gerçekleştirilmesinin planlandığı belirtilmektedir. 

Söz konusu toplantıya yönelik olarak hazırlık çalışmalarında yararlanılmak üzere; ihracatçılarımızın söz konusu ülke pazarında karşılaştığı sorunlar ile anılan toplantılar esnasında gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin bilgi notunun (ekte yer alan form aracılığıyla) en geç 1 Ekim Salı günü saat 12:00’a kadar Genel Sekreterliğimize  (e-mail: tosunn@aib.gov.tr, Faks: 3117900) iletilmesi gerekmektedir.(5461)
Ek-1: Görüş Form (1 sayfa)
ABD ANTİ-DAMPİNG VE TELAFİ EDİCİ VERGİ SORUŞTURMALARI /İNŞAAT DEMİRİ

(İVEDİ VE SÜRELİDİR)
T.C.Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan bir yazıda; Amerika Birleşik Devletleri (ABD) Ticaret Bakanlığı (Bakanlık) Uluslar arası Ticaret İdaresi ( ITA) tarafından ülkemiz ve Meksika menşeli “Demir ve Alaşımsız Çelikten Filmaşin ve Çubuklar (İnşaat Demiri – 7213.10.00.00,7214.20.00.00 ve 7228.30.80.10 GTP’li) ithalatına karşı anti-damping ve telafi edici vergi soruşturulmasının açıldığının daha önce bildirildiği; 

Soruşturma açılmasına dair ITA bildirimlerine, önümüzdeki günlerde ABD Resmi Gazetesinde yayımlanmasını müteakip ilgili internet adresinden ulaşılabileceği; bu çerçevede, anti-damping soruşturması kapsamında soruşturma dönemi 1 Temmuz 2012-30 Haziran 2013 iken; telafi edici vergi soruşturması kapsamında bu dönemin 01 Ocak 2012-31 Aralık 2012 olarak belirlendiği; 
Söz konusu açılış bildirimlerinin incelenmesinden de anlaşılacağı üzere ilgili taraflar bildirimlerde belirtilen soruşturma konusu ürünün (EK-1) kapsamına ilişkin olası görüşlerinin en geç 15 Ekim 2013 tarihine kadar Bakanlığa sunulabileceği; bununla beraber Bakanlık soruşturma konusu ürün ihracatını dikkate alarak soruşturma kapsamında yer alacak firmaları seçme yoluna gidebilecek olup keyfiyete ilişkin görüş bildirmek isteyen ihracatçı firmaların soruşturma açılış bildiriminin Resmi Gazete’de yayımlanma tarihinden itibaren 7 gün içinde Bakanlık ile temasa geçmeleri gerekmekte olduğu; ayrıca seçilen firmalara Bakanlık tarafından soru formlarının gönderilerek soruşturma sonucunda taraf olan her bir firmaya özgü damping ve sübvansiyon marjı hesaplanacağı ifade edilmektedir. 
Öte yandan, Bakanlıklarının “Ticaret Politikası Savunma Araçları” internet adresinde (www.tpsa.gov.tr) “Türk İhraç Ürünlerine Yönelik Uygulanan Ticaret Politikası Savunma Önlemleri” başlığı altında yer alan “TPSA Önlemlerine İlişkin Faydalı Bilgiler” kısmındaki belgeler ile “Ticaret Politikası Önlemleri Soruşturmaları ve Genelleştirilmiş Tercihler Sistemi Uygulamaları Kapsamında Firmalarca Satın Alınan Avukatlık/Danışmanlık Hizmeti Harcamalarının Desteklenmesi Hakkında Yönerge”nin firmalarımızca incelenerek değerlendirilmesinin yararlı olacağı düşünülmektedir. (5468)

Ek-2 :Ürün Kapsamı
TÜRK-JAPON İŞ KONSEYİ TOPLANTISI
Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünün yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan yazıda, Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) ve Japonya İş Federasyonu (Keidanren) tarafından           04 Ekim 2013 tarihinde düzenlenmesi öngörülen “Türk – Japon İş Konseyi” toplantısına, Ekonomi Bakan Yardımcımız Sayın Mustafa SEVER’in iştirak etmesinin planlandığı ifade edilmiştir. 

Bahsi geçen toplantı vesilesiyle Japonya Ekonomi, Sanayi ve Ticaret Bakan Yardımcısının yanı sıra Japonya Tarım Bakan Yardımcısı ve Japonya Dışişleri Bakan Yardımcısı ile görüşmesinin öngörüldüğü ifade edilmiştir.

Bahsi geçen “İş Konseyi” toplantısı ile ilgilenen üyelerimizin, ekte yer alan katılım teyit formunu doldurarak, en geç 13 Eylül 2013, Cuma günü mesai saati bitimine kadar DEİK’e (Dilek Morgül; Tel: +90 212 339 50 18, Faks: +90 212 270 37 84, e-gönderi: dmorgul@deik.org.t ) iletmeleri gerektiği bildirilmektedir.  

Ek-3 : Taslak Program, katılım formu ve katılımcı listesi (7 Sayfa)

DUBAİ SEKTÖREL TİCARET HEYETİ

Ekonomi Bakanlığı koordinatörlüğünde Akdeniz Ağaç Mamulleri ve Orman Ürünleri İhracatçıları Birliği organizatörlüğünde 24-27 Kasım 2013 tarihleri arasında BAE/Dubai'ye The Big 5 International Building & Construction Fuarı ile eşzamanlı olarak "Ağaç Mamulleri ve Orman Ürünleri”ni kapsayan Sektörel Ticaret Heyeti Programı organize edilecektir.

Bu çerçevede, BAE/Dubai'ye Ağaç Mamulleri ve Orman Ürünleri Sektörel Ticaret Heyeti Programının, gerek Dubai pazarına girmek isteyen ve gerek anılan pazardaki paylarını daha da arttırmayı amaçlayan ve Ağaç Mamulleri ve Orman Ürünleri Sektöründe faaliyet gösteren firmalar için önemli bir fırsat olacağı düşünülmektedir. Sektörel Ticaret Heyeti'ne katılan firmalar The Big 5 International Building & Construction Fuarı'nı da değerlendirme fırsatı yakalayacaktır.

BAE/Dubai'ye yönelik Ağaç Mamulleri ve Orman Ürünleri Sektörel Ticaret Heyeti Programı firma katılım payı; 2.500$/Tek kişilik odada kişi başı ve 2.000 $/Aynı firmadan iki kişi katılması durumunda 2. kişi ücreti şeklinde olacaktır.

Para-Kredi ve Koordinasyon Kurulu'nun 2011/1 sayılı Pazar Araştırması ve Pazara Giriş Desteği Hakkında Tebliğ kapsamında sektörel ticaret heyeti programlarına ilişkin ulaşım ve konaklama giderlerinin %50'si desteklenmektedir. (Şirket başına en fazla 2 kişiye ait ekonomi sınıfı uçak biletinin %50'si ve yine şirket başına günlük 300 ABD Dolarını geçmemek kaydıyla konaklama (oda+kahvaltı) giderlerinin %50'si desteklenir.)

Katılım payına; Yurtiçi - İstanbul - Dubai - İstanbul - Yurtiçi uçak bileti, 4 yıldızlı Holiday Inn Down Town Otel'de 3 gece konaklama (oda+kahvaltı), akşam yemekleri, alan vergisi, vize, sigorta, yerel firmalarla ikili iş görüşmeleri, tercümanlık hizmetleri, Dubai havaalanı-otel-havaalanı transferleri ve ikili iş görüşmeleri için gerekli olan bütün hizmetler dahil, oteldeki ekstra oda harcamaları, diğer ekstra harcamaları ile yurt dışı çıkış pul harçları hariçtir. 

Söz konusu heyete katılmak isteyen ihracatçı ve iş adamlarımızın Akdeniz İhracatçı Birlikleri Vakıfbank Bankası Mersin Şubesi (052) IBAN Dolar TR 400001500158048000927141 hesabına açıklama kısmına "BAE/Dubai Ağaç Mamulleri ve Orman Ürünleri Sektörel Ticaret Heyeti” yazdırarak 2500 $ tutarındaki katılım ücretini yatırmaları, dekontla birlikte Ek-C-3'de yer alan; Başvuru Dilekçesi ile Ek-2'de yer alan Katılımcı Şirket Bilgi Formunu, ilgili sektörel ticaret heyetine katılacak kişilerin şirket çalışanı olması halinde heyetin yapıldığı aya ait SGK bildirgesini (e-bildirge asıl olarak kabul edilir) en geç 15 Ekim 2013 Salı günü mesai bitimine kadar (324) 325 41 42 numaralı faksımıza veya sebnemtinli@akib.org.tr adresli elektronik postamıza iletmeleri gerekmektedir.

Başvuru sonrası katılımdan vazgeçilmesi halinde katılım payının otel/ulaşım vb. ön ödemelerden doğan kısmı geri ödenemeyecektir. Ücret avans niteliğinde olup doğacak fiyat farkı firmalara yansıtılacaktır.

Ek-4: Taslak Program

Ek-5:  Katılımcı Şirket Bilgi Formu

Ek-6: Başvuru Dilekçesi
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Unvan   : Antalya İhracatçılar Birliği Genel Sekreterliği              
Ayrıntılı bilgi için irtibat : Nedret TOSUN/Şef

Adres    : Aspendos Bulvarı No:163  ANTALYA
Telefon : (0 242) 311 80 00  Faks: (0 242) 311 79 00 
*BE5DVUU*
E-posta  :  aib@aib.gov.tr    Elektronik ağ : http://www.aib.gov.tr
          





