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ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ

GENEL SEKRETERLİĞİ

Sayı   : TİM.AİB.GSK.ARGE/2708                                                                           15/08/2013
Konu : Sirküler

ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE

SİRKÜLER NO: 2013/213
Sayın Üyemiz,

1. 16-19 Eylül Tanzanya –Darussalem İşadamları Heyeti 

2. ABD GTS Programı'nın Sona Ermesi Hakkında
3. Brezilya Gümrük İşlemlerinde Yapılan Değişiklikler
4. Kanada’ya İhracat 
5. Filipinler/ Anti Damping Soruşturması 

6. Limon, Greyfurt ve Portakal Satış İhalesi 

7. Sırbistan İkili İşbirliği Görüşmeleri Etkinliği 
8. RF Tataristan Ticaret ve Müteahhitlik Heyeti 

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur. 

Bilgilerini rica ederim. 

Güliz AKEL ÇETİNKAYA
Genel Sekreter V.
16-19 EYLÜL TANZANYA –DARUSSALEM İŞADAMLARI HEYETİ 

Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan 12/08/2013 tarih 1631 sayılı yazıda; Türk Hava Yollarının (THY) Tanzanya'nın en büyük şehri olan Darüsselam'da yeni bir  hat açtığı  ve uçuşlara başladığı, bu vesile ile THY ile yapılan protokol çerçevesinde azami 30 iş adamımız ile birlikte 16 Eylül - 19 Eylül 2013 tarihleri arasında Darüsselam'a yönelik iş adamları heyetinin gerçekleştirileceği, 

İş adamları heyetine, Sanayii, Hububat, Bakliyat, Yağlı Tohumlar ve Mamulleri, Ağaç Mamulleri ve Orman Ürünleri, Demir-Çelik, Çimento, Otomotiv Yan Sanayii, Beyaz Eşya (Elektronik), Gübre (Kimya), Kablo (Elektrik) sektörlerinde faaliyet gösteren ve uluslararası standartlara uygun ürünleri imal ve ihraç eden firmaların katılımlarında fayda görüldüğü belirtilmekte olup, 

Bu çerçevede, heyete katılmak isteyen üyelerimizin www.tim.org.tr de yer alan başvuru formunu formunu http://goo.gl/dGKvzU) eksiksiz doldurarak elektronik ortamda, en geç 09 Eylül 2013 Pazartesi günü mesai bitimine kadar başvuru yapmaları gerektiği ve organizasyon kapsamındaki uçak bileti, ikili görüşmeler ve transfer giderlerinin karşılanmasını teminen üyelerimizin, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nin  (TİM) Vakıfbank Şirinevler Şubesi (Iban No : TR93 0001 5001 5804 8000 9634 35), Swift Kodu: TVBATR2A Avro hesabı'na 900- Avro avans (katılımcının iptal etmesi durumunda iadesiz) ödeme yapmaları ve ilgili banka dekontunu mehmetalisevgi@tim.org.tr e-posta adresine iletmeleri gerekmektedir.  (4598)

ABD GTS PROGRAMI'NIN SONA ERMESİ HAKKINDA 

Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan bir yazıda, T.C. Ekonomi  Bakanlığının yazısına atfen; Amerika Birleşik Devletleri (ABD) tarafından uygulanmakta olan ve belirli ürünlere gümrük vergisiz ithalat olanağı sağlayan Genelleştirilmiş Tercihler Sistemi (GTS)’nin mevzuat gereği ABD Temsilciler Meclisi ve Senatosu tarafından kabul edilen ve ABD Başkanı tarafından imzalanan bir Kanun’la uzatıldığı hatırlatılmıştır. 

Buna karşılık, 2013 yılında halihazırda söz konusu uzatma kararı alınamamış olup 31 Temmuz 2013 tarihi itibariyle program sona ermiştir. Bahse konu programın yenilenmesi için gerekli çalışmalar ilgili ülke tarafından yoğun olarak sürdürülmekle birlikte ABD Kongresi’nin 2 Ağustos – 9 Eylül 2013 tarihleri arasında çalışmalarına ara vermesi nedeniyle GTS konusunda herhangi bir uzatma ya da yenileme yasasının Eylül 2013 tarihinden önce çıkması beklenmemektedir. 

Bu kapsamda, konuya ilişkin olarak Vaşington Ticaret Müşavirliği ve ABD Ticaret Temsilciliği’nden (USTR) temin edilen bilgilere göre; 1 Ağustos 2013 tarihinden itibaren Türkiye ve Sistem’den yararlanan diğer ülke menşeli ürünler, GTS sisteminden yararlanamayacak olup adı geçen Kanun yürürlüğe girene kadar ABD’li ithalatçılar söz konusu ürünler için MFN vergisi ödeyeceklerdir. 

GTS’nin uzatılmasına ilişkin Kanun çıkarıldıktan sonra, geçtiğimiz yıllarda yaşanan benzer durumlarda olduğu gibi ABD’li firmalardan tahsil edilen gümrük vergileri geri dönük olarak ödenebilecek olup ABD Ticaret Temsilciliği (USTR) ve ABD Gümrük ve Sınır Muhafaza Birimi (CBP) tarafından konuya ilişkin yeni bir duyuru yapılana dek, firmaların herhangi bir hak kaybına uğramaması için GTS’den yararlanan ürünlerinin ithalatı sırasında gümrük beyannamelerinin ilgili bölümüne “A” ibaresinin konulması gümrük vergilerinin geriye dönük ödenmesi için yeterli olacaktır. Diğer taraftan ilgili Kanun yürürlüğe girene kadar sisteme ilişkin tüm gözden geçirme çalışmaları da durdurulmuştur. (4660)

BREZİLYA GÜMRÜK İŞLEMLERİNDE YAPILAN DEĞİŞİKLİKLER

Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan bir yazıda, T.C. Ekonomi  Bakanlığının yazınına atfen; Sao Paulo Ticaret Ataşeliği tarafından, Brezilya Maliye Bakanlığı’nın yayınlamış olduğu 6 Mayıs 2013 tarih ve 1356 sayılı yönetmelik kapsamında, ithalat sırasında malların serbest bırakılmasında konşimentonun aslının aranması gerekliliğinin ortadan kaldırıldığı bildirilerek söz konusu uygulamanın ihracatçı firmaların mal bedellerini tahsilatta sorun yaşaması ihtimalini doğurduğu ifade edilmektedir. Ticaret Ataşeliğinin anılan Bakanlık yetkilileri ve bazı gümrükleme firmaları ile yapmış olduğu telefon görüşmelerinde de bahse konu değişiklik ve getirmiş olduğu risk doğrulanmıştır. 

Bu kapsamda, yapılan incelemelerde ticarette L/C kullanılması ve ihracatçı ile ithalatçı arasında anılan mevzuata da atıf yapan, ödeme konusunu daha garantili hale getiren özel bir anlaşmanın yapılmasının çözüm olabileceği, ancak her ne kadar ilave sözleşme yapılsa dahi, ithalatçının konşimentonun fotokopisi ile malları gümrükten çekmesi halinde ihracatçının mal bedelini tahsil için mahkemeye gitmesi ve uzun süren yasal prosedürü takip etmesinin gerekeceği bildirilmektedir. 

Konu üzerinde yazılmış bir değerlendirmeye 

http://www.comexblog.com.br/destaques/o-risco-da-nao-apresentacao-do-bl-original
Mevzuat değişikliği metnine ise 
http://www.haidar.com.br/arquivos/2013/ALTERACOESNAINSRFNR680DE2006DESPACHOADUANEIRODEIMPORTACAO.pdf
adreslerinden ulaşılabilmesi mümkün bulunmaktadır. (4676)

KANADA’YA İHRACAT
Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan bir yazıda, T.C. Ekonomi  Bakanlığının yazısına atfen; Kanada Uluslararası Ticaret Bakanı Ed FAST’ın, 26-27 Ağustos 2013 tarihlerinde ülkemize bir ziyaret gerçekleştirmesi ve söz konusu ziyaret vesilesiyle T.C. Ekonomi  Bakanı Sayın Zafer ÇAĞLAYAN’ın Kanadalı Bakan Ed FAST ile 27 Ağustos 2013 tarihinde bir görüşme gerçekleştirmesinin öngörüldüğünün Meclislerine bildirildiği belirtilmektedir. 
Bu çerçevede, ihracatçılarımızın söz konusu ülke pazarında karşılaştığı sorunlar ile gerçekleştirilecek görüşmelerde gündeme getirilmesinde fayda görülen hususların (ekte yer alan form aracılığıyla)                       en geç 20 Ağustos Salı günü mesai bitimine kadar Genel Sekreterliğimize (e-mail: gumuss@aib.gov.tr , Faks: 3117900) iletilmesi gerekmektedir.(4681)
Ek- 1 : Görüş Formu 

FİLİPİNLER/ ANTİ DAMPİNG SORUŞTURMASI 

Orta Anadolu İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliğinin (OAİB) yazısına atfen T.C. Ekonomi  Bakanlığından alınan bir yazıda; Filipinler tarafından ülkemiz menşeli “Buğday Unu” ithalatına karşı yürütülmekte olan anti-damping soruşturması kapsamında doldurulması gereken soru formlarının son teslim tarihinin, Manila Ticaret Müşavirliğimizin ihracatçı firmalarımızın taleplerini ilgili makamlara tevdi etmesini müteakip, 16 Ağustos 2013’ten itibaren 30 gün süre ile (16 Eylül 2013 tarihine kadar) uzatıldığı bildirilmektedir.(4658)
LİMON, GREYFURT VE PORTAKAL SATIŞ İHALESİ 

Dalaman Tarım İşletmesi Müdürlüğünden alınan bir yazıda; İşletmelerinin 2013 yılı üretim tahmini 5.290 Ton Limon ( İnterdonato) 170 Ton Kırmızı Greyfurt ve 3 Ton Navelina Portakal Satış İhalesinin 27/08/2013 Salı İşletmelerinde yapılacağı ifade edilerek konunun üyelerimize duyurulması talep edilmiştir.(4623)

İlgili Kişi : Bülent ÖZTÜRK 
Cep Telefonu 0252-692-37-20

Ek-2: Şartname

SIRBİSTAN İKİLİ İŞBİRLİĞİ GÖRÜŞMELERİ ETKİNLİĞİ 

Antalya Ticaret ve Sanayi Odasından (ATSO) alınan bir yazıda; Odalarınca yürütülen Avrupa İşletmeler Ağı Projesi kapsamında 7-8 Kasım 2013 tarihleri arasında Sırbistan’ın Belgrad kentinde, Sırbistan Ticaret Odası ve Belgrad Üniversitesi İşbirliğinde “Enerji, Gıda, İnşaat, Metal Mutfak Ekipmanları, Tarım, Tekstil ve Turizm” sektörlerine yönelik ikili işbirliği görüşmeleri etkinliğinin düzenleneceği, 
İkili görüşmelere katılacak firmaların Sırbistan Ticaret Odası ve Belgrad Üniversitesi tarafından davet edilecek firmaların temsilcileri ile önceden belirlenmiş gün ve saatlerde görüşmeler yapma ve ayrıca Sırbistan Ticaret Odası’nı ziyaret ederek Sırbistan ekonomisi hakkında doğrudan bilgi edinme fırsatı bulacağı; 

Etkinlik çerçevesinde Sırbistan’ın ülkemiz vatandaşlarına vize uygulamadığından sadece konaklama ve ulaşım organizasyonlarının firmalar tarafından münferit olarak yapılacağı, etkinliğe katılacak firma sayısının yeterli çoğunluğa (10) ulaşması takdirde Odalarının “KOSGEB Yurtdışı İş Gezisi” desteğine başvuracağı; ilgili başvurunun ardından Odalarından katılacak firmaların “ulaşım, konaklama ve transfer” hizmetleri için yetkili bir seyahat acentesinden teklif alınacağı; görüşmelere katılacak firmaları ile ilgili desteğin çıkmasının ardından bireysel olarak KOSGEB Antalya Hizmet Merkezi Müdürlüğüne başvuruda bulunabileceği ve ulaşım, konaklama masraflarının belirli bir kısmını KOSGEB’den geri alınabileceği belirtilmektedir. 
Katılımın ücretsiz olduğu ikili görüşme etkinliği için firmaların öncelikle ekte sunulan ön kayıt formunu doldurması gerektiği, ön kayıt formunu dolduran firmalara Ağustos ayı içerisinde ikili görüşmeler için oluşturulan web sayfası bilgileri gönderilerek kesin kayıt yapma ve görüşmek istedikleri firmalarla randevu talebinde bulunma imkanının sunulacağı bildirilmektedir. (4649)
Ayrıntılı Bilgi İçin: 

Avrupa İşletmeler Ağı Antalya Ofisi 

Ali Haydar OLACYTO 

Tel: 0 242 314 37 43

Faks: 0 242 314 37 38

E-posta: een@atso.org.tr
Ek-3 : Ön Kayıt Formu 
RF TATARİSTAN TİCARET VE MÜTEAHHİTLİK HEYETİ 

Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan bir yazıda;  Ekonomi Bakanı Sayın Zafer ÇAĞLAYAN’ın başkanlığında, Ekonomi Bakanlığı koordinasyonu; TİM organizasyonu ve Uludağ İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği (UİB) işbirliği ile  4-5 Eylül 2013 tarihlerinde Rusya Federasyonu Tataristan Cumhuriyeti’ne yönelik olarak bir Ticaret ve Müteahhitlik Heyeti programı düzenleneceği;

Girişimcilerimize potansiyel iş fırsatları sunan Rusya Federasyonu Tataristan’da pazar payımızın artırılması ve anılan ülkeye yönelik yeni ihracat imkn1arınm oluşturulması amacıyla düzenlenecek söz konusu heyete tarım ve gıda ürünleri, tekstil ve hazır giyim, otomotiv ve yan sanayi, kimyevi maddeler, medikal ürünler, plastik ve plastikten mamul eşya, madencilik, makine ve ekipmanIarı, inşaat malzemeleri, mobilya ve müteahhitlik sektörleri başta olmak üzere uluslararası standartlara uygun ürünleri imal ve ihraç eden firmalarımızın iştirak edebileceği;


Söz konusu Ticaret ve Müteahhitlik Heyeti Programı kapsamında, Türkiye’den ve anılan ülkeden üst düzey yetkililerin katılımıyla düzenlenecek iş forumunun yanı sıra, Türk ve söz konusu ülkedeki girişimciler arasında iş görüşmeleri gerçekleştirilecektir. Bu çerçevede, bahse konu program, gerek anılan pazara girmek isteyen gerekse pazar paylarını daha da arttırmayı amaçlayan firmalar için önemli bir fırsat oluşturduğu
ifade edilmektedir. 

Rusya Federasyonu Tataristan Ticaret ve Müteahitlik Heyeti Programına katılmak isteyen firmalarımız tarafından 23 Ağustos 2013 Cuma günü mesai bitimine kadar http://Igoo.gl/z2fA1a linki üzerinden online başvuruların yapılması ve organizasyon kapsamındaki konaklama, uçak bileti, toplantı ve transfer giderlerinin karşılanmasını teminen firmalarımızın, UİB Genel Sekreterliğinin Vakıflar Bankası Organize Sanayi Şubesi (Şube Kodu : 398 IBAN : TR39 0001 5001 5804 8000 6107 45) AVRO Hesabına 1.990 € (iptal durumunda geri iadesiz) ödeme yapmaları ve banka dekontunu  (0224) 219 10 99 numaralı faksa veya ozturka@uib.org.tr ,mail adresine göndermeleri gerekmektedir.(4707)
Uludağ İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği (UİB)

Alpay ÖZTÜRK 0224 219 10 00 /1902 (ozturka@uib.org.tr)

Duygu GÜNERİ 0224 219 10 00 / 1910 ( gunerid@uib.org.tr )

RF Tataristan Pazarı hakkında detaylı bilgi için; 

Ayşe Oya Benli ÖZBAŞ 
RF Ülke Masası Uzmanı ( benlio@ekonomi.gov.tr )

Arda OCAK 


RF Ülke Masası Uzmanı ( ocaka@ekonomi.gov.tr )
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Unvan   : Antalya İhracatçılar Birliği Genel Sekreterliği              Ayrıntılı bilgi için irtibat : Anıl YILMAZ/Şube Müdürü

Adres    : Aspendos Bulvarı No:163  ANTALYA
Telefon : (0 242) 311 80 00  Faks: (0 242) 311 79 00 

E-posta  :  aib@aib.gov.tr    Elektronik ağ : http://www.aib.gov.tr
          
*BE5UUAL*




