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1-Türkiye-Moldova STA’sının Kapsamının Genişletilmesi

Ekonomi Bakanlığı yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 'nden alınan yazıda, ülkemiz ile Moldova arasında 1 Kasım 2016 tarihinde yürürlüğe giren Serbest Ticaret Anlaşmasının (STA) kapsamının hizmetleri de içerecek şekilde genişletilmesine yönelik olarak Bakanlar seviyesinde sağlanan siyasi mutabakat doğrultusunda anılan ülkeyle konuya ilişkin fizibilite çalışmalarına başlandığı ve söz konusu çalışmalar kapsamında, iki ülkenin ticari ve ekonomik iklimleri, hizmet sektörlerinde temel düzenlemeleri ile pazara giriş ve ulusal muamele bakımından mevcut kısıtlamalarını içeren; ilaveten iş kurma hakkı ve gerçek kişilerin geçici hareketliliğine ilişkin bilgiler ile hizmet ticaretinin STA kapsamında ele alınmasının olası sonuçları ve önerilere yer verilecek bir ortak raporun hazırlanmasının öngörüldüğü bildirilmektedir.

Yazıda devamla, serbest ticaret anlaşmaları çerçevesinde yürütülen hizmet ticareti müzakerelerinde, tarafların yatay konularda ve sektörler özelinde sınır ötesi hizmet sunumu, iş kurma ve gerçek kişi hizmet sunucularının hareketliliği konularındaki mevzuat ve kısıtlarının kayıt altına alınmakta olduğu; böylece ülkelerin hizmet sunucularına karşılıklı olarak daha şeffaf ve öngörülebilir bir hizmetler pazarında faaliyet gösterme imkânı tanınmakta olduğu; müzakerelerin seyrine göre zaman zaman da ilave pazara giriş imkânları elde edilebildiği belirtilmekte olup STA kapsamında hizmet ticareti müzakerelerinde ele alınan hususlara ilişkin daha detaylı bilgileri içeren bilgi notu ekte sunulmaktadır. 

Söz konusu fizibilite çalışmasında faydalanılmak üzere, iki ülkenin hizmet sektörlerinin görünümüyle ilgili olarak yapılan çalışmalara ilaveten, STA’nın kapsamının genişletilmesi ile birlikte hizmet sektörlerinde ilave açılım sağlanabileceği düşünülen alanlar ve işbirliğinin geliştirilebileceği sektörlerin belirlenmesi ve ayrıca hizmet sektörlerinde faaliyet gösteren vatandaşlarımız ve firmalarımızın hâlihazırda karşılaştıkları sorunların tespit edilmesinde fayda görüldüğü belirtilmektedir.

Bilgileri ve yukarıdaki hususlara ilişkin değerlendirmeleriniz ile Moldova ile hizmet ticareti müzakerelerine başlanması durumunda gündeme getirilmesinde fayda görülen görüş ve önerilerinizin, TİM’e iletilmesini teminen 16 Ocak 2018 Salı günü mesai bitimine kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur.(224)
EK 1:STA’lar Kapsamında Hizmet Ticareti Müzakereleri Bilgi Notu
2-Tebliğ Taslağı

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıya istinaden, Ek-1’de yer alan Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı tarafından hazırlanan “İnsan Tüketimi Amacıyla Kullanılmayan Hayvansal Yan Ürünler Yönetmeliği Uygulama Tebliği” tasarısına ilişkin görüşlerinizin, Ekonomi Bakanlığına iletilebilmesini teminen Ek-2’de yer alan forma işlenerek, en geç 18 Ocak 2018 Perşembe günü mesai bitimine kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur.(235) 

EK 2: Tebliğ Tasarısı

EK 3: Görüş Bildirim Formu
3- Libya Konferansı 24-25 Şubat 2018

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 'nden alınan yazıda, 24-25 Şubat 2018 tarihlerinde, ülkemizden ve Libya'dan üst düzey hükümet yetkililerinin iştirak edecekleri bir "Libya Konferansı” etkinliğinin düzenlenmesinin öngörüldüğünden bahisle, söz konusu etkinlik çerçevesinde, firmalarımızın Libya'ya yönelik ihracatlarında yaşadıkları somut sorunlar da karşı makamlarla paylaşılacağından, bu sorunların çözümü için çalışmaların yürütülmesinin planlandığı bildirilmektedir.

Bu itibarla, TİM'e iletilmesini teminen Libya'ya yönelik ihracatlarda yaşanılan somut sorunlar ve çözüm önerilerinizin EK'li form vasıtasıyla en geç 26 Ocak 2018 Cuma mesai bitimine kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur.(225)

EK4: Sorun Bildirim Formu
4- POSIDONIA 2018 Fuarı

İstanbul İhracatçı Birlikleri’nden (İİB) alınan yazıda, Atina/ Yunanistan’da 04 – 08 Haziran 2018 tarihleri arasında düzenlenecek olan POSIDONIA 2018 Uluslararası Gemicilik Fuarı’nın Türkiye milli katılım organizasyonunun, Gemi ve Yat İhracatçıları Birliği’nce 3. kez organize edilmesinin planlandığı bildirilmektedir.

Bu kapsamda, bahse konu fuara katılmak isteyen firmalarımızın katılım teyitlerini en geç 31 Ocak 2018 Çarşamba günü mesai bitimine kadar İstanbul İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’ne (0 212 454 05 01 – 02 numaralı faks veya  gemi@iib.org.tr e-posta adresine) bildirmelerinin gerektiği belirtilmektedir. (223)

Ayrıntılı bilgi için İİB’in yetkili kişisinin iletişim bilgileri aşağıda yer almaktadır.

Bilgi İçin İrtibat:
Selin ÖZSOY

Gemi ve Su Ürünleri Koordinasyon Şubesi
Tel
: 0212 454 09 99

Faks
: 0212 454 05 01 - 02
EK 5: POSIDONIA 2018 Fuar Sirküleri, Başvuru Formu

EK 6: POSIDONIA 2018 Fuar Sözleşmesi 
5-Seramik Ürünleri – Akredite Laboratuvarlar 

Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan bir yazıda, Malezya Sağlık Bakanlığı tarafından Malezya’ya yapılacak gıda ürünlerinde kullanılacak seramik eşya ihracatında analiz belgesi istendiği ve bu konuda akredite edilmiş kuruluş bilgileri talep edildiği ifade edilmekte ve konunun Ekonomi Bakanlığı Ürün Güvenliği ve Denetimi Genel Müdürlüğü’ne iletilerek ekli listenin temin edildiği belirtilmektedir.

Bu kapsamda, Malezya’ya yapılacak gıda ürünlerinde kullanılacak seramik eşya ihracatında, ekli listede bulunan laboratuvarlardan alınacak analiz raporunun gerektiği ifade edilmektedir.(180) 

EK 7: Akredite Laboratuvar Listesi 

6-Fas STA 17. Madde Değişikliği Uygulama Başlangıç Tarihi
Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan bir yazıda, Fas Krallığı Gümrük İdaresi'nin internet sitesinde, ülkemizle Fas arasında yürürlükte olan Serbest Ticaret Anlaşmasının 17. maddesi hükümleri çerçevesinde ülkemizden ithali gerçekleşen bazı nihai tekstil ve hazır giyim ürünlerinde, Fas Sanayi, Yatırım, Ticaret ve Dijital Ekonomi Bakanlığı ile Fas Ekonomi ve Finans Bakanlığının 29 Aralık 2017 tarih ve 44-18 sayılı Ortak Kararına (08 Ocak 2018 tarihli ve 6637 sayılı Resmi Gazete bilgisi verilmektedir) atıf yapılarak 08.01.2018 tarihli ve 5751/211 sayılı Sirkülerin yayımlandığı bildirilmektedir.

Yazının devamında, ekte yer alan Fransızca sirkülerde özetle, ülkemizden ithali gerçekleşen ve Sirküler eki listede yer alan nihai tekstil ve hazır giyim ürünleri için ithalatta uygulanan gümrük vergilerinin mevcut MFN oranının % 90’ına kadar yükseltildiği, söz konusu önlemin ise 9 Ocak 2018 tarihinden başlamak üzere 200 günlük bir süre için uygulanacağı hususuna yer verildiği ifade edilmektedir.(176)

EK 8: Fransızca Sirküler
7-ABD / Telafi Edici Vergi Önlemi

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Amerika Birleşik Devletleri’nin (ABD) ülkemiz menşeli “ Hat Boruları” ithalatına karşı uyguladığı telafi edici vergi önleminin 20 Mart 2015 – 31 Aralık 2015 dönemine ilişkin yürütülen sübvansiyon/telafi edici vergi soruşturmasında ABD Ticaret Bakanlığı Uluslararası Ticaret İdaresi (ITA) ön kararının 10 Ocak 208 tarihli ABD Resmi Gazetesinde yayımlanmış olduğu belirtilmektedir.

Buna göre; Borusan firmaları için % 0,78 oranında sübvansiyon marjı hesaplanmış olduğu belirtilerek, ilgili resmi gazete bildirimine https://www.gpo.gov/fdsys/pkg/FR-2018-01-10/pdf/2018-00262.pdf  linkinden ulaşılabileceği bildirilmektedir.(216)
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