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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2017-005

Sayın Üyemiz;
1. Mamul Madde İhracatı Karşılığı Satış

2. Ambalaj Tasarım Yarışması Ödül Töreni

3. ASIA FRUIT LOGISTICA 2017/HONG KONG

4. TSE Standart Tasarıları

5. Analog Ülke Seçimi

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                                                 Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                                              Genel Sekreter 

1. Mamul Madde İhracatı Karşılığı Satış

Toprak Mahsulleri Ofisi Genel Müdürlüğü Ticaret Dairesi Başkanlığı'ndan alınan yazıda, kuruluşları stoklarında bulunan buğday ve mısırların, mamul madde ihracatı sonrası satışa açılması ile ilgili Ekonomi Bakanlığı Bölge Müdürlüğü’ne gönderilen 02.01.2017 tarihli, 113 ve 114 sayılı yazılarının birer örneği ekte yer almaktadır.(62)

Ek1: Bölge Müdürlüklerine Gönderilen Yazı(2 Sayfa) 

2. Ambalaj Tasarım Yarışması Ödül Töreni

Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri(GAİB) Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, Güneydoğu Anadolu Kuru Meyve ve Mamulleri İhracatçıları Birliği ve Gaziantep Büyükşehir Belediyesi işbirliği ile düzenlenecek olan “Gaziantep Tatları Ambalaj Tasarım Yarışması”nın ödül töreninin 6 Ocak 2017 Cuma günü saat 19:30’da GAİB Hizmet Binası Konferans Salonu’nda gerçekleştirilecek olduğu ifade edilmektedir.(65)

3. ASIA FRUIT LOGISTICA 2017/HONG KONG

Akdeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, 6-8 Eylül 2017 tarihleri arasında Hong Kong / Çin Halk Cumhuriyeti’nde düzenlenecek olan ASIA FRUIT LOGISTICA Uluslararası Meyve, Sebze Ticaret Fuarı’nın Türkiye milli katılım organizasyonunun 3. Kez Akdeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nce gerçekleştirilecek olduğu belirtilmekte olup, söz konusu fuarın ayrıntılı bilgileri ekte yer almaktadır.(126)

EK2: Asıa Fruıt Logıstıca 2017 Fuar Duyurusu

4. TSE Standart Tasarıları

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Sekreterliği’nden alınana yazıya istinaden, Türk Standartları Enstitüsü(TSE) tarafından hazırlanan “TS 10932/tst T2 Mısır-Dondurulmuş ve TS 13423/tst T1 Kahve-Öğütülmüş” standart tasarılarının birer örneği ekte yer almaktadır.

Bu çerçevede; Ekonomi Bakanlığı’na iletilmek üzere; söz konusu standart tasarılarına ilişkin görüş ve değerlendirmelerinizin ekte yer alan görüş formuna işlenerek, en geç 10 Ocak 2017 Salı günü saat 13:30’a kadar Birliğimize(arge@baib.gov.tr) gönderilmesi rica olunur.(122)

EK3: TS 10932tst T2 Mısır Dondurulmuş ve TS 13423 tst T1 Kahve Öğütülmüş Standardı

EK4: Görüş Formu

5. Analog Ülke Seçimi

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Avrupa Birliği (AB) tarafından Çin Halk Cumhuriyeti (ÇHC) menşeli “Paslanmaz Çelikten Dikişsiz Borular” (7304.11.00, 7304.22.00, 7304.24.00, 7304.41.00, 7304.49.10, 7304.49.93, 7304.49.95, 7304.49.99 ve 7304.90.00 Gümrük Tarife Pozisyonları altında yer alan) ithalatına karşı uygulanmakta olan anti-damping önlemine ilişkin bir nihai gözden geçirme soruşturmasının başlatılmış olduğu ifade edilmektedir.

Avrupa Komisyonu’ndan alınan bir yazıda, bahse konu soruşturma çerçevesinde, ÇHC’nin Pazar ekonomisi uygulayan bir ülke sayılmamasından hareketle “normal değer” ve damping marjı hesaplamalarında Türkiye’nin “piyasa ekonomisi uygulayan emsal ülke”(analogue country) olarak değerlendirildiği ifade edilmektedir.

Yazının devamında, mezkur soruşturma konusu ürüne ilişkin Türkiye’de üretim ve satışın olup olmadığına dair firmalar ile üretici birliklerinin isim ve iletişim bilgilerinin talep edilmekte olduğu belirtilmektedir.

Bu çerçevede, söz konusu soruşturma kapsamında Avrupa Komisyonu ile işbirliğine gitmek isteyen firmaların isim ve iletişim bilgilerini, en geç 10 Ocak 2017 Salı günü mesai bitimine kadar Birliğimize(arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur.(105)
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