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Sayın Üyemiz;

1. İsrail / Anti – Damping Soruşturması

2. Tunus Tarafınca Alınan Önlemler

3. SWEET & SNACKS EXPO 2018 Chicago / ABD Fuarı

4. Hong Kong İhale Duyuruları

5. Adana İnşaat, Yapıda Yenilikler, IHS ve Kent Fuarları Alım Heyeti

6. 2. Uluslararası Endüstriyel Tarım Forumu

7. Fas İşbirliği

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                             e-imzalıdır                                                                                                                                                                                               
                                                            Anıl YILMAZ                                            

                                                                                                    Genel Sekreter V

1. İsrail / Anti – Damping Soruşturması

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, İsrail Ekonomi ve Sanayi Bakanlığı (Bakanlık) tarafından ülkemiz menşeli “Düz Cam” (7005.29 Gümrük Tarife Pozisyonunda yer alan) ithalatına karşı yürütülen anti – damping soruşturması neticesinde Şişecam / Trakya Cam için % 26,5 ve diğerleri için % 70,7 oranlarında damping önleminin 11 Aralık 2016 tarihinden itibaren 1 yıl süreyle uygulanmasına karar verildiği bildirilmektedir.

Yazının devamında, Bakanlığın, mezkur önlemin etkilerinin incelenmesi amacıyla 18 Ocak 2017 tarihinde bir gözden geçirme soruşturması başlattığı, anılan gözden geçirme soruşturması neticesinde Bakanlığın söz konusu önlemin 10 Aralık 2019 tarihine kadar 2 yıl süre ile yürürlükte kalması yönündeki kararını 26 Kasım 2017 tarihinde açıklamış olduğu belirtilmekte olup, bu kararın 15 Ocak 2018 tarihinde İsrail Parlamentosunda onaylandığı ifade edilmektedir.

Diğer taraftan, 5 Şubat 2018 tarihinde Telaviv Ticaret Müşavirliğimizden öğrenildiği belirtilen malumata göre; az yoğunlukta demir içeren Ultra Clear, Extra Clear veya True Color olarak da bilinen camların ise önlem dışında tutulduğu bildirilmektedir.

2. Tunus Tarafınca Alınan Önlemler

İlgi: 20.12.2017 tarihli ve 2017 / 258 sayılı Sirkülerimiz 

İlgi’de kayıtlı yazımızda, Tunus tarafından 2018 yılı Bütçe Kanunu çerçevesinde 1 Ocak 2018 tarihinden itibaren uygulanmak üzere MFN vergi hadlerinin yükseltildiği ve Türkiye – Tunus Serbest Ticaret Anlaşması kapsamı ile Türkiye menşeli ürünlerden 33, 34, 40, 48, 61, 62, 63, 64, 72, 76, 84, 85 fasıllarına ait olanlar için yürürlükteki gümrük vergisinin % 90 sınırında istisnai gümrük vergisi uygulanacağı; bu uygulamanın Ocak 2018’den itibaren iki yıl sürdürülmesinin, sonraki üç yıl eşit oranlarda kademeli olarak indirilerek kaldırılmasının öngörüldüğü bildirilmişti.

Bu defa, T.C. Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, bahse konu düzenleme çerçevesinde Tunus tarafından ürün bazında uygulanan gümrük vergisi oranları hakkında malumat edinmek isteyen firmalarımızın Tunus Ticaret Müşavirliği’ne başvurmalarının gerektiği bildirilmektedir.

3. SWEET & SNACKS EXPO 2018 Chicago / ABD Fuarı 

İstanbul İhracatçı Birlikleri (İİB) Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, 22 – 24 Mayıs 2018 tarihleri arasında Chicago / Amerika Birleşik Devletleri’nde düzenlenecek olan “SWEET & SNACKS EXPO - Uluslararası Çikolata, Şekerleme ve Atıştırmalık Ürünler Fuarı”nın Türkiye milli katılım organizasyonunun İİB Genel Sekreterliği’nce gerçekleştirileceği belirtilmektedir.  

Bu kapsamda, bahse konu fuara başvuruda bulunmak isteyen firmaların ekte yer alan başvuru ve fuar katılım sözleşmesini, firma kaşesi ve yetkili imzasıyla beraber doldurarak, en geç 23 Şubat 2018 Cuma günü mesai bitimine kadar İİB Genel Sekreterliği’nin 0 212 454 05 01 - 02 numaralı faksına veya hububat@iib.org.tr e – posta adresine iletmelerinin gerektiği ifade edilmektedir. Detaylı Bilgi için İİB Genel Sekreterliği’nin yetkili kişisinin iletişim bilgisi aşağıda yer almaktadır.

EK1: Başvuru Formu

EK2: Fuar Katılımcı Sözleşmesi

Ayrıntılı Bilgi İçin:

Ayşe EKİNCİ

Tel: 0212 454 06 89
4. Hong Kong İhale Duyuruları

T.C. Hong Kong Başkonsolosluğu Ticaret Ataşeliğinden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi'nden alınan yazıda, Hong Kong Yönetimi tarafından açılan 2 adet ihaleye değinilmekte olup, söz konusu ihale duyurusu (İngilizce ve tercümesi) ekte yer almaktadır.

Yazının devamında, söz konusu ihaleyle ilgilenen firmaların http://www.gldetb.gov.hk  linkinden yararlanabileceği bildirilmektedir.

5. Adana İnşaat, Yapıda Yenilikler, IHS ve Kent Fuarları Alım Heyeti

Akdeniz İhracatçı Birlikleri (AKİB) Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, 16 – 19 Şubat 2018 tarihlerinde Adana’da düzenlenecek olan “Adana İnşaat, Yapıda Yenilikler, IHS ve Kent Fuarları”na yönelik olarak Ekonomi Bakanlığı koordinatörlüğü, AKİB Genel Sekreterliği organizasyonunda Bulgaristan, Filistin, Amman, Karadağ, Kosova’dan bir Alım Heyeti Programı’nın gerçekleştirileceği ifade edilmekte olup, söz konusu heyete ilişkin yabancı firma listesinin bir örneği ekte yer almaktadır.

Bu kapsamda, ihracatçı firmalar ile konuk firma yetkililerinin birebir görüşme imkanı bulacakları ve katılımın ücretsiz olduğu belirtilen ikili iş görüşmelerinin 15 Şubat 2018 tarihinde 13:00 – 16:00 saatleri arasında Mersin’de AKİB Genel Sekreterliği’nin binasında düzenleneceği ve programa katılmak isteyenlerin https://goo.gl/forms/zPfzcj5X9Q83f2t42 adresinde yer alan başvuru formunu doldurmalarının gerektiği ifade edilmektedir.

EK3: Katılımcı Listesi 

6. 2. Uluslararası Endüstriyel Tarım Forumu

T.C. Dışişleri Bakanlığı İkili Siyasi İşler Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Etiyopya Başbakanı Sayın Hailemariam DESALEGN ev sahipliğinde Addis Ababa’da 5 – 8 Mart 2018 tarihlerinde “2. Uluslararası Endüstriyel Tarım Yatırım Forumu”nun gerçekleştirileceği ifade edilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu yatırım forumuna ilişkin detaylı bilgiye https://isid.unido.org/aife2.html adresinden ulaşılabileceği ifade edilmekte olup, anılan foruma ilişkin İngilizce bilgilendirme ve idari düzenlemeler notunun bir örneği ayrıca ekte yer almaktadır. 

EK4: İngilizce Bilgilendirme Notu

7. Fas İşbirliği

T.C. Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Fas Acenteler (Franchise) ve Ağ Ticareti Federasyonu tarafından, Fas Sanayi Ticaret Yatırım ve Sayısal Ekonomi Bakanlığı himayesinde 13 – 14 Nisan 2018 tarihleri arasında “Franchise & Retail Forum” adı altında ve “Sanayi ve Hizmet Ticareti Sektörleri için Katma Değer Yatırılması” teması ile Fas’ın Kazablanka şehrinde bir forumun düzenleneceği ifade edilmektedir.

Yazının devamında, anılan forum hakkında detaylı bilgiye www.frf-morocco.com internet adresinden ulaşılmasının mümkün olduğu bildirilmektedir.
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