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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2016-247

Sayın Üyemiz;

1. Europort 2017

2. ABD-Hat Boruları Anti-Damping/ Telafi Edici Vergi Önlemi

3. İş Güvenliği Fuarı

4.Türkiye-Etiyopya ve Türkiye-Cibuti İş Forumları

5.25 Kasım-2 Aralık 2016 Yurtdışı Alım Talepleri

6.Türkiye-Moldova İş Formu, 16 Aralık 2016 İstanbul

7.Narenciye Mahsulü Satış İhalesi

8.Rosupack 2017 Fuarı Duyurusu

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                                          Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                                        Genel Sekreter

1. Europort 2017

İstanbul İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, Roterdam/Hollanda’da 07-10 Kasım 2017 tarihleri arasında düzenlenecek olan EUROPORT Denizcilik Teknolojileri Fuarı’nın Türkiye milli katılım organizasyonunun, Gemi ve Yat İhracatçıları Birliği’nce ilk kez organize edilmesinin planlandığı belirtilmektedir.

 Yazının devamında, anılan fuarın konusunun; iç navigasyon, dip tarama, balıkçılık araç gereçleri, inşaat gemileri ve mega yat olarak belirlendiği ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, bahse konu fuara ilişkin çalışmaların sağlıklı olarak yürütülebilmesi amacıyla, konstrüsiyon ve kiralanacak alan tespitinde kullanılmak üzere fuara başvuruda bulunmak isteyen firmaların, en geç 13 Ocak 2017 Cuma günü mesai saati bitimine kadar kaç metrekareyle katılmak istediklerine ilişkin ekte yer alan ön başvuru formunu doldurarak, İstanbul İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nin 0212 454 05 01-02 numaralı fakslarına veya gemi@iib.org.tr e-posta adresine göndermeleri gerektiği ifade edilmektedir.(6082) 

EK1: EUROPORT 2017 Fuarı Ön Başvuru Formu

2. ABD-Hat Boruları Anti-Damping/ Telafi Edici Vergi Önlemi

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Amerika Birleşik Devletleri(ABD) tarafından ülkemiz menşeli “Hat Boruları” ( 7305.11, 7305.12, 7305.19, ve 7306.19 GTİP’li) ithalatına karşı bir telafi edici vergi ve bir anti-damping önlemi uygulandığı belirtilmektedir.

Yazının devamında, 1 Aralık 2016 tarihli ABD Resmi Gazetesi’nde yer alan bildirimde tarafların mevcut telafi edici vergi önlemi kapsamında 20 Mart 2015- 31 Aralık 2015 ve mevcut anti-damping önlemi kapsamında 22 Mayıs 2015-30 Kasım 2016 dönemleri için idari gözden geçirme soruşturmaları açılması yönünde ABD Ticaret Bakanlığı’na 31 Aralık 2016 tarihine kadar başvuruda bulunabilecekleri belirtilmekte olup, söz konusu bildirime https://www.gpo.gov/fdsys/pkg/FR-2016-12-01/pdf/2016-28857.pdf linkinden ulaşılabileceği ifade edilmektedir.(6070)

3. İş Güvenliği Fuarı

Demos Fuarcılık ve Organizasyon A.Ş.’nin yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, 12-15 Ocak 2017 tarihlerinde İstanbul Fuar Merkezi’nde 5. Uluslararası İskele Kalıp ve Endüstriyel Yapı Teknolojileri İhtisas Fuarı ile eş zamanlı olarak ”İnşaatlarda İş Güvenliği ve Sağlığı Zirvesi”nin, Demos Fuarcılık ve Organizasyon A.Ş.  tarafından organize edileceği belirtilmekte olup, anılan fuarın, fuar takvimi ve iletişim bilgileri aşağıda yer almaktadır.(6098)

İLETİŞİM:
Dilara FETHAN

E-posta: dilara@demosfuar.com.tr
Telefon: 0535 262 82 26

FUAR TAKVİMİ:

· 5. Uluslararası İskele Kalıp ve Endüstriyel Yapı Teknolojileri İhtisas Fuarı/12-13-14-15 Ocak 2017

· 2. İnşaatlarda İş Güvenliği ve Sağlığı Zirvesi/13-14-15 Ocak 2017
· Madenlerde İş Güvenliği ve ŞİRVAN Paneli

· Binalarda Enerji Tasarrufu, Mantolama ve İzolasyon Zirvesi/12 Ocak 2017
4.Türkiye-Etiyopya ve Türkiye-Cibuti İş Forumları

Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıya istinaden, Eşbaşkanlığı T.C. Ekonomi Bakanı Sayın Nihat ZEYBEKCİ tarafından deruhte edilen Türkiye-Etiyopya 7. Dönem Karma Ekonomik Komisyon(KEK) Toplantısı kapsamında, Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu(DEİK) organizasyonunda, 28 Aralık 2016 tarihinde Etiyopya’nın başkenti Addis Ababa’da “Türkiye Etiyopya İş Forumu”; 29 Aralık 2016 tarihinde ise Cibuti’de “Türkiye –Cibuti İş Forumu”nun gerçekleştirilmesinin planlandığı belirtilmekte olup, söz konusu forumun katılım koşulları ekte yer almaktadır.

Bu çerçevede, anılan ziyarete katılmak isteyenlerin http://portal.deik.org.tr/KatilimFormu/299/7793 linkinde yer alan online başvuru formunu doldurarak, en geç 19 Aralık 2016 Pazartesi günü mesai bitimine kadar, ödeme gerçekleştirmeleri gerektiği ifade edilmektedir.(6099)

EK2: Katılım Koşulları
5.25 Kasım-2 Aralık 2016 Yurtdışı Alım Talepleri

Akdeniz İhracatçılar Birliği Genel Sekreterliği'nden alınan yazıda, Narenciye Tanıtım Grubunun B2B web sayfasına 25.11.2016- 02.12.2016 tarihleri arasında gelen alım taleplerinin aşağıda verilen linkte yer aldığı bildirilmektedir.(6125)

http://www.akib.org.tr/files/downloads/Ekler/Mail-Ekler/NTG-Yurtdisi-Alim-Talepleri-Listesi-25Kasim2016-02Aralik2016.pdf
6.Türkiye-Moldova İş Formu, 16 Aralık 2016 İstanbul

Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, T.C. Başbakan Yardımcısı Sayın Yıldırım Tuğrul TÜRKEŞ ve Moldova Başbakan Yardımcısı ve Ekonomi Bakanı Sn. Octavian CALMİC’in katılımlarıyla 16 Aralık 2016 tarihinde The Ritz-Carlton İstanbul Otel’de “Türkiye-Moldova İş Forumu”nun gerçekleştirileceği belirtilmekte olup, söz konusu toplantının taslak programı ekte yer almaktadır.

Yazının devamında, Moldova’dan resmi yetkili ve özel sektör temsilcilerinin katılacakları söz konusu toplantıda; Moldova ekonomisindeki son gelişmeler, ülkenin yatırım mevzuatı ve yatırımcılara sağlanan teşvikleri konu alan sunumlar yapılacağı ifade edilmektedir.

Ayrıca, iki ülke arasında 1 Kasım 2016 tarihinde yürürlüğe giren Serbest Ticaret Anlaşması hakkında detaylı bilgi verileceği ve özel sektör temsilcileri arasında ikili görüşmeler gerçekleştirileceği belirtilmektedir.

Bu kapsamda, bahse konu toplantıya katılmak isteyenlerin, en geç 13 Aralık 2016 Salı günü mesai bitimine kadar, http://portal.deik.org.tr/KatilimFormu/306/7795 linkinde yer alan formu doldurarak, kayıt yaptırmaları gerektiği ifade edilmektedir.(6120)

EK3: Taslak Programı
7.Narenciye Mahsulü Satış İhalesi

Tarım İşletmeleri Genel Müdürlüğü Dalaman Tarım İşletmesi Müdürlüğü’nden alınan yazıda, İşletmelerinin, 2016 yılı istihsali tahmini 180 Ton Washington Portakal mahsulün partiler halinde tofur olarak Pazarlık Usulü ile satılacak olduğu bildirilmekte olup, söz konusu ihaleye ait ilan örneği ekte yer almaktadır.(6129)

EK4: İlan Örneği
8.Rosupack 2017 Fuarı Duyurusu

Akdeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, 20-23 Haziran 2017 tarihleri arasında Moskova’da düzenlenecek olan ”Rosupack 2017 Ambalaj Endüstrisi, Paketleme ve Paketleme Makinaları Fuarı”nın Türkiye milli katılım organizasyonunun, bu yıl da Akdeniz Kimyevi Maddeler ve Mamulleri İhracatçıları Birliği’nce gerçekleştirileceği belirtilmektedir.

Yazının devamında,  söz konusu fuara katılacak firmalar için; yer kirası, özel stand konstrüksiyonu, genel tanıtım giderleri, stand genel ve günlük temizlik hizmeti, firma kayıt bedeli(700€), web’e ve kataloğa giriş bedeli, fuar alanında verilecek diğer hizmetleri(internet bağlantısı, ikram(çay-kahve-kurabiye) hizmetleri, katılımcı broşürü, stand genel ve günlük temizlik hizmeti vb.) içeren katılım bedelinin 433€/m2, nakliye hizmeti(ürünlerin tek yön nakliyesi) dahil katılım bedelinin ise 524€/m2 olduğu ifade edilmektedir.

Ayrıca, T.C. Ekonomi Bakanlığı’nın 2009/5 sayılı Yurt Dışı Fuar Katılımlarının Desteklenmesine ilişkin Tebliğ’i uyarınca, ödenen katılım bedeli ve bir firmaya ait iki katılımcının ulaşım bedeli giderlerinin yarısının geri alınacak olduğu belirtilmekte olup(%50 devlet desteği), söz konusu fuarın azami destek tutarının 15.000 $’ı geçmeyeceği ifade edilmektedir.

Bu kapsamda, bahse konu fuara katılmak isteyen firmaların, https://goo.gl/forms/a8IsiJ6ZunZOL8hi1 linkinde yer alan formu doldurarak, en geç 15 Şubat 2017 Perşembe günü mesai bitimine kadar Akdeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’ne 0324 325 41 42 numaralı fakslarına veya aybukedokudur@akib.org.tr e-posta adresine göndermeleri gerektiği belirtilmektedir.(6128)

EK5: Katılım Şartları
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