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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE

SİRKÜLER 2015 /49

Sayın Üyemiz,

1. Bulgaristan Ticaret ve Yatırım Rehberi 

2. TİM-DEİK / Türkmenistan İşadamları Heyeti 
3. Kongo Cumhuriyeti - İşbirliği Talebi 

4. Cezayir Ekonomik Gelişmeler 

5. Özbekistan KEK 4. Dönem Toplantısı 

6. Bilgilendirme Semineri

7. Tebliğ Taslağı
Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim. 

Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ

Genel Sekreter
1. Bulgaristan Ticaret ve Yatırım Rehberi

T.C. Ekonomi Bakanlığı Serbest Bölgeler, Yurtdışı Yatırım ve Hizmetler Genel Müdürlüğü’nün yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan bir yazıda; Sofya Ticaret Müşavirliğimizce “101 Soruda Bulgaristan Ticaret ve Yatırım Rehberi” ile “Bulgaristan Pratik Bilgiler Notu” hazırlandığı belirtilmektedir. Bahse konu rehberin ve notun Bulgaristan’a yatırım yapmayı planlayan firmalarımıza fayda sağlayacağı düşünülmektedir. (1053)

Ek-1: 101 Soruda Bulgaristan Ticaret ve Yatırım Rehberi

Ek-2: Bulgaristan Pratik Bilgiler Notu

2. TİM-DEİK / Türkmenistan İşadamları Heyeti 

Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Türkiye İhracatçılar Meclisi ve DEİK organizatörlüğünde, Türkmenistan Uluslararası Yatırım Forumu dolayısıyla ülkemize gelecek olan ve ek3’deki listede sunulan Türkmen İşadamı heyeti ile Türk özel sektör temsilcileri arasında 3 Mart 2015 tarihinde Dış Ticaret Kompleksi’nde ikili görüşmeler gerçekleştirileceği bildirilmektedir. (1052)
Söz konusu etkinliğe katılmak isteyen üyelerimizin katılım formunu doldurarak en geç 7 Şubat 2015 Cuma günü saat 12.30’a kadar Genel Sekreterliğimize (tosunn@baib.org.tr) iletmeleri gerekmektedir.

Ek-3:Türkmen İşadamları Heyet Listesi 

Ek-4: Başvuru Formu 

3. Kongo Cumhuriyeti - İşbirliği Talebi 
Ekonomi Bakanlığı Serbest Bölgeler, Yurtdışı Yatırım ve Hizmetler Genel Müdürlüğü’nün yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan bir yazıda; Brazavil Büyükelçimiz ile Kongo Cumhuriyeti Tarım ve Hayvancılık Bakanı Rigobert Maboundou arasında Şubat ayı içerisinde aşağıdaki hususlarda bir görüşme gerçekleştiği belirtilmektedir. Anılan görüşmede; 

-Kongo Cumhuriyeti’nin ülkemizle tavukçuluk, yem fabrikası ve tarım yatırımları alanlarında işbirliği yapma arzusunda olduğu, 

-Bu sektördeki yatırımların %100 Türk yatırımı olabileceği gibi, Türk-Kongo ortak yatırımı olarak da düşünülebileceği, bu durumda Kongo Cumhuriyeti’nin Ekonomi Bakanlığı aracılığıyla hissedar olabileceği, devletin projeye ortak olmasının ilgili şirketimize gümrük, vergi ve ulaşım konusunda belli kolaylıklar ve bazı istismarlara karşı koruma sağlayacağı, 

-Ortak yatırımlara Afrika Kalkınma Bankası ve BDAC (Orta Afrika Kalkınma Bankası)’den kredi bulma ihtimalinin de mevcut olduğu, Türk yatırımcıların ilgi duyması halinde firmalarımıza tarım arazisi tahsis edilebileceği, Kongo Cumhuriyeti’nde 10 milyon hektar kadar kullanılmayan, tarıma elverişli sulak arazi bulunduğu hususları gündeme gelmiştir. 

Yazının devamında, Kongo Cumhuriyeti ile tavukçuluk tesisi ve yem fabrikası kurulması ve tarım alanındaki yatırımlarda işbirliği yapılması konularında firmalarımızdan gelen görüşler doğrultusunda bu ülkeye Ekonomi Bakanlığı koordinasyonunda bir heyet ziyaretinin gerçekleşmesinin mümkün olduğu belirtilmektedir. (1051)

Bu kapsamda, konuya ilişkin görüşlerinizin ekte yer alan görüş formu aracılığıyla 09 Mart 2015 Pazartesi günü mesai bitimine kadar Genel Sekreterliğimize (E-posta: tosunn@baib.org.tr) gönderilmesi gerekmektedir.

Ek-5: Görüş Bildirim Formu  

4. Cezayir Ekonomik Gelişmeler 

T.C. Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan bir yazıda; Cezayir Ticaret Bakanı Amara Benyounes’in basına yaptığı bir açıklamaya atfen, ihracat ve ithalat lisanslarına ilişkin kanun taslağının halihazırda Parlamento’da onay sürecinde olduğunu ve söz konusu süreç tamamlanır tamamlanmaz en geç iki hafta içerisinde uygulamaya konacağını açıkladığı belirtilmektedir. Bu kapsamda, bahse konu kanun taslağının Ticaret Bakanlığı’na geniş bir inisiyatif alanı tanıdığını ve yerel üretimi bulunan ürünlerin ithalatının tamamı ile yasaklanmasının bu yetkilerin içerisinde yer aldığı bildirilmektedir. 

Anılan yazıda ayrıca, Sn. Benyounes’in bazı ürünlerin ithalatının yasaklanmasının belirli normlar ve standartlar kapsamında gerçekleştirileceğini bildirdiği, Sanayi Bakanlığı ile işbirliği içerisinde oluşturulacak kriterler ile taklit ve düşük kaliteli ürünlerin ithalatının önüne geçileceğinin altını çizdiği belirtilmektedir. 

Yazının devamında, Ticaret Bakanı Benyounes’in, Merkez Bankası ile işbirliği içerisinde gerçekleştirecekleri bir çalışma ile yasa dışı yollarla yurtdışına para transferini de engelleyeceklerini ve bu kapsamda ithalatta yüksek faturalandırma ile mücadele edeceklerini de sözlerine eklediği belirtilmektedir. (1050)

5. Özbekistan KEK 4. Dönem Toplantısı 

Ekonomi Bakanlığı’nın yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda; Türkiye- Özbekistan Hükümetlerarası Karma Ekonomik Komisyonu (KEK) IV. Dönem Toplantısının, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Sayın Taner YILDIZ Eşbaşkanlığında 31 Mart - 2 Nisan 2015 tarihleri arasında Taşkent’te gerçekleştirilmesinin planlandığı belirtilmektedir. (1014)

Bu çerçevede, ihracatçılarımızın söz konusu pazarda karşılaştığı sorunlar ile bahse konu toplantı esnasında gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin bilgi notunun (ekte yer alan orjinal sorun formu ile birlikte) en geç 2 Mart 2015 Pazartesi gününe kadar Genel Sekreterliğimize (tosunn@baib.org.tr) iletilmesi rica olunur.

Ek-6: 
Görüş formu

6. Bilgilendirme Semineri 

Doğu Anadolu İhracatçılar Birliği’nden alınan bir yazıda, Ekonomi Bakanlığı koordinatörlüğü ve Doğu Anadolu İhracatçılar Birliği organizasyonu ile, Erzurum'da İhracat seviyesinin yükselmesi, bölge ülkeleri ile yapılan ticaretin ve ihracatın artmasına, Dış Ticaret ile ilgili öğrencilerimizin, firma ve kuruluşlarda çalışan elemanların, bu konudaki bilgi ve becerilerini geliştirme ayrıca nitelikli eleman yetiştirilmesine katkıda bulunmak amacıyla, yıllık iş programları çerçevesinde bilgilendirme seminerleri düzenlemekte oldukları, bu kapsamda, 

02 Mart 2015 Pazartesi günü 13.30 - 17.00 saatleri arasında Doğu Anadolu İhracatçılar Birliği Toplantı Salonunda,

 - Türk Eximbank Kredi Programları,

 - Türk Eximbank Sigorta Programları, 

Konularının işleneceği bir "Bilgilendirme Semineri”nin gerçekleştirileceği belirtilmektedir. Katılmak isteyen üyelerimizin ek'teki katılım formunu doldurarak Doğu Anadolu İhracatçılar Birliği’nin 0 442 214 11 89 - 90 - 91 nolu fakslarına veya daibarge@daib.org.tr adresine e-posta göndermeleri gerekmektedir. (999)

Ek-7: Katılım Formu 

7. Tebliğ Taslağı

Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda;  Gümrük ve Ticaret Bakanlığınca “ Bazı Tüketici Ürünlerinin Tehlikeli Kimyasal Madde İçeriğine Yönelik Piyasa Gözetimi ve Denetimine İlişkin Tebliğde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ Taslağı” nın www.gtb.gov.tr adresindeki duyurular bölümünde görüşe açıldığı iletilmekte ve anılan taslak hakkındaki görüş ve önerilerin “ Mevzuat Hazırlama Usul ve Esasları Hakkındaki Yönetmelik” ek-3’ünde yer alan Görüş Bildirme Formuna işlenerek bildirilmesi talep edilmektedir. (1077)

Bilgileri ve söz konusu tebliğ taslağına ilişkin görüş ve önerilerinizin, en geç 27 Şubat 2015 Cuma günü 12.30’a kadar Genel Sekreterliğimize (tosunn@baib.org.tr)  iletilmesi gerekmektedir.
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