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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE

SİRKÜLER 2016 - 136

      Sayın Üyemiz,
1. Filipinler Ticaret Heyeti

2. Zagreb Enerji Verimliliği Fuarları

3. KOEP / ABD tarafından yayımlanan Sıkça Sorulan Sorular 
4. Tayland-Kenya Pazarlarındaki Sorunlar ve Görüşler

5. Kamusal Denetim Süreçlerinin İyileştirilmesi 
Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                                                                                                 Anıl YILMAZ

          Genel Sekreter V.

1.Filipinler Ticaret Heyeti

Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Ekonomi Bakanlığı koordinasyonu ve Meclisleri organizasyonu ile 10-12 Ekim 2016 tarihleri arasında Filipinler’e yönelik bir ticaret heyeti düzenleneceği, başkent Manila şehrini kapsayacak söz konusu organizasyonda İş Forumu’nun yanı sıra her iki ülke girişimcilerini buluşturan ikili iş görüşmelerinin gerçekleştirilmesi öngörüldüğü belirtilmektedir.

Pazar payımızın artırılması ve bölgeye yönelik yeni iş imkanlarının oluşturulması amacıyla düzenlenecek söz konusu heyete Gıda (Şekerleme, makarna, zeytinyağı, süt, süt tozu, un ve unlu mamuller vb.), İnşaat Malzemeleri, Medikal ve İlaç, Enerji (güneş ve rüzgar enerjisi özellikle), İklimlendirme, Kozmetik, Makine (Tarım makineleri örneğin), Mücevher, Giyim (Konfeksiyon), Ağaç ve Orman Ürünleri, Deri ve Deri Mamulleri, Tütün ve Tütün Mamulleri, Cam ve Porselen Eşya sektörleri ile ilgili uluslararası standartlara uygun ürünleri imal ve ihraç eden firmalarımızın katılmalarında yarar görüleceği ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, azami 40 katılımcıdan oluşacak heyete katılmak isteyen firmaların http://goo.gl/sot5v8 adresindeki başvuru formunu eksiksiz doldurarak, en geç 11 Ağustos 2016 Perşembe günü mesai bitimine kadar başvuruda bulunmaları; organizasyon kapsamındaki uçak bileti, toplantı ve transfer giderlerinin karşılanmasını teminen firmalarımızın, Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) Vakıfbank Şirinevler Şb. (Iban No: TR63 0001 5001 5804 8000 9986 04), Swift Kodu: TVBATR2A USD hesabına 1.200.-ABD Doları (katılımcının iptal etmesi durumunda iadesiz) ödeme yapmaları gerekmekte olduğu belirtilmektedir. (3618)

Ayrıntılı Bilgi:

Merve Yıldız GÜLER Tel: 0212 454 04 88 E-posta: merveyildiz@tim.org.tr

Abdullah KESKİN Tel: 0212 454 04 87 E-posta: abdullahkeskin@tim.org.tr
2.Zagreb Enerji Verimliliği Fuarları

Zagreb Belediyesine bağlı Zagrebaçki Holding’ten alınan bir mektup’a istinaden Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, 4-7 Nisan 2017 tarihleri arasında Zagreb/Hırvatistan’da enerji sektöründe 4 farklı başlık altında düzenlenecek olan “Enerji Verimliliği Fuarları”na ülkemizden sağlanacak katılımın memnuniyet yaratacağı ifade edilmekte olup, söz konusu fuarlara ve organizatör firma olan “Zagrebaçki Velesajam”a ilişkin bilgiler ekte yer almaktadır. (3624)

Ek-1: Zagreb Enerji Verimliliği Fuarları

3.KOEP / ABD tarafından yayımlanan Sıkça Sorulan Sorular 
T.C. Dışişleri Bakanlığı Uluslararası Güvenlik İşleri Genel Müdürlüğünden iletilen yazıya istinaden, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Kapsamlı Ortak Eylem Planı’nın uygulanmaya başlaması dolayısıyla AB ve ABD makamlarınca, KOEP çerçevesinde İran’a yönelik hangi yaptırımların kaldırıldığına ilişkin rehberlerin yayımlandığı belirtilmektedir.

Bahse konu yazıda, ABD Hazine Bakanlığı tarafından 8 Haziran 2016 tarihinde yayımlanan bir açıklamada, KOEP çerçevesinde nükleer bağlantılı ikincil yatırımların kaldırılmasına ilişkin olarak hazırlanan “Sıkça Sorulan Sorular” belgesinin mali ve bankacılık önlemleri bölümüne iki, ABD gerçek ve tüzel kişilerin sahip oldukları ya da kontrol ettikleri yabancı oluşumlar bölümüne ise dokuz yeni soru eklendiği duyurulmuştur.

Söz konusu sorular ve cevapları ilişikte sunulmuş olup, Soru-Cevap belgesinin güncellenen nüshasına https://www.treasury.gov/resourcecenter/ sanctions/Programs/Documents/jcpoa_faqs.pdf internet adresinden ulaşılabildiği belirtilmektedir. (3620)

Ek-2:’Sıkça Sorulan Sorular’ Belgesinde Güncellenen Sorular

4.Tayland-Kenya Pazarlarındaki Sorunlar ve Görüşler

Ekonomi Bakanlığı’ndan iletilen yazıya istinaden, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Ülkemiz ile Tayland arasında imzalanması planlanan Serbest Ticaret Anlaşması'na dair müzakerelerin başladığını ilan etmek ve Sayın Bakanımız ile ikili temaslarda bulunmak üzere, Tayland Ticaret Bakanı Apiradi TANTRAPORN’un 19-20 Temmuz 2016 tarihlerinde Ankara'da bulunacağı ifade edilmektedir.

Anılan yazıda devamla, Eş başkanlığı Sayın Bakanımız tarafından deruhte edilen Türkiye-Kenya 3. Dönem Karma Ekonomik Komisyon (KEK) Toplantısının ise 1-2 Ağustos 2016 tarihlerinde Nairobi'de gerçekleştirileceği belirtilmektedir.

Bu çerçevede, Tayland ve Kenya pazarlarında karşılaşılan sorunlar ile bahse konu görüşmelerde gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin hazırlanacak bilgi notlarının 14 Temmuz 2016 Perşembe günü mesai bitimine kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur. (3664)

5.Kamusal Denetim Süreçlerinin İyileştirilmesi 
Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, 22’nci Yatırım Ortamını İyileştirme Koordinasyon Kurulu (YOİKK) toplantısında kabul edilen eylem planında yer alan ve Maliye Bakanlığı tarafından koordine edilen “Kamusal Denetim Süreçlerinin İyileştirilmesi” eylem maddesiyle farklı kurumlar tarafından gerçekleştirilmekte olan denetimlerin bütüncül bir yaklaşımla ele alınması ve objektif kriterler dahilinde yapılması, denetimlere belirli standartlar getirilmesi yanı sıra aynı amaca hizmet eden fakat farklı kurumlarca gerçekleştirilen denetimlerin özel sektöre yük getirmeyecek şekilde tutarlı ve kaliteli hala getirilmesinin hedeflenmekte olduğu ifade edilmektedir.

Bu kapsamda, “Kamusal Denetim Süreçlerinin İyileştirilmesi” eylem maddesi çerçevesinde, Maliye Bakanlığı, Hazine Müsteşarlığı, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı veya denetim yetkisi olan diğer kuruluşlar tarafından yürütülen denetim süreçlerinde yaşanan sorunların ve bunlara ilişkin taleplerin ele alınacağı alt komite toplantılarının yapılmasının planlandığı belirtilmektedir.

Bu çerçevede, bahse konu kurumlar ve/veya diğer denetim yetkisi olan kurumlar tarafından yapılmakta olan tüm denetimler için belli standartların oluşturulması ile kamusal denetim süreçlerinin iyileştirilmesi hususlarına katkı sağlayacak görüş, öneri ve değerlendirmelerinin Maliye Bakanlığı’na iletilmek üzere 18 Temmuz 2016 Pazartesi günü saat 13.30’a kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur. (3665)
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