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	Sayı:
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	Konu:
	Tek Pencere Sistemi Belgeler



BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2017-260

Sayın Üyemiz,

Başbakanlık İdareyi Geliştirme Başkanlığı’ndan alınan yazıda, Dünya Bankası İş Ortamı Raporunda (Doing Business Report) ülkemizin sıralamasını yükseltmek amacıyla Yatırım Ortamını İyileştirme Koordinasyon Kurulu tarafından eylem planının oluşturulduğu belirtilmektedir.

Yazının devamında, bahse konu eylem planında “Tek Pencere sistemine geçen kurumlarca, elektronik sisteme geçişin getirdiği verimlilik göz önünde alınarak, verilen belgelerin ücretlerinin düşürülmesi (belge üzerinden yapılan kontrollerde ise kaldırılması)” adlı eylemin koordinasyonunun Başbakanlık İdareyi Geliştirme Başkanlığı’nca yürütüldüğü ifade edilmektedir.

Bu kapsamda, Başbakanlık İdareyi Geliştirme Başkanlığı’na iletilmek üzere; Gümrük ve Ticaret Bakanlığı tarafından uygulamaya konulan Tek Pencere sisteminde yapılan işlemler ile bu işlemlerde firmalarımızdan talep edilen ücretlere ilişkin görüş ve değerlendirmelerinizin ekte yer alan forma işlenerek, en geç 25 Aralık 2017 Pazartesi günü mesai bitimine kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur.

Bilgilerini rica ederim.

                                       e-imzalıdır

                                          Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                                                     Genel Sekreter
EK: Görüş Bildirim Formu
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