Ek-1: Çin’in pamuk rezervi ile ilgili açıklama: 
“Pamuk stokunu azaltmak için daha fazla zamana ihtiyacımız var”
Kısa adı CNCRC olan Çin Ulusal Pamuk Rezerv Kurumu’nun Genel Danışmanı  Liu Hua New York’ta Çin’in pamukla ilgili geleceğe yönelik planları hakkında konuştu
.
Derleyen: Dr. Sebahattin Gazanfer,
                 Sektör Kurulu Pamuk Danışmanı

15 Temmuz 2013 günü New York’ta pamuk ve tekstille ilgili yaklaşık 100 profesyonel katıldıkları ve konusu “Çin’in Pamuk ve Tekstil Endüstrisi’nin Dönüşümüne İlişkin Bir Diyalog”  konulu bir günlük bir konferansta, aşağıda özetlenen yorum ve değerlendirmeleri ilk ağızdan dinlemek için bir araya geldiler. Ancak,  kısa adı CNCRC olan Çin Ulusal Pamuk Rezerv Kurumu’nun Genel Danışmanı Liu Hua’dan, merakla bekledikleri “Çin’in pamukla ilgili niyetleri nedir, özellikle devasa pamuk stoklarını ne zaman ve nasıl azaltmayı düşünüyor?” şeklindeki soruya tatmin edici bir cevap alamamakla birlikte, konu ile ilgili genel prensipler ve kurumunun iş planlarına ilişkin yaklaşımları hakkında bazı yararlı bilgiler vermiştir.
Pamuk rezervinin büyüklüğü konusu: Çin’in halen pamukta toplam stokun toplam tüketim oranının %163 olduğunu, ayrıca dünya toplam pamuk rezervinin %63’ünü elinde tuttuğunu belirtmiş, bu aşamada dinleyicilerden birisi tarafından sorulan “Çin için ideal stok seviyesinin ne olduğu şeklindeki soruya verdiği cevapta, Hua şöyle cevap verdi. “Şu andaki görünüm ve uygulama anormaldir ve biz envanterimizi düşürmeye çalışmaktayız, fakat daha fazla zamana ihtiyacımız var. Ayrıca, her gün gittikçe artan oranda çiftçinin şehirlerde yaşadığına dikkat çekmiş, bu nedenle pamuk tüketim miktarının artırılmasının gerektiğini vurgulamıştır. gerekmektedir.” Öte yandan, “pamuk üretiminin çok hızlı azalmasını istemiyoruz. Şahsi düşüncem daha iyi bir “stok/tüketim” oranına erişebilmek için en az üç sezonun geçmesi gerektiğine dikkat çekmiştir.
Çin’in iş geliştirme planları hakkında: Hua, Kurumunun sürekli büyüdüğünü ve kapasitesini üç ana dalda geliştirmek istediklerini, bu alanları; 
 

1. İdeal pamuk stok seviyesini (yerli üretim ve ithalat ikilisi ile) korumak,
2. Dahili teknolojik ve yönetişim kapasitesinin iyileştirilmesi, ve
3. Depolama ve dağıtım sisteminin etkinliğinin artırılması, şeklinde sıralamıştır.
Hua, kurumu CNCRC’nin yakın bir gelecekte lojistik şirketi kuracaklarını, bu şirketin pamuk depolama ve nakliye işlemleri ile ilgileneceğini, Çin’in pamuğu kuzeybatıdaki üretim yerlerinden, doğudaki tekstil tesislerine taşımada, hala demiryolu taşımacığına çok bağımlı olduğunu, fakat şimdiki niyetlerinin daha esnek taşıma imkanı sağladığı için, otoyol kullanımına daha fazla ağırlık vermeleri şeklinde olduğuna dikkat çekmiştir. Sunuşunun sonunda, Hua CNCRC’nin daha çalışmalarında daha şeffaf ve açık olmalarının gerektiğini ifade etmiştir.

Toplantı konuşmacıları arasında, ABD Tarım Bakanlığı, Bhadresh Trading, Xingjiang West Yinli Cotton Industry Group Co,  Hebei Spring Textiles Co., Henan Tongzhou Cotton Trade Co., Ltd., the Tianjin Cotton Exchange Market, and R.J. O'Brien yer almışlardır. Etkinlik kısa adı ICE olan  the Intercontinental Exchange ve CNCRC ile birlikte ve Çin Ulusal Pamuk Enformasyon Merkezi’nin de desteği ile gerçekleştirilmiştir.
Not: Bu konferans ile ilgili bilgilere daha ayrıntılı olarak, Eylül 2013’te yayınlanacak Cotton International isimli yayında yer verilecektir. 

� Kaynak: Cotton International, Temmuz 19, 2013 





