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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2016-237

Sayın Üyemiz;
1. AB/Anti-Damping Soruşturması

2. Fas ve İran Firmaları

3. Brunei Tarım Projeleri

4.Hindistan İnternet Semineri Önerisi

5.Benin Kotonu Heyeti

6.Peru’da İş ve Yatırım Rehberi

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                                                                                        Genel Sekreter 

1. AB/Anti-Damping Soruşturması

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Avrupa Birliği(AB) tarafından Çin Halk Cumhuriyeti(ÇHC) menşeli “Demir veya Çelikten Dikişsiz Tüp ve Borular” (7304.19.90, 7304.29.90, 7304.39.98 ve 7304.59.99 Gümrük Tarife Pozisyonları altında yer alan) ithalatına karşı yürütülen anti-damping soruşturması kapsamında ÇHC firmaları için %45,4-%81,1 arasında değişen oranlarda geçici önlem tatbik edilmesine karar verilmiş olup, söz konusu konuya ilişkin 12 Kasım 2016 tarihli AB Resmi Gazete’si nüshasına http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:32016R197&from=EN internet adresinden ulaşılabileceği belirtilmektedir.(5753)

2. Fas ve İran Firmaları

T.C. Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, ihracatçı firmaların aşağıda bilgileri yer alan firma ve kişiler ile ticari girişimlere başlamadan önce ilgili Ticaret Müşavirliği ve Ataşeliğimiz ile temasa geçmelerinde fayda görüldüğü belirtilmektedir.(5750)

Faslı Firma Detayları:

KASRI INTERNATIONAL

Adres: Lot 140 Medinat Errahma Casablanca Morocco

E-posta: info@kasri-int.com
Web: www.kasri-int.com
İranlı Şahıs Bilgileri:

“Altyapı Projeler Yönetimi ve İnşaat Geliştirme Araz Sazeh A.Ş”

Genel Müdürü Mohammad Reza Abolfathi

3. Brunei Tarım Projeleri

Ekonomi Bakanlığı’nın yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Brunei Temel Kaynaklar ve Turizm Bakanlığı(MPRT) Tarım ve Tarımsal Ürünler Başkanlığı tarafından, Brunei’nin Batang Mitus ve Batampu tarım alanlarında meyve üretimini arttırmak ve istihdam sağlamak amacıyla iki proje başlatılmış olduğu belirtilmektedir.

Projeye ait bilgilerin yer aldığı proje tanıtım yazısı ekte belirtilmekte olup, söz konusu proje Batang Mitus’daki 121 hektarlık ve Batampu’daki 10 hektarlık tarım arazilerinde ileri teknoloji gerektiren tarım ürünü yetiştirilmek istendiği ve proje için 17 Ocak 2017’ye kadar MPRT’ye müracaat etmeleri gerektiği ifade edilmektedir.(5747)

EK1: Proje Tanıtım Yazısı(3 Sayfa)

4.Hindistan İnternet Semineri Önerisi

Ekonomi Bakanlığı’nın yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Mumbai Başkonsolosluğumuz ile Hindistan’ın önde gelen danışmanlık şirketlerinden biri olan SKP Grubu yetkilileri arasındaki bir görüşme yapılmış olduğu, söz konusu görüşmede müteahhitlik, yatırım ve pazara giriş başlıkları altında, bu ülkede mevcut fırsatların tanıtılması amacıyla SKP temsilcileri ve Hindistan yetkili makamlarının katılacağı bir internet seminerinin(webinar) düzenlenmesinin gündeme geldiği belirtilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu seminerin ücretli olduğu ve gerçekleştirilmesi planlanan bu çalışmanın resmi ziyaretin yerini tutmasa da Hindistan ile ekonomik ve ticari ilişkilerimizin geliştirilmesine katkı sağlayabileceği belirtilmektedir.

Ayrıca, bahse konu seminerin gerçekleştirilmesinin önümüzdeki dönemde mezkur ülkeye yapılacak müteahhitlik ve/veya ticaret heyetlerinde firmalara yarar sağlayabileceği belirtilmektedir.

Bu çerçevede, söz konusu seminerde dile getirilmesi talep edilen hususlara ilişkin görüş ve değerlendirmelerinizin ekteki forma işlenerek, en geç 18 Kasım 2016 Cuma günü saat 16:30’a kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur. (5748)
EK2: Görüş Formu
5.Benin Kotonu Heyeti

Türkiye İhracatçılar Meclisi(TİM)’nden alınan yazıda, Türk Hava Yolları ile TİM arasında yapılan protokol çerçevesinde 4-7 Aralık 2016 tarihleri arasında Benin’in Kotonu şehrine bir iş adamları/iş kadınları heyeti düzenleneceği ifade edilmektedir.

Yazının devamında, anılan tarih aralığında Benin Cumhurbaşkanı Sn.Patrice TALON’UN ülkemize bir ziyarette bulunacağının Türkiye İhracatçılar Meclisi’ne bildirilmiş olduğu ancak söz konusu ziyaretin ileri bir tarihe ertelenmesine karar verildiği bildirilmektedir.

Bu çerçevede, Benin/Kotonu heyetinin güncel tarihi Beninli yetkililer ile yapılacak görüşmeler neticesinde belirlenecek olup, söz konusu heyetin yeni tarihi bilahare duyurulacaktır.(5747)
6.Peru’da İş ve Yatırım Rehberi

Ekonomi Bakanlığı’nın yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Peru’da yerleşik yatırım danışmanlığı firmaları tarafından hazırlanmış olan “2016-2017 Peru’da İş ve Yatırım Rehberi” ile “2016-2017 Peru Doğalgaz ve Petrol Sektörü Yatırım Rehberi” iletilmiştir.(5758)

EK3: 2016-2017 Peru’da İş ve Yatırım Rehberi(152 Sayfa)

EK4: 2016-2017 Peru Doğalgaz ve Petrol Sektörü Yatırım Rehberi(112 Sayfa)
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