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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2017-256

Sayın Üyemiz;

1. İhracatın Finansmanı Semineri

2. Dış Ticarette Temel Bilgiler – Dış Ticaret Hukuku Bilgilendirme Seminerleri

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                               e-imzalıdır

                                                Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                Genel Sekreter

1. İhracatın Finansmanı Semineri

Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, ihracatçılarımızın finansmana erişimini kolaylaştırma, finansman maliyetlerini azaltma kapsamında finansman olanaklarının güçlendirilmesi ve kullanılan finansal enstrümanların çeşitlendirilmesi konusunda Türkiye İhracatçılar Meclisi’nce yapılmakta olan çalışmalar kapsamında ihracatın finansmanında yaşanan sorunların ve çözüm önerilerinin ele alınacağı “İhracatın Finansmanı Semineri”nin 18 Aralık 2017 Pazartesi günü saat 14.00’te Dış Ticaret Kompleksi Konferans Salonu’nda (İstanbul) gerçekleştirileceği ifade edilmekte olup, anılan seminerin taslak programı ekte yer almaktadır.

Yazının devamında, söz konusu seminerin EXİMBANK ve COFACE’tan üst düzey yetkililerin katılımıyla düzenlenecek olduğu belirtilmekte olup, bahse konu seminere katılmak isteyen firmaların https://goo.gl/eZjg13 adresinde yer alan formu doldurmalarının gerektiği ifade edilmektedir.

EK1: İhracatın Finansmanı Seminerinin Taslak Programı
2. Dış Ticarette Temel Bilgiler ve Dış Ticaret Hukuku Bilgilendirme Seminerleri

Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri Geliştirme ve Destekleme İdaresi Başkanlığı (KOSGEB)’den alınan yazıda, 9 – 15 Aralık 2017 tarihleri arasında Dış Ticarette Temel Bilgiler ve Dış Ticaret Hukuku Bilgilendirme Seminerleri’nin düzenleneceği ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, 14-15 Aralık 2017 tarihlerinde düzenlenecek olan “Lojistik ve taşımacılık” konulu eğitim için http://www.kosgeb.gov.tr/site/tr/genel/detay/6467/kosgeb-antalya-mudurlugu-cosme-avrupa-islemeler-agi-projesi-kapsaminda-ihracat-ve-dis-ticaret-icerikli-ucretsiz-egitimleri adresi üzerinden kayıt yaptırılmasının gerektiği belirtilmektedir.
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