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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE

SİRKÜLER 2015 /34

Sayın Üyemiz,

1. Türkiye-Macaristan İş Forumu
2. Türkiye-Portekiz İş Forumu
3. 9. Türkmenistan Yatırım Forumu

4. Romanya - Köstence İşadamları Heyeti Programı
5. Sayın Adnan Yıldırım’ın Kazakistan Ziyareti

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim. 

Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ

Genel Sekreter
1. Türkiye-Macaristan İş Forumu

Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu'ndan alınan bir yazıya atfen, Türkiye İhracatçılar Birliğinden alınan yazıda; T.C. Başbakanı Prof. Dr. Ahmet Davutoğlu'nun Macaristan'a resmi ziyareti vesilesiyle 24 Şubat 2015 Salı günü Budapeşte'de T.C. Ekonomi Bakanlığı koordinasyonunda ve Macaristan Ticaret Ofisi işbirliğiyle Macaristan-Türkiye İş Forumu gerçekleştirileceği belirtilmektedir.

Yazının devamında Macaristan'da özellikle makine ve otomotiv endüstrisi, bilgi ve iletişim teknolojileri, sağlık turizmi, yenilenebilir enerji, su ve atık yönetimi ile tarım ve gıda sektörlerinde Türk firmalar için ticaret ve yatırım imkanlarının söz konusu olduğu ifade edilmektedir. 

Ziyarete katılmak isteyen firmalarımızın http://kayit.deik.org.tr/KatilimFormu/36/12 linki üzerinden 16 Şubat 2015 Pazartesi günü mesai bitimine kadar gerçekleştirilecek, DEİK'in İş Bankası Beyoğlu Şubesi TR67 0006 4000 0021 0113 3145 86 numaralı Avro hesabına 950 Avro avans bedelini yatırmaları ve avansın ödendiğine dair dekontu DEİK’e (Dilek Tuna, dtuna@deik.org.tr ) iletmeleri gerekmektedir. (795)

2. Türkiye-Portekiz İş Forumu

Dış Ekonomik İlişkiler Kurulunun (DEİK) yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan bir yazıda; T.C. Başbakanı Sn. Ahmet Davutoğlu’nun 3-4 Mart 2015 tarihlerinde Portekiz’e resmi ziyaret gerçekleştireceği ve bu kapsamda bir özel sektör heyetinin de kendisine refakat edeceği bildirilmektedir. Anılan iş forumuna Portekiz iş çevrelerinden geniş katılım beklendiği, Türkiye ve Portekiz işbirliği imkanlarına dair sunumlar, tesis ziyaretleri ve Portekiz firmaları ile ikili görüşmeler gerçekleştirileceği belirtilmektedir. 
Yazının devamında, ulaştırma ve haberleşme alanlarında bir dizi özelleştirmeler sürdüren Portekiz’de kamu ihalelerinin cazip fırsatlar sunduğu, ayrıca yenilenebilir enerji, ilaç sanayi, bilgi teknolojileri, turizm, inşaat, gemi inşa sanayi, elektronik aksam üretimi, elektrikli araba üretimi, otomotiv yan sanayi, plastik kalıp üretimi, tekstil-konfeksiyon, gıda, kimya sanayi, optik aletler, ve gayrimenkul sektörlerinin geniş işbirliği sunduğuna değinilmektedir. 

Ziyarete katılmak isteyen firmalarımızın aşağıda yer alan link üzerinden kayıt işlemlerini 18 Şubat 2015 Çarşamba günü mesai bitimine kadar gerçekleştirerek, DEİK’in İş Bankası Beyoğlu Şubesi TR67 0006 4000 0021 0113 3145 86 numaralı Avro hesabına 1000 Avro ön avans bedelini yatırmaları ve avansın ödendiğine dair dekontu DEİK’E (Neslihan Onuralp, e-posta: nonuralp@deik.org.tr, Tel: 0212 339 50 17) iletmeleri gerekmektedir. Katılım bedelinin kesinleşmesini müteakip, bakiye tutar ziyaret öncesinde katılımcılara bilahare bildirilecektir. 


Portekiz Schengen vizesi bölgesi dahilinde olup, Schengen vizesi olmayan katılımcıların Portekiz’in Ankara Büyükelçiliği vize bölümü ile iletişime geçmeleri, İstanbul’dan vize başvurusunda bulunacak olan katılımcıların ise anlaşmalı konsolosluk olarak faaliyet gösteren Macaristan Başkonsolosluğu ile temasa geçmeleri gerekmekte olup vize işlemleri katılımcılar tarafından takip edileceği bildirilmektedir. (812)

3. 9. Türkmenistan Yatırım Forumu
Ekonomi Bakanlığı’nın yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan bir yazıda, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın Türkmenistan’a 6-7 Kasım 2014 tarihlerinde yaptıkları ziyaretleri sırasında kararlaştırıldığı üzere, 4-5 Mart 2015 tarihlerinde Çırağan Palace Kempinski İstanbul’da iki ülke Cumhurbaşkanlarının katılımlarıyla, DEİK / Türkiye – Türkmenistan İş Konseyi ev sahipliğinde, Türkmenistan Ticaret ve Sanayi Odası İşbirliğinde IX. Uluslararası Türkmenistan Yatırım Forumu’nun gerçekleştirilmesinin planlandığı belirtilmektedir. İlgili yazıda devamla aşağıdaki hususlara değinilmiştir. 
Dünyada bilinen doğalgaz rezervlerinin yüzde 12’sine sahip olan Türkmenistan bu zenginliğini ekonominin diğer sektörlerinin kalkınması için etkili bir şekilde kullanmaya çalışırken, aynı zamanda yatırım ortamının canlandığı ve tarım, inşaat, makine imalatı, ulaştırma ve lojistik başta olmakla, birçok sektörde yatırımların büyük bir ivme kazandığı görülmektedir. 2013 yılında yüzde 10,2 oranında ekonomik büyüme kaydeden Türkmenistan, Türk müteahhitlerinin en aktif olduğu ülkelerden birisidir. Müteahhitlerimizin bugüne kadar Türkmenistan’da üstlendikleri projelerin toplam tutarı 41 milyar doların üzerindedir. 

Türkmenistan’ın sahip olduğu iş ve yatırım imkanlarının Türkiye ve diğer ülke iş çevrelerine daha etkin tanıtılması amacıyla ikinci defa İstanbul’da düzenlenecek olan Uluslararası Türkmenistan Yatırım Forumu’na iki ülke Cumhurbaşkanlarının yanı sıra, Türkmenistan İnşaat Bakanlığı, Petrol, Doğalgaz ve Mineral Kaynaklar Bakanlığı, Tekstil Sanayii Bakanlığı, Ekonomi ve Kalkınma Bakanlığı, Enerji Bakanlığı, Sağlık ve İlaç Sanayii Bakanlığı, Ulaştırma Bakanlığı, Tarım Bakanlığı, Devlet Turizm Komitesi, Sanayici ve Girişimciler Birliği, Ticaret ve Sanayi Odası, Merkez Bankası, Türkmengaz, Türkmenpetrol, Türkmenkimya gibi önemli kamu kurum ve kuruluşlarının üst düzey yöneticileri, uluslararası yabancı bürokrat ve firma temsilcilerinin katılımının beklenmekte olduğu iletilmektedir. 

Bahse konu yatırım forumuna iştirak etmek isteyen şirket ve kurum temsilcilerinin http://kayit.deik.org.tr/KatilimFormu/31/ internet bağlantısı üzerinden online kayıt yaptırmaları gerekmektedir. 

Söz konusu ücrete forum kapsamındaki oturumlara ve ikili görüşmelere katılım, öğle yemekleri, gala yemeği ve diğer ikramlar, tercüme hizmetleri, toplantı dökümanları ve diğer hizmetler dahildir. 

Konuya ilişkin ayrıntılı bilgi için DEİK / Türkiye – Avrasya İş Konseyleri Bölge Koordinatörlüğü (Telefon: 0212 339 5008, E-Posta: avrasya@deik.org.tr) ile irtibata geçilmesi gerekmektedir. (789)

Ek-1: Etkinlik Programı

4. Romanya - Köstence İşadamları Heyeti Programı

Türkiye İhracatçılar Meclisi'nden alınan bir yazıda; Türk Hava Yolları ile yapılan protokol çerçevesinde, Karadeniz kıyısının en büyük liman kenti Romanya/Köstence'ye azami 25 iş adamımız ile birlikte 31 Mart-03 Nisan 2015 tarihleri arasında iş adamları heyeti programının gerçekleştirileceği belirtilmektedir. 

İş adamları heyetine; Otomotiv ve Aksamları, Demir-Çelik, Tekstil ve Hazır Giyim, Narenciye (Taze/Kuru), Elektrik-Elektronik, Beyaz Eşya, Gıda (Unlu Mamuller, İşlenmiş Gıda), Tarım Makineleri, Tarım Ürünleri, Plastik ve Kimyevi Mamuller sektörlerinde faaliyet gösteren ve uluslararası standartlara uygun ürünleri imal ve ihraç eden firmaların katılımlarında fayda görüldüğü, diğer sektörlerden de başvuruların kabul edileceği iletilmektedir. Katılımcıların geçerli ve çoklu girişli Schengen vizesi olması, Schengen vizesi olmayanların ayrı olarak Romanya vizesi almaları gerektiği bildirilmektedir. 

Bu çerçevede; heyete katılmak isteyen firmaların http://www.tim.org.tr/'de yer alan başvuru formunu (http://goo.gl/KLcNs9) eksiksiz doldurarak elektronik ortamda, en geç 13 Mart 2015 Cuma günü mesai bitimine kadar başvuru yapmaları, organizasyon kapsamındaki uçak bileti, konaklama, ikili görüşmeler ve transfer giderlerinin karşılanmasını teminen firmalarımızın, Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) Vakıfbank Şirinevler Şubesi (IBAN No: TR93 0001 5001 5804 8000 9634 35), Swift Kodu: TVBATR2A Avro Hesabı'na 450.- Avro avans (katılımcının iptal etmesi durumunda iadesiz) ödeme yapmaları ve ilgili banka dekontunu melikeemiroglu@tim.org.tr ve bestecoskuner@tim.org.tr e-posta adreslerine iletmeleri gerekmektedir.

Ek-2: Heyet Taslak Programı

5. Sayın Adnan Yıldırım’ın Kazakistan Ziyareti

Ekonomi Bakanlığı’nın yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan bir yazıda, Ekonomi Bakan Yardımcımız Sayın Adnan Yıldırım başkanlığında ülkemiz Küçük ve Orta Büyüklükteki İşletmeler (KOBİ) temsilcileri ve yatırımcılardan oluşan bir heyet ile  25 – 27 Şubat 2015 tarihlerinde Kazakistan’ın Almatı şehrine ticaret ve yatırım heyeti ziyareti düzenleneceği bildirilmektedir. 

İlgili yazıda devamla belirtildiği üzere, söz konusu ziyaret kapsamında Sayın Bakan Yardımcımız'ın Kazakistan Yatırım ve Kalkınma Bakanlığı yetkilileri ile görüşmeler gerçekleştirmesi ve KOBİ temsilcileri ile yatırımcılarımızın   Almatı başta olmak üzere Kazakistan’ın diğer güney bölgelerindeki yatırım imkanları hakkında ilk elden bilgilendirilmesi ve yerel yöneticiler ve Kazakistanlı işadamları ile bir araya getirilmesinin hedeflenmekte olduğu bildirilmektedir. Ziyaret sırasında ayrıca Türkiye – Kazakistan İş Forumu yapılacağı iletilmektedir.

Bahse konu heyet ziyaretine katılım sağlamak isteyen firmalarımızın Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu’ndan  Elnur Osmanov (Tel: 0212 339 50 67, Eposta: eosmanov@deik.org.tr) ile temasa geçmeleri gerekmektedir.

	Batı Akdeniz İhracatçılar Birliği Genel Sekreterliği 
	Ayrıntılı bilgi için: Özge ŞENGOKSEL - Uzman Yardımcısı  
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