ÖNEMLİ DUYURU
(Avusturya –Türkiye Ürün Bazında Karşılaştırmalı Fiyat Bilgisi)

Bilindiği üzere, Türkiye ile Avusturya arasında ticari ve ekonomik ilişkilerine ilişkin güncel gelişmeler, iki ülke arasındaki ticari ve ekonomik faaliyetlere ilişkin duyuru ve raporlar  Ticaret Müşavirliğimizin web sayfasında, http://www.musavirlikler.gov.tr  yayımlanmaktadır.
Sözkonusu aylık raporların incelenmesinden görüleceği üzere, Türkiye ile Avusturya arasındaki   yaklaşık 2,5 milyar Avro’ya ulaşan ikili ticaret hacmimiz her yıl kaydadeğer artış göstermektedir. Diğer yandan, Avusturya’ya ihracatımızın, Avusturya’dan ithalatımızdan daha yüksek bir oranda artması, uzun yıllardır ülkemiz aleyhine olan ticaret dengesinin önümüzdeki yıllarda Türkiye lehine bir seyir izleyeceğine dair olumlu işaretler vermektedir.
Nitekim, 2014 yılı Ocak-Mayıs döneminde Avusturya’nın Türkiye’den ithalatı 497 milyon 914 bin Avro, Türkiye’ye ihracatı ise 513 milyon 177 bin Avro seviyesinde gerçekleşmiştir. 2013 yılının aynı dönemi ile kıyaslandığında Türkiye’nin Avusturya’ya ihracatında %3,0 oranında artış kaydedilirken, Türkiye`nin Avusturya’dan ithalatında ise %1,3 gerileme olmuştur.
İki ülke ticari ilişkilerinde gözlenen mevcut olumlu trendin en etkin bir şekilde kullanılmasını teminen Müşavirliğimizce yapılan bir çalışmada;  Avusturya’nın Sekizli Gümrük Tarife İstatistik Pozisyonu (GTİP)  bazında;
·  8.710 kalem üründe 2014 Ocak Mayıs döneminde yaptığı genel ithalatı, 
· 5.675 kalem üründe, aynı dönemde Türkiye’den yaptığı ithalatla ve,  
· Türkiye’nin yine aynı dönemde yaptığı, GTİP sekizli bazda 7.229 kalem ürünün genel ihracat değerleri ve birim fiyatları ile karşılaştırılmıştır. 
Sözkonusu çalışma neticesinde toplam 528 kalem üründe, Avusturya’nın genel ithalatı ile Türkiye’den yaptığı ithalat arasında  %10’un üzerinde  bir fiyat farkı olduğu tespit edilmiştir. Sözkonusu ürünlerdeki fiyat avantajı, ayrıca  Türkiye’nin genel ihracatına ilişkin madde bazındaki  istatistiki veriler ile de teyid edilmiştir. 
Bahsekonu çalışmada, Avusturya’nın “genel ithalatının” ve Türkiye’nin “genel ihracatının” 1.000.000.- Avro’nun üzerinde olduğu ürünler seçilmiş, sıralama ise fasıl numaraları (sektörler)  esas alınarak yapılmıştır. Listede yer alan 528 kalem üründe Türkiye’nin genel ihracatı 15,8 milyar Avro, Avusturya’nın ithalatı ise 11,2 milyar Avro’dur.
Öte yandan, Türkiye’nin genel birim ihraç fiyatlarına ilişkin veriler, ihracatçı firmalarımızın fiyat ve rekabet koşullarına ilişkin hassasiyetleri dikkate alınarak  listeye konulmamıştır. 
Diğer yandan,  listelerde yer alan birim fiyatlarının,  ithalat dönemi, ithal edilen ürünlerin kalitesindeki farklılıklar, ödeme koşulları, teslim koşulları gibi pek çok unsura bağlı olarak değişkenlik gösterebileceği gözönüne alınarak değerlendirilmesinde fayda görülmektedir. Bunun yanısıra, bazı ürünlerde ( örneğin saç kurutma cihazı, elektrik sayacı) ölçü birimi gümrüklerde ve buna bağlı olarak Avusturya istatistiklerinde “ağırlık” olarak kaydedildiğinden, listedeki birim fiyatı bilgisinin bu tür ürünlerde ihtiyatla değerlendirilmesi gerektiği de izahtan varestedir.
Buna karşın, listenin firmalarımıza iş’ari mahiyette genel bir bilgi verebileceği ve faaliyet gösterdikleri sektörlerde veya benzer iş ürün gruplarında değerlendirme yapmalarına yardımcı olabileceği  düşünülmektedir.
Ayrıca, firmalarımız  Ticaret Müşavirliğimizin viyana@ekonomi.gov.tr adresine e-posta ile taleplerini ilettikleri taktirde, kendilerine sözkonusu ürünlerin Avusturya’daki ithalatçılarımım irtibat bilgileri de  temin edilecektir.
Ekteki çalışmanın firmalarımızca faydalı bulunması durumunda, firmalarımızdan gelecek  talebe binaen ithal fiyatlarındaki dönemsel farklılıkların bertaraf edilmesini teminen, aylık bazda da oluşturulacak raporlar iletilmeye devam edilecektir.
Bilgilerini ve ekteki listenin incelenerek, olası talep ve değerlendirmelerinizin Ticaret Müşavirliğimize iletilmesini rica ederim.
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