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ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ

GENEL SEKRETERLİĞİ

Sayı   : TİM.AİB.GSK.ARGE/ 003519                                                                                        04/11/2013
Konu : Sirküler

ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE

SİRKÜLER NO:2013/278
Sayın Üyemiz,
1. Türkiye-Kolombiya 1.Dönem KEK Toplantısı 
            2. Orta Doğu, Kuzey Afrika ve Komşu Ülkeler Ticaret Müşavirleri Değerlendirme Toplantısı
3. 10.Yılında İş Kanunu Semineri
 
4. Santiago De Compostela/İspanya İş Adamları Heyeti
5. Vilnius/Litvanya İş Adamları Heyeti 
Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.
Bilgilerini rica ederim.
Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ

Genel Sekreter

04/11/2013 
Uzman Yrd. 
C.SOYSAL

04/11/2013
Ş.Müd.

A.YILMAZ
TÜRKİYE-KOLOMBİYA 1.DÖNEM KEK TOPLANTISI
Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan bir yazıda, Ekonomi Bakanlığının yazısına atfen; Türkiye-Kolombiya Karma Ekonomik Komisyon 1.Dönem Toplantısı’nın, Çevre ve Şehircilik Bakanı Sayın Erdoğan BAYRAKTAR eşbaşkanlığında 27 Kasım 2013 tarihinde Bogota’da gerçekleştirilmesinin öngörüldüğü belirtilmektedir. 

Bu çerçevede, üyelerimizin söz konusu ülke pazarında karşılaştığı sorunlar ile gerçekleştirilecek görüşmelerde gündeme getirilmesinde fayda görülen hususların (ekte yer alan form aracılığıyla) en geç 6 Kasım 2013 Çarşamba günü mesai bitimine kadar Genel Sekreterliğimize (e-posta: soysalc@aib.gov.tr , Faks: 311 79 00) iletilmesi rica olunur. (6036)
Ek-1 Görüş Formu

ORTADOĞU, KUZEY AFRİKA VE KOMŞU ÜLKELER TİCARET MÜŞAVİRLERİ DEĞERLENDİRME TOPLANTISI
Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünün yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan bir yazıda; Bakanlıkları tarafından 15-16 Kasım 2013 tarihlerinde Ankara’da gerçekleştirilecek olan “II.Sahra Altı Afrika Bölgesel Ticaret Müşavirlikleri Toplantısı” kapsamında 16 Kasım 2013 tarihinde “Sahra Altı Afrika Bölgesel Ticaret Müşavirleri Firma Buluşmaları Etkinliği”nin Sheraton Otel’de düzenleneceği belirtilmektedir. Söz konusu etkinlik kapsamında her ülke için oluşturulan masalarda ilgili Ticaret Müşavirlerinin ve ülke masası uzmanlarının bir takım olarak, bölgeye ilgi gösteren firmalarla bir araya gelmeleri ve olası soruları cevaplamalarının öngörüldüğü ifade edilmektedir. 16 Kasım 2013 tarihinde gerçekleştirilecek olan “Ticaret Müşavirleri-Firma Buluşmaları” etkinliğine randevulu katılmak isteyen firmaların en geç 11 Kasım 2013 tarihine kadar ekli katılım formunu doldurarak, degerlendirme@ekonomi.gov.tr e-posta adresine göndermeleri gerektiği, diğer taraftan bu tarihten sonra yapılacak başvuruların randevulu katılım kısmında değerlendirilmeyecek olup 13 Kasım 2013 tarihine kadar yapılacak başvuruların genel katılım kısmına dahil edileceği vurgulanmaktadır.(6041)
Ek-2 Toplantı Katılım Formu

10. YILINDA İŞ KANUNU SEMİNERİ

Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan bir yazıda, Türkiye İşveren Sendikaları Konfederasyonu’nca (TİSK) 15 Kasım 2013 Cuma günü İstanbul Le Meridien Otel’de “10.Yılında İş Kanunu Semineri”nin gerçekleştirileceği belirtilmekte olup, programı ilişikte sunulan seminerde 4857 sayılı İş Kanunu’nun yürürlüğe girdiği 10 Haziran 2003 tarihinden bu yana geçen 10 yıllık sürede çalışma hayatında ortaya çıkan önemli gelişmeler ile Kanun’un 10 yıllık uygulama performansının değerlendirileceği belirtilmektedir.(6037)
Ek-3 Seminer Programı
SANTİAGO DE COMPOSTELA/İSPANYA İŞ ADAMLARI HEYETİ 

Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden (TİM) alınan yazıda; Meclisleri organizasyonu ve Türk Hava Yolları (THY) işbirliği ile 27 - 29 Kasım 2013 tarihleri arasında İspanya'ya yönelik bir işadamı heyetinin düzenleneceği; Santiago De Compostela şehrini kapsayacak söz konusu organizasyonda iş gezilerinin yanı sıra her iki ülke girişimcilerini buluşturan iş görüşmeleri gerçekleştirileceği belirtilmiştir. 
Pazar payımızın artırılması ve bölgeye yönelik yeni iş imkanlarının oluşturulması amacıyla düzenlenecek söz konusu heyete hazır giyim ve konfeksiyon, taşıt araçları ve yan sanayi, kimyevi maddeler ve mamulleri, elektrik-elektronik, tekstil ve hammaddeleri, demir ve demir dışı metaller, kuru meyve ve mamulleri, çimento ve su ürünleri sektörleri ile ilgili uluslararası standartlara uygun ürünleri imal ve İhraç eden firmalarımızın katılmalarında yarar görülmekte olduğu, bu çerçevede, azami 20 katılımcıdan oluşacak heyete katılmak isteyen firmaların www.tim.org.tr ‘de yer alan başvuru formunu (http://goo.gl/STEcPp) eksiksiz doldurarak elektronik ortamda, en geç 15 Kasım 2013 Cuma günü mesai saati bitimine kadar başvuru yapmaları, organizasyon kapsamındaki uçak bileti, konaklama, ikili görüşmeler ve transfer giderlerinin karşılanmasını teminen firmalarımızın, Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) Vakıfbank Şirinevler Şubesi (İBAN No.: TR93 0001 5001 5804 8000 9634 35), Swift Kodu: TVBATR2A Avro Hesabı'na 880.- Avro avans (katılımcının iptal etmesi durumunda iadesiz) ödeme yapmaları ve ilgili banka dekontunu erkanbayram@tim.org.tr e-posta adresine iletmeleri gerektiği bildirilmiştir. (6067)
VİLNİUS/LİTVANYA İŞ ADAMLARI HEYETİ 

Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden (TİM) alınan yazıda; Meclisleri organizasyonu ve Türk Hava Yolları (THY) işbirliği ile 03 - 05 ARALIK 2013 tarihleri arasında Litvanya'ya yönelik bir işadamı heyetinin düzenleneceği; Vilnius şehrini kapsayacak söz konusu organizasyonda iş gezilerinin yanı sıra her iki ülke girişimcilerini buluşturan iş görüşmeleri gerçekleştirileceği belirtilmiştir. 
Pazar payımızın artırılması ve bölgeye yönelik yeni iş imkanlarının oluşturulması amacıyla düzenlenecek söz konusu heyete mücevherat, motorlu taşıt parçaları, halılar, kumaş, toplu halde yolcu taşımaya mahsus motorlu taşıtlar, tütün, petrol yağları, kuru meyveler, elektrikli su ısıtıcıları, çamaşır yıkama makineleri, turunçgiller, konserve meyve ve sebze, hazır giyim, buzdolapları ve dondurucular, takım tezgahları, kürkten giyim eşyası, lastikler, şekerli ve çikolatalı mamuller, demir-çelik sobalar, izole tel-kablo ağırlıklı ürünler ile ilgili uluslararası standartlara uygun ürünleri imal ve İhraç eden firmalarımızın katılmalarında yarar görülmekte olduğu, bu çerçevede, azami 15 katılımcıdan oluşacak heyete katılmak isteyen firmaların www.tim.org.tr ‘de yer alan başvuru formunu (http://goo.gl/STEcPp) eksiksiz doldurarak elektronik ortamda, en geç 19 Kasım 2013 Salı günü mesai saati bitimine kadar başvuru yapmaları, organizasyon kapsamındaki uçak bileti, konaklama, ikili görüşmeler ve transfer giderlerinin karşılanmasını teminen firmalarımızın, Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) Vakıfbank Şirinevler Şubesi (İBAN No.: TR93 0001 5001 5804 8000 9634 35), Swift Kodu: TVBATR2A Avro Hesabı'na 670.- Avro avans (katılımcının iptal etmesi durumunda iadesiz) ödeme yapmaları ve ilgili banka dekontunu erkanbayram@tim.org.tr e-posta adresine iletmeleri gerektiği bildirilmiştir. (6059)
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Unvan   : Antalya İhracatçılar Birliği Genel Sekreterliği                    Ayrıntılı bilgi için irtibat : Can SOYSAL/ Uzman Yrd.

Adres    : Aspendos Bulvarı No:163  ANTALYA
Tel efon : (0 242) 311 80 00  Faks: (0 242) 311 79 00 

E-posta  :  aib@aib.gov.tr    Elektronik ağ : http://www.aib.gov.tr
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