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Hindistan, Türkiye Cumhuriyeti ve Çin Halk Cumhuriyeti menşeli olan
Şırıngaların Ukrayna’ya Yapılan İthalatına Karşı
Anti-Damping Soruşturmasının Başlatılması ve Yapılmasına dair

BİLDİRİM

25 Ekim 2017 tarihinde Kurumlararası Dış Ticaret Komisyonu (bundan sonra Komisyon olarak anılacaktır), “Ulusal Üreticinin Dampingli İthalattan Korunması Hakkında” Ukrayna Kanunu’na uyarak (bundan sonra – Kanun), “GEMOPLAST” Anonim Şirketi ve “TİUMEN-MEDİKO-SMİLA” Anonim Şirketi tarafından sunulan (bundan sonra – Dilekçe Veren) “Hindistan, Türkiye Cumhuriyeti ve Çin Halk Cumhuriyeti menşeli olan Şırıngaların Ukrayna’ya Yapılan İthalatına Karşı Anti-Damping Soruşturmasının Başlatılması ve Yapılmasına Dair” Dilekçeyi (bundan sonra –“Dilekçe”) ve konuyla ilgili Ukrayna Ekonomik Kalkınma ve Ticaret Bakanlığı tarafından hazırlanan raporu incelemiş olup, aşağıdaki sonuçlara varmıştır:
· Dilekçe Veren gerçek ulusal üreticisi olarak değerlendirilir;

· Hindistan, Türkiye Cumhuriyeti ve Çin Halk Cumhuriyeti menşeli olan şırıngaların Ukrayna’ya Yapılan İthalatı dampingli fiyatlarla gerçekleştiriliyordu;
· İhracat fiyatları, Hindistan, Türkiye Cumhuriyeti ve Çin Halk Cumhuriyeti’nin iç piyasalarındaki fiyatlardan daha düşüktü;

· Hindistan, Türkiye Cumhuriyeti ve Çin Halk Cumhuriyeti menşeli olan şırıngaların Ukrayna’ya yapılan ithalatının hacmi ve gerçekleştirildiği koşulları, ulusal üreticilerin gördüğü zararın sebebi olabilirdi;

· 2015 ve 2016 yıllarında 2014 yılına kıyasla: 

  
- Hindistan, Türkiye Cumhuriyeti ve Çin Halk Cumhuriyeti’nden yapılan ithalatın toplam payı tüketime göre sırasıyla  %13 ve %120 artmıştır;
 - Hindistan, Türkiye Cumhuriyeti ve Çin Halk Cumhuriyeti’nden yapılan ithalatın toplam payı Dilekçe Veren’in üretimine göre sırasıyla  %17 ve %214 artmıştır;    

- Dilekçe Veren’in üretim hacmileri sırasıyla %19 ve %35 azalmıştır;

- Dilekçe Veren’in üretim kapasitelerinin kullanımı sırasıyla %19 ve %35 azalmıştır;
            - Ukrayna iç piyasasında Dilekçe Veren’in satışları sırasıyla %14 ve %30 düşmüştür;
            - 2015 yılında Dilekçe Veren’in ihracatı %40 azalmıştır, 2016 yılında Dilekçe Veren tarafından ihracat hiç yapılmamıştır;

- Dilekçe Veren’in fabrikalrında istihdam sırasıyla %11 ve %20 azalmıştır;

            - Dilekçe Veren’in fabrikalrında ortalama maaş oranı sırasıyla %26 ve %26 azalmıştır.

Yukarıda belirtilen hususlar dikkate alınarak ve Kanun’un 12 nci maddesine uyarak, Komisyon, “Hindistan, Türkiye Cumhuriyeti ve Çin Halk Cumhuriyeti menşeli olan Şırıngaların Ukrayna’ya Yapılan İthalatına Karşı Anti-Damping Soruşturmasının Başlatılması ve Yapılmasına Dair” AД-379/2017/4411-05 sayılı ve 25.10.2017 tarihli Kararı vermiştir.
Soruşturulan ürün: polimer malzemelerinden üretilen, iğneli veya iğnesiz, iki veya üç bileşenli şırıngalar. Ukrayna Dış Ticaret Mallarının Sınıflandırma Sistemine göre söz konusu Malın G.T.İ.P.: 9018.31.10.00:
· 2ml ve 5ml hacmi olan Çin Halk Cumhuriyeti menşeli;

· 2ml ve 5ml hacmi olan Türkiye Cumhuriyeti menşeli;

· 2ml, 5ml ve 10ml hacmi olan Hindistan menşeli;

Yukarıda belirtilen anti-damping soruşturması Ukrayna Ekonomik Kalkınma ve Ticaret Bakanlığı tarafından gerçekleştirilecektir.
Soruşturmanın herhangi özel ya da tüzel kişilerin ilgisine girdiği durumlarla ilgili özel veya tüzel kişiler, soruşturmaya ait bilgileri Ukrayna Ekonomik Kalkınma ve Ticaret Bakanlığı’na gönderebilirler. Aynı zamanda, Ukrayna Ekonomik Kalkınma ve Ticaret Bakanlığı’na sunulacak bilgiler asılsız iddia ve tahminlere değil, gerçek olgulara daynmalıdırlar. Bu bilgiler, Kanun, Komisyon veya Ukrayna Ekonomik Kalkınma ve Ticaret Bakanlığı tarafından tespit edilen dönemde ve Ukrayna’nın resmi dilinde sunulduğunda dikkate alınacaktır.
Bilgi için irtibat bilgileri: +38 044 596 67 55 veya +38 044 596 67 36, e-mail: tradedefence@me.gov.ua
Ukrayna Ekonomik Kalkınma ve Ticaret Bakanlığı irtibat bilgileri:

Adres: 01008, Kiev-8, M.Gruşevskogo Cad., 12/2.
Tel: +38 (044) 253 93 94; Faks: +38 (044) 253 63 71;

e-mail: meconomy@me.gov.ua

İşbu Bildirimin yayımlanmasından sonra 30 takvim günü içerisinde Ukrayna Ekonomik Kalkınma ve Ticaret Bakanlığı ilgili tarafların kaydedilmesi işlemlerini gerçekleştirmektedir.

İşbu bildirim yayımlandıktan sonra 60 takvim günü içerisinde Ukrayna Ekonomik Kalkınma ve Ticaret Bakanlığı anılan soruşturmaya ait yazılı başvuruları ve bilgileri inceleyecektir.

 Kurumlararası Dış Ticaret Komisyonunun AД-379/2017/4411-05 sayılı ve 25.10.2017 tarihli Kararı işbu Bildirimin yayımlandığı tarihten itibaren yürürlüğe girmektedir.
Kurumlararası Dış Ticaret Komisyonu
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