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Uluslararası Anlaşmalar ve Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü
Bilgi Notu

[bookmark: _GoBack]Avrupa Komisyonu tarafından, Avrupa Birliği’nin balıkçılık ürünleri ithalatında uygulanan otonom tarife kotaları (ATQ) rejiminin çevresel, sosyal ve ekonomik sürdürülebilirliğini değerlendirmek amacıyla, 10 Nisan 2025 tarihinde bir kamuoyu danışma süreci başlatılmıştır. Komisyon’un konuya ilişkin duyurusu ile bu kapsamda ilgili tüm paydaşların görüş ve önerilerini iletebileceği anket ve diğer belgelere https://oceans-and-fisheries.ec.europa.eu/news/european-commission-consultingpublic-sustainability-eu-tariff-reduction-regime-import-fisheries-2025-04-10_en adresinden erişim sağlanması mümkündür. 
Komisyonca yapılan duyuruda özetle; 2023/2720 sayılı Konsey Tüzüğü kapsamında uygulanan ATQ rejimi ile, AB sanayisinin yeterli miktarda ve/veya rekabetçi fiyatlarla temin edemediği hammaddeye erişimin kolaylaştırılması amacıyla belirli miktardaki balıkçılık ürünleri için gümrük vergilerinin azaltıldığı veya askıya alındığı; ancak mevcut uygulamada, söz konusu kotaların sürdürülebilirlik koşullarına bağlı olmaksızın başvuru sırasına göre tahsis edildiği; bu durumun, AB dışı balık stoklarının korunması ve yönetimi, sosyal ve ticari etkiler ile AB balıkçılık sektörünün rekabet gücü açısından çeşitli soru işaretlerine yol açtığı ifade edilmiştir.
Duyuruda ayrıca; Komisyon’un, ithal edilen balıkçılık ürünlerinde sürdürülebilirliği sağlamak amacıyla ATQ rejimine yönelik olası düzenlemeleri değerlendirmekte olduğu; bu kapsamda tarife indirimlerinden faydalanabilmek için sürdürülebilirlik kriterlerinin getirilmesinin de göz önünde bulundurulduğu; danışma süreci ile vatandaşların ve paydaşların kanıta dayalı politika yapım sürecine aktif katılımının amaçlandığı; sürecin, AB içi ve dışındaki bireyleri, sivil toplum kuruluşlarını, balıkçılık değer zincirindeki ekonomik aktörleri, sendikaları, tüketici örgütlerini, akademik çevreleri, araştırmacıları, kamu kurumlarını ve uluslararası kuruluşları kapsadığı belirtilmiştir. 
Son olarak duyuruda; bundan sonraki süreçte, anketin 3 Temmuz 2025 tarihine kadar çevrimiçi olarak erişime açık olacağı; anketten elde edilecek geri bildirimlerin, 7 Ekim – 4 Kasım 2024 tarihleri arasında yürütülen “Kanıt Çağrısı” sürecinden elde edilen verilerle birlikte mevcut rejimin değerlendirilmesine ve gelecekteki politika seçeneklerinin etki analizine katkı sağlayacağı; bu itibarla, olası düzenlemelerin söz konusu analiz sonuçları dikkate alınarak şekillendirileceği vurgulanmıştır.
