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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2018-150

Sayın Üyemiz;

1. Maden Sektörü Görüş Değerlendirmesi
2. Türkiye – Japonya İş Konseyi Ortak Toplantısı
3. AB / Korunma Önlemi Soruşturması
4. Türkiye – Romanya Kamu – Özel Sektör Ortaklığı (PPP) Semineri ve Networking Toplantısı
5. Tarım Ürünlerinde DİR Uygulamaları
6. Tunus Anahtar Teslim Otel Tefrişatı Talebi

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                                                         
e-imzalıdır
Anıl YILMAZ
Genel Sekreter V.


1. Maden Sektörü Görüş Değerlendirmesi

Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Mesleki Yeterlilik Kurumu’nca yetkilendirilen Kamu İşletmeleri İşverenleri Sendikası tarafından Ulusal Yeterlilik Hazırlama İşbirliği Protokolü kapsamında gerçekleştirilen çalışmalar neticesinde maden sektörüne yönelik olarak hazırlanan “Taslak Ulusal Yeterlilikler”in tarafların talep ve beklentilerini tam olarak karşılayarak içerik kalitesinin sağlanması amacıyla ilgili kurum ve kuruluşlardan alınacak görüş ve önerilere ihtiyaç duyulduğu belirtilmekte olup, maden sektörüne yönelik hazırlanan Yeraltı Hazırlık İşçisi (Seviye 3 – 4) ve Galeri Açma Makinesi Operatörü (Seviye 4) taslakları ekte yer almaktadır.
Bu kapsamda, anılan taslak yeterliliklerine ilişkin görüş ve değerlendirmelerinizin ekte yer alan görüş formuna işlenerek en geç 5 Eylül 2018 Çarşamba günü saat 12:00’ye kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur.
EK1: Görüş Bildirim Formu
EK2: Yeraltı Hazırlık İşçisi(Seviye 3)
EK3: Yeraltı Hazırlık İşçisi (Seviye 4)
EK4: Galeri Açma Makinesi Operatörü (Seviye 4)
2. Türkiye – Japonya İş Konseyi Ortak Toplantısı
Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK)’den alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, DEİK / Türkiye – Japonya İş Konseyi ve İş Konseyi Karşı Kanat Kuruluşu KEIDANREN’in (Japonya İş Federasyonu) iş birliğinde 19 Eylül 2018 tarihinde Four Seasons Bosphorus Hotel’de “24. Türkiye – Japonya İş Konseyi Ortak Toplantısı”nın düzenleneceği ifade edilmektedir.
Yazının devamında, söz konusu iş konseyinin taslak programı ve katılımcı listesinin birer örneği iletilmekte olup, anılan toplantıya enerji, elektronik, makine, otomotiv ve lojistik sektörleri başta olmak üzere Japonya’dan üst düzey 70 iş insanının katılım sağlayacağı belirtilmektedir.
Bu çerçevede, bahse konu İş Konseyine katılacak olan firmaların en geç 07 Eylül 2018 Cuma günü mesai bitimine kadar https://portal.deik.org.tr/KatilimFormu/706/10510 linkinde yer alan katılım formunu doldurmalarının gerektiği ifade edilmektedir.
EK5: Türkiye – Japonya İş Konseyi Taslak Programı
EK6: Japonya Katılımcı Listesi


3. AB / Korunma Önlemi Soruşturması
İlgi: 21.06.2018 Tarihli ve 2018 / 111 Sirkülerimiz
İlgi’de kayıtlı yazımızda, Avrupa Birliği (AB) tarafından 26 Mart 2018 tarihinde 26 adet ürün grubu altındaki çelik (7208, 7209, 7210,7211, 7212, 7213, 7214, 7215, 7216, 7219, 7220, 7221, 7222, 7225, 7226, 7227, 7228, 7301,7302, 7304, 7305 ve 7306 GTP'leri altında yer alan) ithalatına karşı bir korunma önlemi (safeguard measure) soruşturmasının başlatıldığı bildirilmişti.
Bu kapsamda, Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, AB Komisyonu tarafından söz konusu çelik ithalatına karşı başlatılan korunma önlemi soruşturması çerçevesinde 12 – 14 Eylül 2018 tarihleri arasında Brüksel’de gerçekleştirilecek kamu dinleme toplantısı (hearing) takviminin AB’nin ortak alanı TRON.tdi sitesinde yayımlanmış olduğu ifade edilmekte olup,  bahse konu takvimin bir örneği ekte yer almaktadır.
EK7: Hearing Takvimi 
4. Türkiye – Romanya Kamu – Özel Sektör Ortaklığı (PPP) Semineri ve Networking Toplantısı
Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu’ndan (DEİK) alınan bir yazıda; DEİK / Türkiye - Romanya İş Konseyi, Romanya Ticaret ve Sanayi Odası (CCIR) ve Romanya Türk İşadamları Derneği (TİAD) işbirliğiyle Bükreş'te 6 Eylül 2018 tarihinde "Türkiye-Romanya Kamu-Özel Sektör Ortaklığı (PPP) Semineri ve Networking Toplantısı"nın gerçekleştirileceği ifade edilmektedir.
Yazının devamında, söz konusu toplantıyı Ticaret Bakanımız Sayın Ruhsar PEKCAN'ın ve Romanya Cumhuriyeti İş Çevreleri, Ticaret ve Girişimcilik Bakanı Sayın Ştefan-Radu OPREA’nın onurlandırmasının öngörüldüğü ifade edilmekte olup, bahse konu toplantıya Romanya'dan da üst düzey özel sektör temsilcilerinin katılım sağlayacağı belirtilmektedir.
Bu çerçevede Türkiye ve Romanya arasında yeni işbirliği imkanları yaratılmasında fayda sağlayacak söz konusu toplantıya katılmak isteyen firmaların en geç 3 Eylül 2018 Pazartesi gününe kadar https://portal.deik.org.tr/KatilimFormu/709/11323 adresinde yer alan katılım formunu eksiksiz doldurmalarının gerektiği ifade edilmektedir. Ayrıntılı bilgi için DEİK’in yetkili kişisinin iletişim bilgileri aşağıda yer almaktadır.
EK8: Türkiye – Romanya Kamu – Özel Sektör Ortaklığı (PPP) Semineri ve Networking Toplantısının Taslak Programı
Ayrıntılı Bilgi İçin:
[bookmark: _GoBack]Aycan DAMALI
Tel: 0212 339 50 74
E-posta: adamali@deik.org.tr 

5. Tarım Ürünlerinde DİR Uygulamaları
Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, tarım ürünleri ihracatı öngören dahilde işleme izin belgelerinin (DİİB) düzenlenmesinde uygulanacak esasların, İhracat: 2016 / 1 sayılı Tarım Ürünlerine İlişkin Dahilde İşleme Rejimi Genelgesi marifetiyle belirlendiği, söz konusu genelgede yapılan 17 / 08 / 2018 tarihli değişiklik ile buğday unu, buğday irmiği, makarna, bulgur ve aşurelik buğday ihracatı taahhüdü karşılığında buğday ithalatı öngören DİİB’lerde önceden ihracat yapma şartının kaldırıldığı belirtilmekte olup, anılan DİİB’ler kapsamında eşdeğer eşya kullanılmaması ve ithal edilen buğdayın ihraç edilecek mamül madde bünyesinde kullanılması şartının getirildiği bildirilmektedir.
6. Tunus Anahtar Teslim Otel Tefrişatı Talebi
Tunus Ticaret Müşavirliğimizden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, “Societe Seyf Tourisme SARL” isimli Tunuslu bir firmanın talep ettiği ürünler ve söz konusu firmanın iletişim bilgileri aşağıda yer almaktadır.
Talep: Tunus’ta bir otel için komple mobilya, mutfak teçhizatı, dekorasyonu ile birlikte anahtar teslimi tefrişat yapabilecek firmalar
Yetkili: Mohamed Ali JEMAI
Adres: 40 rue Om Kalthoum, 1001 Tunis
Cep Tel: 00216 53 137 575
E-posta: ejmatp@gmail.com 
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