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ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ

GENEL SEKRETERLİĞİ

Sayı   : TİM.AİB.GSK.TEŞ/  3225                                                                                          01/10/2013
Konu : Telafi Edici Vergi Hk. 


ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE 

ÖZEL SİRKÜLER NO: 2013 / 245
Sayın Üyemiz,
Bilindiği üzere; Dahilde İşleme İzin Belgesi (DİİB) kapsamında ihraç edilen ürüne ilişkin Telafi Edici Verginin (TEV) ödenmesi ile ilgili usul ve esaslar, 17/01/2005 tarihli ve 2005/8391 sayılı “Dahilde İşleme Rejimi Kararı’nın 16 ncı maddesi, İhracat 2005/1 sayılı “Dahilde İşleme Rejimi Tebliği’nin 33 üncü maddesi, 20/12/2006 tarihli ve 26382 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan İhracat:2006/12 sayılı “Dahilde İşleme Rejimi Tebliği’nin 33 üncü maddesi ve söz konusu mevzuata istinaden hazırlanarak Ekonomi Bakanlığı’nın 20/03/2008 tarihli yazısıyla tüm İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliklerine gönderilen 2008/2 sayılı Dahilde İşleme Rejimi Kapsamındaki Telafi Edici Vergi Uygulamalarına ilişkin Genelge ile belirlenmiştir.
Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan 30/09/2013 tarihli ve 120007725 sayılı yazıda özetle; Bakanlıkları İthalat Genel Müdürlüğü’nden alınan bir yazıya atıfla, ülkemiz ile Avrupa Birliği (AB) arasında ihdas olunan 1/95 sayılı Ortaklık Konseyi Kararı kapsamında Genelleştirilmiş Tercihler Sistemine (GTS) uyum çerçevesinde İthalat Rejimi Kararı Eki II sayılı Listede GTS sütunları oluşturularak, Karar ekinde Ülke ve Sektör Listeleri ile ürünlerin hassasiyet oranlarının yayımlandığı ve AB’nin Resmi Gazete’sinde yayımlanan GTS Yönetmeliği kapsamında, 1 Ocak 2014 tarihinden itibaren çok sayıda yararlanıcı ülkenin GTS’den çıkartılacağı ve uygulamanın 2014 yılı İthalat Rejimi Kararı’na yansıtılacağının ifade edildiği bildirilmiştir.
Aynı yazıda devamla, Dahilde İşleme Rejimi çerçevesinde 1 Ocak 2014 tarihinden önce GTS kapsamındaki ülkelerden indirimli gümrük vergisi oranları ile ithalat yapan ihracatçılarımızın tercihli ticaretin yapıldığı ülkelere ihracatlarını söz konusu tarihten sonra gerçekleştirmeleri halinde, ihracatın yapıldığı tarih itibarıyla geçerli olan Ortak Gümrük Tarifesi (OGT) üzerinden TEV tahsil edileceğinden, söz konusu değişiklikten etkilenmemelerini teminen mezkur husus dikkate alınarak ihracat işlemlerini gerçekleştirmeleri konusunda firmaların uyarılmasının faydalı olacağının mütalaa edildiği bildirilmiştir.

            Bu itibarla, ekte yer alan ülkelere ilişkin olarak 1 Ocak 2014 tarihi itibarıyla uygulamaya konulması öngörülen uygulama hakkında bilgilerini ve gereğini önemle rica ederim.
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