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Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                 e-imzalıdır

                                                 Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                 Genel Sekreter

1. Hibrit Domates Tohumları Etiketlendirme

Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, 1 Şubat 2018 tarihinde Antalya İli Tarım Sektörü Değerlendirme Toplantısı’nda ülkemizde üretilen hibrit domates tohumlarında kullanılan ve TS standartlarına göre tanzim edilen etiketlerde 794 ürün türü olarak “Domates” yazıldığı, daha sonra ise “Çeşit Adı” olarak çeşit isminin önünde (F) harfinin yer aldığı, bu durumun ise önceki yıllarda tescil edilerek kayıt altına alınmış olan ve çeşit isminin “F” ile başlayan tiplerle çakışmalara yol açtığı hususunun gündeme geldiği ifade edilmektedir.


Yazının devamında, TS standartları uyarınca (F) ile kodlanması gereken hibrit domates çeşitlerinde kod ve çeşit isminin daha önce kaydedilmiş bir çeşit ismi ile aynı olması durumunda, bu tohum çeşitlerine mahsus olmak üzere (F) ibaresinin kullanılmadan sadece çeşit ismi ile etiketlerin hazırlanmasının sorunun çözümünü sağlayacağı belirtilmektedir.

2. İran’ın Dış Ticarette Yeni Uygulaması

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, İran İslam Cumhuriyeti’nin 30.01.2018 tarihli Cumhurbaşkanlığı tebliği çerçevesinde, Çin, Hindistan, Güney Kore ve Türkiye’den yapılacak ithalata yönelik para transferinin sadece banka sistemi üzerinden yapılmasına yönelik bir uygulama getirildiği bildirilmektedir.

Yazının devamında, İran’da ithalatçı firmaların “online” gerçekleştirdikleri sipariş kayıtlarında ödeme konusunda önlerinde banka sistemi üzerinden ödeme, ihracat karşılığı ödeme ve döviz büroları üzerinden yapılan olmak üzere üç seçenek bulunduğu, mezkur düzenleme ile döviz büroları üzerinden ödeme yapılması seçeneğinin 28 Şubat 2018 tarihi itibariyle kaldırıldığı belirtilmektedir. 
3. BM Güvenlik Konseyi’nin Kuzey Kore’ye Yönelik Yaptırımları

İlgi: 14.02.2018 tarihli ve 2018 / 039 Sirkülerimiz

İlgi’de kayıtlı yazımızda, Birleşmiş Milletler Güvenlik Konseyi’nin (BMGK) 2017 yılında aldığı 2356, 2371, 2375 ve 2397 sayılı kararlarla Kuzey Kore’ye yönelik mevcut yaptırımların kapsamının genişletildiği bildirilmişti.

Bu kapsamda, T.C. Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, BMGK tarafından yayımlanan ve 2017 / 9950 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı’nda değişiklik yapılarak iç hukukumuza dercedilmesinin öngörüldüğü kararlar doğrultusunda, alınması gereken ilave tedbirler ile seyahat yasağı konulması ve malvarlığı dondurulması gereken ilave şahıs ve tüzel kişilerin, tedarik, satış ve transferi yasaklı parça, ekipman, mal ve teknolojinin ve kaynak olarak tespit edilen deniz taşıtlarının listesinin birer örneği ekte yer almaktadır.

EK1: İlave Tedbir Listesi

4. Gateway Gulf Bahrain 2018 Konferansı

Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Prens ve Birinci Başbakan Yardımcısı Sayın Salman bin Hamad Al KHALIFA’nın himayelerinde Bahreyn’e yatırım çekilmesi amacıyla 8 – 10 Mayıs 2018 tarihlerinde “Gateway Gulf Bahrain 2018” isimli konferansın düzenleneceği ifade edilmekte olup, bahse konu konferansın detaylı bilgileri ekte yer almaktadır.

EK2: Broşür  

5. Romanya İhale Duyurusu

T.C. Bükreş Büyükelçiliği Ticaret Müşavirliği’nden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, www.e-licitatie.ro adlı Romanya Ulusal elektronik web sitesinde, Romanya’da açılan 1 Milyon Avro’nun üzerindeki ihaleler bildirilmekte olup, söz konusu ihalelerin listesinin birer örneği ekte yer almaktadır.

EK3: Romanya İhale Listesi

6. TOBB / Türkiye – Moldova Ekonomi Forumu

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB)’den alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, TOBB ve Moldova İşadamları Derneği (BPAM) işbirliğinde, 23 Mart 2018 Cuma günü TOBB İstanbul Hizmet Binası Konferans Salonu’nda, Moldova Ekonomi Bakanı Sayın Chiril GABURICI’nin katılımıyla, “Türkiye – Moldova Ekonomi Forumu”nun gerçekleştirileceği, söz konusu forum kapsamında Moldova’daki yatırım ortamı ve iş yapma fırsatları hakkında sunum yapılacağı ve firmalar arası iş görüşmeleri imkanının olacağı belirtilmekte olup, söz konusu formun taslak programı ekte yer almaktadır.

Yazının devamında, anılan forumda, tarım ve gıda işleme; tekstil, hazır giyim, ayakkabı ve deri sanayii; otomotiv ve makine inşa sanayii; bilgi ve iletişim teknolojileri ile bankacılık sektörlerinden önde gelen firmaların katılımının beklendiği, www.tobb.org.tr web sitesinin “ Hizmetler / Uluslararası İş İmkanları – Ülke Duyuruları – Moldova” bölümünde yer alan etkinliğe Moldova’dan katılım sağlanması beklenen firmaların listesinin temin edildiğinde web sitesinde yayımlanacağı ayrıca ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, söz konusu foruma katılacak olan firmaların ekte yer alan katılımcı formunu eksiksiz bir şekilde doldurarak, en geç 19 Mart 2018 Pazartesi günü mesai bitimine kadar kaan.gaffaroglu@tobb.org.tr e – posta adresine iletmelerinin gerektiği ifade edilmektedir.  

EK4: Türkiye – Moldova Ekonomi Forumu Taslak Programı

EK5: Türkiye – Moldova Ekonomi Forumu Katılımcı Forumu

7. Bazı Zararlı Kimyasalların İhracat ve İthalatına Dair Yönetmelik Taslağı

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Avrupa Birliği üyelik sürecinde yürütülen 649 / 2012 / EC sayılı “Zararlı Kimyasalların İhracat ve İthalatına İlişkin Tüzük”ün uyumlaştırılması çalışmaları kapsamında “Bazı Zararlı Kimyasalların İhracat ve İthalatına Dair Yönetmelik” taslağının hazırlandığı ve bahse konu taslak yönetmeliğin görüş işleme forumu ile birlikte http://ww.cygm.csb.gov.tr/ adresinin Mevzuat başlığı altında yer alan Taslaklar kısmında yayımlandığı ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, söz konusu yönetmelik taslağına ilişkin görüş ve değerlendirmelerinizin yukarıda belirtilen web adresinde yer alan “Görüş İşleme Formu”na işlenerek, en geç 23 Mart 2018 Cuma günü 12:30’a kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur.

8. Litvanya İhale Duyurusu

T.C. Vilnius Büyükelçiliği Ticaret Müşavirliği’nden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Litvanya Milli Savunma Bakanlığına bağlı Savunma Materyalleri Ajansı tarafından yürütülen ihale kapsamında yeni kurulacak bir askeri birlik için konteyner, diğer bir takım ekipman ve teçhizatın yerleştirilmesi işleri için hizmetlerin satın alınacağı ifade edilmektedir.

Yazının devamında, anılan ihale kapsamında, 270 adet konteyner, çadır hangarı, diğer bir takım ekipmanlar ve bunların yerleştirilmesinin kapsanacağı vurgulanmakta olup, ihaleye teklif verme süresinin 09.04.2018 tarihine kadar geçerli olduğu belirtilmektedir.

İhale ile ilgili daha kapsamlı bilgiye https:/cvpp.eviesiejipirkimai.lt/Notice/Details/2018-836426 (Litvanca) linkinden ulaşılmasının mümkün olduğu, bahse konu linkin açılmaması halinde https://cvpp.eviesiejipirkimai.lt/ sayfasındaki arama kutucuğuna ihale numarasının – 369619 – girilmesi halinde KONTEINERIU STOVYKLA başlıklı ihale sayfasına ulaşılabileceği ifade edilmektedir. Söz konusu ihale için irtibat kişisinin bilgileri aşağıda yer almaktadır.

Detaylı Bilgi İçin

Milli Savunma Bakanlığı Savunma Materyalleri Ajansı

Arunas VALATKA

Tel: 00370 526 48 536

9. Vietnam / Korunma Önlemi

T.C. Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Vietnam tarafından “Kimyasal Gübreler” (3105.10, 3105.20, 3105.30, 3105.40, 3105.51, 3105.59 ve 3105.90 Gümrük Tarife Pozisyonları altında yer alan) ithalatına karşı başlatılan korunma önleminin (safeguards measure) soruşturması kapsamında ekte yer alan DTÖ bildirimine göre 7 Mart 2018 – 6 Mart 2019 tarihleri arasında ton başına 1.128.531 Vietnam Dongu; 7 Mart 2019 – 6 Mart 2020 tarihleri arasında ise ton başına 1.072.104 Vietnam Dongu olmak üzere nihai korunma önlemlerine hükmedildiği bildirilmektedir.

Yazının devamında, DTÖ Korunma Önlemleri Anlaşması’nın (Anlaşma) 9.1 maddesi uyarınca gelişme yolundaki bir üye ülkenin, soruşturmayı yürüten ithalatçı ülkenin ilgili ürün ithalatındaki payı % 3’ün altında ise bahse konu gelişmekte olan ülkeye karşı herhangi bir korunma tedbirinin uygulanamadığı, bununla beraber, % 3’ün altında kalan gelişme yolundaki ülkelerin payları toplamı % 9’u geçmesi halinde ise bu ülkeler ilgili korunma önlemine tabi olabildiği ifade edilmektedir.

Mezkur bildirimden de görüleceği üzere, ülkemiz anılan Anlaşma’nın 9.1 maddesi hükümleri ve mevcut gelişmekte olan ülke statüsü çerçevesinde Vietnam tarafından uygulamaya konulan önlemden muaf tutulduğu belirtilmektedir.

Bahse konu gelişmenin Vietnam’a ilgili ürün ihracatı gerçekleştirilen / gerçekleştirmeyi öngören firmalarımız açısından bir rekabet avantajı sağlayabileceğinin değerlendirildiği, bununla beraber, son dönemde Tayland ve Fas tarafından yürütülen ve nihai önleme hükmedilen benzer minvaldeki soruşturmalarda ilk başta önlemden muaf olan ülkeler listesinde yer almış olan ülkemizin, anılan ülkelere yönelik yoğun ihracat artışı nedeniyle daha sonra muaf listeden çıkarıldığının gözlemlendiği ifade edilmektedir.

Bu itibarla, Vietnam’ın ilgili ürün ithalatındaki payımızın önümüzdeki dönemde % 3’ün üstüne çıkması halinde bahsedilen önleme dahil edilme ihtimalimizin de göz önünde bulundurulmasının faydalı olacağının mütalaa edildiği belirtilmektedir.

EK6: DTÖ Bildirimi
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