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Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                                                            e-imzalıdır                                                                                                                                                                                               
                                                                                                 Güliz AKEL ÇETİNKAYA
                                                                                                Genel Sekreter V.

1. İsrail Ticaret Heyeti

Türkiye İhracatçılar Meclisi(TİM)’nden alınan yazıda, Ekonomi Bakanlığı koordinasyonu ve TİM organizasyonu ile 15-17 Mayıs 2017 tarihleri arasında İsrail’e yönelik bir ticaret heyetinin düzenlenecek olduğu belirtilmekte olup, Tel Aviv şehrini kapsayacak söz konusu organizasyonda İş Forumu’nun yanı sıra her iki ülke girişimcilerini buluşturan ikili iş görüşmelerinin gerçekleştirilmesinin öngörülmekte olduğu ifade edilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu heyette, Gıda, Çelik, Otomotiv ve Yedek Parçaları, Kimyevi Maddeleri ve Mamulleri, Tekstil ve Hazır Giyim, Elektrik ve Elektronik, Ağaç ve Orman Ürünleri, İnşaat Malzemeleri, İklimlendirme, Kozmetik, Mücevher, Giyim(Konfeksiyon), Seramik, Cam ve Porselen Eşya sektörleri ile ilgili uluslararası standartlara uygun ürünleri imal ve ihraç eden firmaların katılımlarında yarar görülmekte olduğu belirtilmektedir.

Bu kapsamda, söz konusu heyete katılmak isteyen firmaların http://goo.gl/PZRkgc adresindeki başvuru formunu eksiksiz doldurarak, en geç 12 Nisan 2017 Çarşamba günü mesai bitimine kadar başvuruda bulunmaları; organizasyon kapsamındaki uçak bileti, toplantı ve transfer giderlerinin karşılanmasını teminen firmaların, Türkiye İhracatçılar Meclisi(TİM) Vakıfbank Şirinevler Şb. (Iban No: TR63 0001 5001 5804 8000 9986 04), Swift Kodu: TVBATR2A USD hesabına 1600 $(katılımcının iptal etmesi durumunda iadesiz) ödeme yapmalarının gerekmekte olduğu ifade edilmektedir. Bahse konu heyete ilişkin TİM’in yetkili kişisinin iletişim bilgileri ekte yer almaktadır.(1572)

Ayrıntılı Bilgi

Abdullah KESKİN

Tel: 0212 454 04 87 

E-posta: abdullahkeskin@tim.org.tr 

2. Mamul Madde İhracatı Karşılığı Satış

Toprak Mahsulleri Ofisi Genel Müdürlüğü Ticaret Dairesi Başkanlığı’ndan alınan yazıda, Kuruluşlarına gönderilmekte olan mısır hakedişlerine ait Ekonomi Bakanlığı Bölge Müdürlüklerine gönderilen 17.03.2017 tarihli ve 21246 sayılı yazılarının bir fotokopisi ekte(Ek-1) yer almaktadır.(1587)

EK1: Bölge Müdürlüklerine gönderilen yazı

3. Malezya Bilgi Notu

T.C. Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Türkiye ve Malezya arasındaki ikili görüşmelerde, başta söz konusu ülkedeki sertifikasyon sürecinde yaşanan sorunlara ilişkin Ekonomi Bakanlığı’nın görev ve yetki alanına giren konularda kaydedilen gelişmeleri ve gündeme getirilmesinde fayda görülen hususları içeren bilgi notlarının hazırlandığı ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, söz konusu ülke pazarında karşılaşılan sorunlar(bilhassa sertifikasyona yönelik) ile gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin görüş ve değerlendirmelerinizi, en geç 23 Mart Perşembe günü mesai bitimine kadar Birliğimize(arge@baib.gov.tr) iletilmesi gerekmektedir.(1618)

4. Avrupa Birliği-Analog Ülke Talebi

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Avrupa Birliği (AB) tarafından Çin Halk Cumhuriyeti (ÇHC) menşeli “çelik halat ve kablolar” (7312.10.81, 7312.10.83, 7312.10.85, 7312.10.89 ve 7312.10.98 Gümrük Tarife Pozisyonu altında yer alan) ithalatına karşı tatbik edilmekte olan nihai anti-damping önlemine ilişkin olarak bir nihai gözden geçirme soruşturmasının (expiry review) başlatıldığı ve konuya ilişkin 8 Şubat 2017 tarihli AB Resmi Gazetesi nüshasına http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=uriserv:OJ.C_.2017.041.01.0005.01.ENG&toc=OJ:C:2017:041:TOC internet adresinden ulaşılmasının mümkün olduğu ifade edilmektedir.

Yazının devamında, bahse konu soruşturma çerçevesinde, ÇHC'nin Pazar ekonomisi uygulayan bir ülke sayılmamasından hareketle "normal değer” ve damping marjı hesaplamalarında Türkiye'nin "piyasa ekonomisi uygulayan emsal ülke”(analogue country) olarak değerlendirildiği ifade edilmektedir.
Bu itibarla, mezkur soruşturma konusu ürüne ilişkin Türkiye'de üretim ve satışın olup olmadığına dair firmalar ile üretici birliklerinin isim ve iletişim bilgilerinin talep edilmekte olduğu ifade edilmektedir.
Bu çerçevede, bahse konu soruşturma kapsamında Avrupa Komisyonu ile işbirliği içerisinde olmak isteyen firmalarımızın, en geç 21 Mart 2017 mesai bitimine kadar Birliğimize(arge@baib.gov.tr) başvurmaları rica olunur.(1621)

5. Türkiye 9. Uluslararası Mermer ve Doğaltaş Kongresi ve Sergisi

Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği(TMMOB) Maden Mühendisleri Odası’ndan alınan yazıda, ilki 1995 yılında yapılan Türkiye I. Mermer Sempozyumu ile başlayıp 2010 yılında 7. Uluslararası Mermer ve Doğaltaş Kongresi ile birlikte uluslararası statü kazanan kongreler serisinin, 2014 yılında Global Stone 2014 adıyla devam ettiği ifade edilmektedir. Bahse konu serinin, 9.Uluslaraarası Mermer ve Doğaltaş Kongresi/Sergisi olarak devam edeceği belirtilmekte olup,13-15 Aralık 2017 tarihleri arasında TMMOB Maden Mühendisleri Odası tarafından Antalya’da düzenleneceği ifade edilmektedir.
Yazının devamında, anılan kongrenin amacının; Mermer ve Doğaltaş Sektöründeki sorunların incelenmesi ve tartışılması, teknik ve bilimsel gelişmelerin geniş kitlelere aktarılması, araştırmacı, işletmeci, firma temsilcisi ve yönetici çevrelerin aynı platformda buluşturularak yakın bir iletişimin sağlanması olduğu belirtilmektedir. Bahse konu kongre kapsamında, ülkemizin maden ihracatı içindeki ortalama %45’lik payını tek başına üstlenen Doğaltaş sektörünün mevcut ve gelecek durumunun sektörün tüm paydaşları tarafından ayrıntılı olarak tartışılmasının hedeflendiği ifade edilmektedir.
Bu kapsamda, söz konusu kongre/sergisi hakkında daha fazla bilgi için www.mersem.org.tr adresinin ziyaret edilebileceği ifade edilmekte olup, anılan kongre/serginin detaylı bilgileri ekte yer almaktadır.(1614)
6. Belarus/Brest İş Forumu

Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Belarus’un Brest şehrinde, 27-28 Nisan 2017 tarihlerinde “BREST 2017 Uluslararası İş Forumu”nun düzenleneceği ve Minks Büyükelçiliğimize iletilen davet yazısı ile Belarus pazarını tanımak, iş ve yatırım ortamı hakkında bilgi edinmek isteyen farklı sektörlerden yabancı temsilcilerin Foruma katılımlarının beklendiği ifade edilmektedir.

Yazının devamında, Belarus Ticaret ve Sanayi Odası Brest temsilciliği tarafından bu yıl ikincisi düzenlenecek olan Forum’un, devlet, özel sektör, sivil toplum ve medya temsilcileri arasında bir iletişim zemini ve farklı sektörlerden üreticileri ve tedarikçileri, perakende zincirleri ve yatırımcıları bir araya getirecek bir platform olacağı belirtilmektedir.

Anılan iş forumu hakkında daha fazla bilgi almak ve katılımcı olmak isteyenlerin www.brest-forum.by adresini ziyaret etmelerinin gerekmekte olduğu ifade edilmektedir.(1623) 
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