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ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ

GENEL SEKRETERLİĞİ

Sayı   : TİM.AİB.GSK.ARGE/ 3667                                                                                        20/11/2013
Konu : Sirküler

ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE

SİRKÜLER 2013/290
Sayın Üyemiz,

1. Türkiye-G.Afrika İş Forumu

2. Romanya/Köstence İşadamları Heyeti 

3. Irak / Musul İşadamları Heyeti Duyurusu Hk.

4. Reeskont Kredisinde Düzenlemeler

           Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim. 

Güliz AKEL ÇETİNKAYA
Genel Sekreter V.
20/11/2013
Uzman

Ş.GÜMÜŞ
20/11/2013     Ş.Müd.

A.YILMAZ 
TÜRKİYE-G.AFRİKA İŞ FORUMU
Dış Ekonomik İlişkiler Kurulundan (DEİK) alınan bir yazıda; Güney Afrika Cumhuriyeti Ankara Büyükelçiliği işbirliği ile Güney Afrika Cumhuriyeti Ticaret ve Sanayi Bakanı Yardımcısı Sayın Elizabeth Thabethe'nin katılımlarıyla 25 Kasım 2013 tarihinde, 09:00-17:00 saatleri arasında İstanbul Conrad Otel'de, Türkiye-Güney Afrika İş Forumu'nun düzenlenmesinin planlandığı bildirilmektedir.

Yazıda devamla, enerji, maden, kuyumculuk, bilgi ve iletişim teknolojileri, otomotiv, inşaat, mühendislik, tekstil ve hazır giyim sektörlerinde faaliyet gösteren, Güney Afrika'nın önde gelen işadamlarıyla ikili görüşme gerçekleştirileceği belirtilmektedir.

Söz konusu Foruma katılmak isteyen firmaların ekte yer alan katılım formunu doldurarak 20 Kasım 2013 Çarşamba günü mesai bitimine kadar, DEİK'e (İlgili Kişi: Görkem Karabeyoğlu, Tel: 0212 339 50 61, E-mail: afrikabolgesi@deik.org.tr ) iletmeleri gerekmektedir.(6334)
Ekler: Katılım Formu, Taslak Program, Güney Afrika Heyet Listesi& Firma Profilleri
ROMANYA/KÖSTENCE İŞADAMLARI HEYETİ 
Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan bir yazıda; TİM organizasyonu ve Türk Havayolları (THY) işbirliği ile 04–06 Aralık 2013 tarihleri arasında Romanya’ya yönelik işadamı heyeti düzenlenecek olup Köstence şehrini kapsayacak söz konusu organizasyonda iş gezilerinin yanı sıra her iki ülke girişimcilerini buluşturan iş görüşmeleri gerçekleştirileceği bildirilmektedir. 
Pazar payımızın artırılması ve bölgeye yönelik yeni iş imkânlarının oluşturulması amacıyla düzenlenecek söz konusu heyete mücevherat, taşıt araçları ve yan sanayi, kimyevi maddeler ve mamulleri, çelik, inşaat, tekstil ve hammaddeleri, hazır giyim ve konfeksiyon, demir ve demir dışı metaller, elektrik-elektronik, yaş meyve ve sebze ağırlıklı ürünler ile ilgili uluslararası standartlara uygun ürünleri imal ve ihraç eden firmalarımızın katılmalarında yarar görülmektedir. 
Bu çerçevede, azami 15 katılımcıdan oluşacak heyete katılmak isteyen firmaların www.tim.org.tr ’de yer alan başvuru formunu (http://goo.gl/eUsyMP)eksiksiz doldurarak elektronik ortamda, en geç 26 Kasım 2013 Salı günü mesai bitimine kadar başvuru yapmaları, organizasyon kapsamındaki uçak bileti, konaklama, ikili görüşmeler ve transfer giderlerinin karşılanmasını teminen firmalarımızın, Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) Vakıfbank Şirinevler Şubesi (Iban No : TR93 0001 5001 5804 8000 9634 35), Swift Kodu: TVBATR2A Avro hesabı’na 750.- Avro avans (katılımcının iptal etmesi durumunda iadesiz) ödeme yapmaları ve ilgili banka dekontunu erkanbayram@tim.org.tr e-posta adresine iletmeleri gerekmektedir.(6333)
IRAK / MUSUL İŞADAMLARI HEYETİ DUYURUSU HK.
Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan bir yazıda; TİM organizasyonu ve THY işbirliği ile                    15-17 Aralık 2013 tarihleri arasında Irak’ın Musul şehrine yönelik işadamları heyeti programı düzenlenecektir. Musul başkonsolosluğumuz, Ticaret Müşavirliğimiz ve Musul Ticaret ve Sanayi Odası, Musul İşadamları Derneği destek ve katılımları ile Iraklı ve Türk işadamlarını biraraya getiren ikili iş görüşmeleri gerçekleştirileceği belirtilmektedir.
İşadamları heyetine; müteahhitlik, inşaat ve inşaat malzemeleri, mobilya, gıda ürünleri, otomotiv ve yan sanayi, tekstil ve hazır giyim, ilaç sanayi, elektrikli ve elektronik cihazlar, demir-çelik ürünleri, plastik ve plastikten mamul eşya, temizlik maddeleri, kağıt ürünleri, soğuk hava deposu, medikal ekipmanlar ve hastane malzemeleri ile otomotiv yağları sektörlerinde faaliyet gösteren ve uluslararası standartlara uygun ürünleri imal ve ihraç eden firmaların katılımlarında fayda görülmektedir. 
Bu çerçevede, azami 40 ihracatçıdan oluşacak heyete katılmak isteyen üyelerimizin www.tim.org.tr adresinde yer alan başvuru formunu (kayıt için: http://goo.gl/NMuvfX) en geç 10 Aralık 2013 Salı günü mesai bitimine kadar eksiksiz doldurarak; organizasyon kapsamındaki uçak bileti, toplantı, transfer ve organizasyon giderlerinin karşılanmasını teminen firmalarımızın, Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) Vakıfbank Şirinevler Şubesi (Şube Kodu: 282) (Iban No: TR93 0001 5001 5804 8000 9634 35), Swift Kodu: TVBATR2A Avro hesabına 900 Avro avans (katılımcının iptal etmesi durumunda iadesiz) ödeme yapmaları ve ilgili banka dekontunu zaferunuvar@tim.org.tr e-posta adresine göndermeleri gerekmektedir. (6346)
REESKONT KREDİSİNDE DÜZENLEMELER
Türkiye İhracat Kredi Bankası A.Ş.’den alınan bir yazıda, Türkiye Cumhuriyeti Merkez Bankası’nın (TCMB) “İhracat Reeskont Kredisi Uygulama Talimatı” kapsamında Bankalarına tahsis etmiş olduğu 11 Milyar ABD Doları tutarındaki limit çerçevesinde uygulanan Reeskont Kredisi programında önemli ölçüde talep yoğunluğu yaşandığı belirtilmektedir. TCMB’nca sektörün talep ve ihtiyaçları doğrultusunda ihracat taahhütlerine ilişkin olarak İhracat Kredisi Uygulama Talimatı’nda değişiklikler yapıldığı bildirilmektedir. 
TCMB’nca yapılan düzenlemelere paralel olarak; 

- İhracat taahhütlerinin en az yüzde 50’sini yerine getiren firmalara altı ay ek süre verilecektir, taahhütlerinin tamamını henüz gerçekleştirmemiş firmalara da bu süre uygulanacaktır. 

- Bir yıl içinde iki kez kredi taahhüdü hiç gerçekleştirmeyen firmaların kredi kullanım talepleri ise bir yıl sonra kabul edilecektir. 

Kredi başvurularının Türk Eximbank Genel Müdürlüğü ile Ankara Bölge Müdürlüğü ve İzmir Şubesi’ne yapılması gerektiği ifade edilmektedir.(6372)
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Unvan   : Antalya İhracatçılar Birliği Genel Sekreterliği                        Ayrıntılı bilgi için irtibat : Şebnem GÜMÜŞ/Uzman

Adres    : Aspendos Bulvarı No:163  ANTALYA
Telefon : (0 242) 311 80 00  Faks: (0 242) 311 79 00 
 *BEK4YL9*
E-posta  :  aib@aib.gov.tr    Elektronik ağ : http://www.aib.gov.tr
          





