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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2018-084

Sayın Üyemiz;

1. SMS 2018 Fuarı

2. İKBY Gümrük Vergileri

3. Yemenli Şahıslara Uygulanan Yaptırımlar

4. Filipinler Clark Şehri Aeromart Zirvesi

5. Fildişi Sahili Devlet – Özel – Sektör İşbirliği Modeli

6. Hizmet İhracatçıları Birliği Genel Kurul Toplantıları

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                e-imzalıdır

                                                Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                               Genel Sekreter

1. SMS 2018 Fuarı

İstanbul İhracatçı Birlikleri (İİB) Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, Hamburg / Almanya’da 04 – 07 Eylül 2018 tarihleri arasında düzenlenecek olan “SMM 2018 -Uluslararası Denizcilik Fuarı”nın Türkiye milli katılım organizasyonunun, Gemi Yat ve Hizmetleri İhracatçıları Birliği’nce 4. kez organize edilmesinin planlandığı ifade edilmekte olup, anılan fuarın başvuru formu ekte yer almaktadır.
Yazının devamında, dünyanın en önde gelen gemi yapımı ve denizcilik fuarlarından biri olarak görülen fuarın, makine aksamı üreticilerinden tedarikçilere, armatörlerden finansman uzmanlarına kadar gemicilik ve açık deniz piyasasıyla ilgilenen çok çeşitli ziyaretçi kitlesinin izlemesinin beklendiği belirtilmektedir.

Bu kapsamda, bahse konu fuara katılmak isteyen firmaların ekte yer alan fuar sözleşmesini doldurarak, en geç 30 Nisan 2018 Pazartesi günü mesai bitimine kadar İİB Genel Sekreterliği’nin 0212 454 05 01 – 02 numaralı fakslarına veya gemi@iib.org.tr e- posta adresine göndermelerinin gerektiği ifade edilmektedir. Detaylı bilgi için İİB Genel Sekreterliği’nin iletişim bilgileri aşağıda yer almaktadır.

EK1: SMM 2018 Başvuru Formu

EK2: SMM 2018 Fuarı Katılım Sözleşmesi
Ayrıntılı Bilgi İçin: 

Selin ÖZSOY 

Gemi ve Su Ürünleri Koordinasyon Şubesi

Tel: 0212 454 09 99

Faks: 0212 454 05 01 – 02

2. İKBY Gümrük Vergileri

Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Irak Kürt Bölgesel Yönetimi (İKBY) Tarım ve Su Kaynakları Bakanlığı’nın yerli üreticinin korunması amacıyla tarımsal ve hayvansal ürünlerde mevsimsel olarak uygulamaya koyduğu maktu gümrük vergisi miktarlarını ve dönemlerini gösteren listelerin birer örneği ekte yer almaktadır.

EK3: IKBY Gümrük Vergisi Listesi - Meyve ve Hayvansal Ürünler

EK4: IKBY Gümrük Vergisi Listesi - Sebze

3. Yemenli Şahıslara Uygulanan Yaptırımlar

Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Yemenli şahısların malvarlıklarının dondurulmasına ilişkin alınan yaptırım kararının Birleşmiş Milletler Güvenlik Konseyi’nin 2402 (2018) sayılı kararıyla 26 Şubat 2019 tarihine kadar uzatıldığı bildirilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu yaptırımların uygulanmasının Bakanlar Kurulu’nun 12 / 03 / 2018 tarih ve 2018 / 11527 sayılı kararıyla kabul edildiği ve ayrıca 2140 (2014) sayılı karar kapsamında bulunan seyahat yasağı ile 2216 (2015) sayılı kararın öngördüğü silah ambargosunun uygulanması hususunda ise mevcut mevzuatımızın uygulanmasına devam edilmesinin kararlaştırıldığı ifade edilmektedir.

Bahse konu Bakanlar Kurulu Kararı’nın 23 / 03 / 2018 tarihli ve 30369 sayılı Resmi Gazete’de yayımlandığı belirtilmekte olup, söz konusu kararın bir örneği ekte yer almaktadır.

EK5: İlgili Resmi Gazete Kararı

4. Filipinler Clark Şehri Aeromart Zirvesi

Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda,Filipinler’in Clark şehrinde 4 – 6 Haziran 2018 tarihlerinde havacılık, MRO (maintenance, repair and overhaul) ve havaalanı altyapıları alanında uluslararası bir iş kongresinin düzenleneceği, etkinlik süresince ikili görüşmeler, konferanslar ve alan ziyaretlerinin gerçekleştirilmesinin planlandığı belirtilmekte olup, söz konusu kongreye ilişkin broşür ve etkinlik programı ekte yer almaktadır.

EK6: Filipinler Aeromart Zirvesi’nin Etkinlik Programı

EK7: Filipinler Aeromart Zirvesi’nin Broşürü

5. Fildişi Sahili Devlet – Özel – Sektör İşbirliği Modeli

T.C. Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, 2018 – 2020 yılları arasında PPP (Devlet – Özel – Sektör İşbirliği) modeli ile yapılması planlanan 103 adet proje bildirilmekte olup, söz konusu projelere ilişkin listenin bir örneği ekte yer almaktadır.

EK8: Fildişi Sahili PPP Listesi

6. Hizmet İhracatçıları Birliği Genel Kurul Toplantıları

İstanbul Maden ve Metaller İhracatçı Birlikleri’nden (İMMİB) alınan yazıda; 24.03.2018 tarih ve 30370 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan “İhracat 2018 / 3 sayılı Tebliğ” ile İMMİB Genel Sekreterliği bünyesinde ve merkezi İstanbul'da olmak üzere Hizmet İhracatçıları Birliği’nin kurulduğu ifade edilmektedir.
Yazının devamında, anılan Birliğin Kuruluş Genel Kurul Toplantısı’nın, Birliğin kurulması için müracaatta bulunan ihracatçılar ile kuruluş genel kurul tarihinden en az 20 (yirmi) gün önce Hizmet İhracatçıları Birliği’ne üye olan veya başka bir Birlikten üyeliğini nakleden ihracatçıların en az yarıdan bir fazlasının katılımı ile yapılacağı belirtilmektedir.
• Hizmet İhracatçıları Birliği’ne 27 Nisan 2018 Cuma günü saat 23.59'a kadar üye olan ve 5910 sayılı Kanun'un 18 inci maddesinin üçüncü fıkrasının (c) bendi uyarınca on altı yaşından büyükler için uygulanan aylık asgari ücretin brüt tutarı kadar belirlenen üyelik giriş aidatın (2.030 TL) 27.04.2018 Cuma günü saat 23.59'a kadar ödeyen,
• Başka Birlikten üyeliğini nakleden ve 5910 sayılı Kanun'un 18 inci maddesinin üçüncü fıkrasının (c) bendi uyarınca on altı yaşından büyükler için uygulanan aylık asgari ücretin brüt tutarı kadar belirlenen yıllık aidatın (2.030 TL) 30.04.2018 Pazartesi günü saat 23.59'a kadar ödeyen,
• Tüzel kişiler adına genel kurula katılacak temsilcilere ait "Temsilci Bildirim Yazısı" ile gerçek kişilere ait "Katılım Bildirim Yazısı" ve ilgili ekleri ile birlikte 30.04.2018 Pazartesi günü saat 23.59'a kadar İMMİB Genel Sekreterliği’ne tevdi eden ihracatçıların,
Kuruluş Genel Kurulu’na katılabileceği ifade edilmektedir.
Adı geçen Birlik Yönetim Kurulu'na aday olmak isteyen hizmet ihracatçılarının, son iki takvim yılında (2016-2017) toplamda asgari 250.000 ABD Doları hizmet ihracatı gerçekleştirdiklerini, YMM, SMMM veya vergi dairesi onaylı yurtdışı satışları tevsik eden fatura ve / veya mali tablolarının 27 Nisan 2018 Cuma günü saat 23.59'a kadar İMMİB Genel Sekreterliği'ne ibraz etmelerinin gerektiği, Mali tabloların yurtdışı satış faslında, mal ihracatı miktarının da olabileceği göz önünde bulundurularak, bu faslın değerlendirilmesinde sadece hizmet ihracatının dikkate alınacağı belirtilmektedir. Bilgi notu, üyelik taahhütnamesi, üyelik nakil dilekçesi, temsilci bildirim yazısı ve katılım bildirim yazılarının birer örneği ekte yer almaktadır.  
EK9: Bilgi Notu 

EK10: Üyelik Taahhütnamesi

EK11: Üyelik Nakil Dilekçesi

EK12: Temsilci Bildirim Yazısı

EK13: Katılım Bildirim Yazısı
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