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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2017-175

Sayın Üyemiz;

1. Türkiye – Sudan TEOA 3. Tur Müzakereleri

2. Design Turkey

3. Türkiye & Makedonya – Karadağ – Kosova İş Forumu

4. YÖREX Yöresel Ürünler Fuarı

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                                                          e-imzalıdır                                                                                                                                                                                               
                                                                           Güliz AKEL ÇETİNKAYA
                                                                                                                Genel Sekreter V.
1. Türkiye – Sudan TEOA 3. Tur Müzakereleri

T.C. Gümrük ve Ticaret Bakanlığı Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, 9 – 10 Ağustos tarihlerinde Ankara’da gerçekleştirilen Türkiye – Sudan Ticaret ve Ekonomik Ortaklık Anlaşması (TEOA) 3. Tur Müzakereleri sonucunda alınan karar uyarınca, Gümrük ve Ticaret Bakanlığı Müsteşarımız ile Sudan Gümrük İdaresi Başkanı arasında 20 – 22 Eylül 2017 tarihlerinde ülkemizin ev sahipliğinde bir toplantının gerçekleştirileceği belirtilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu ziyaret vesilesiyle gerçekleştirilecek toplantı ve hazırlık çalışmalarında faydalanmak üzere, ihracatçılarımızın Sudan pazarında karşılaştıkları sorunlar ile gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin bilgiler talep edilmektedir.
Bu çerçevede, bahse konu ülke pazarında ticarette karşılaşılan sorunlar ile gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin görüş ve değerlendirmelerinizin ekte yer alan forma işlenerek, en geç 13.09.2017 Çarşamba günü saat 14:30’a kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur.(5772)

EK1: Sorun Bildirim Formu

2. Design Turkey

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM)’den alınan bir yazıda, TURQUALITY Projesi’nin, 2016/4 sayılı “Türk Ürünlerinin Yurtdışında Markalaşması, Türk Malı İmajının Yerleştirilmesi ve TURQUALITY’nin Desteklenmesi Hakkında Tebliğ”i kapsamında yürütülen dünyanın ilk devlet destekli marka geliştirme programı olduğu belirtilmektedir. 

Yazının devamında, endüstride ve toplumda tasarım farkındalığını yükseltmek üzere T.C. Ekonomi Bakanlığı, TİM ve Endüstriyel Tasarımcılar Meslek Kuruluşu (ETMK)’nın katkılarıyla yürütülmekte olan çalışmalar kapsamında, Türkiye’de kullanıcıların ihtiyaçlarını gözeten ürüne katma değer ve rekabetçi üstünlük kazandıran, topluma ve kullanıcıya nitelikli tasarımın taşıdığı değerleri tanıtan iyi tasarımı ödüllendirmek suretiyle temelde ödüle ürün veren bir değerlendirme sistemi oluşturmak amacıyla “Design Turkey Endüstriyel Tasarım Ödülleri” organizasyonunun gerçekleştirildiği ifade edilmektedir. 

Bu kapsamda, bugüne kadar 5.kez gerçekleştirilen Design Turkey Endüstriyel Tasarım Ödülleri’nin 6.sının 8-12 Kasım 2017 tarihlerinde düzenlenecek olan Türkiye Tasarım haftası kapsamında İstanbul Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi sarayında gerçekleştirilmesinin planlandığı ifade edilmekte olup, söz konusu proje hakkında detaylı bilgiye www.designturkey.org.tr sitesinden ulaşılabileceği belirtilmektedir.(5779)

3. Türkiye & Makedonya – Karadağ – Kosova İş Forumu

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM)’den alınan yazıda, Ankara’da yerleşik Makedonya, Karadağ ve Kosova Büyükelçilikleri ve TİM işbirliğiyle, 13 Ekim 2017 Cuma günü 14.00 – 17.00 saatleri arasında TİM Ankara Temsilciliğinde, “Türkiye & Makedonya, Karadağ ve Kosova İş Forumu” organizasyonunun gerçekleştirileceği belirtilmekte olup, bahse konu iş forumunun programı ekte yer almaktadır.

Yazının devamında, Makedonya, Karadağ, Kosova Ankara Büyükelçileri tarafından ilgili ülkelerin ticari fırsatları, potansiyel sektörler, yatırım ve işbirliği olanakları üzerine sunumların gerçekleştirileceği ifade edilmekte olup, Makedonya, Karadağ, Kosova ile mevcut veya ileriye dönük ticari faaliyetleri olan firmalarımızın soru / görüş ve değerlendirmelerinin ilgili ülkelerin yetkilileri ile paylaşılacağı belirtilmektedir.

Makedonya, Karadağ ve Kosova ülkeleri ile yeni iş ve yatırım imkanlarının oluşturulması amacıyla düzenlenecek bahse konu etkinliğe ilgi duyan ve bilgi almak isteyen firmaların katılımlarında fayda görüldüğü belirtilmekte olup özellikle; Turizm, Tarım, Enerji, Endüstriyel Sanayi, Ahşap, Mobilya ve Tekstil sektörlerinde faaliyet gösteren, uluslararası standartlara uygun ürünleri imal ve / veya ihraç eden ya da ilgili sektörlerde yatırım yapmayı düşünen firmaların katılımlarının beklendiği ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, ücretsiz olduğu belirtilen söz konusu iş forumuna katılmak isteyen firmaların https://goo.gl/TREhaq linkinde yer alan başvuru formunu en geç 12 Ekim 2017 Perşembe günü saat 16.00’a kadar doldurmalarının gerekmekte olduğu belirtilmekte olup, Makedonya, Karadağ, Kosova Ankara Büyükelçiliğinin katılımcı listesinin bir örneği ekte yer almaktadır.(5787)

EK2: Türkiye & Makedonya, Karadağ ve Kosova İş Forumu’nun Programı

EK3: Türkiye & Makedonya, Karadağ, Kosova Ankara Büyükelçiliğinin Katılımcı Listesi

4. YÖREX Yöresel Ürünler Fuarı

Antalya Ticaret Borsası’ndan alınan yazıda, milli değerlerimiz olan yöresel ürünlerimizin tanıtımında, ticari değer kazanmasında, ulusal ve uluslararası ölçekte tanınırlığının arttırılmasında büyük katkı sağlayan YÖREX Yöresel Ürünler Fuarı’nın bu yıl sekizincisinin 13 – 17 Eylül 2017 tarihlerinde Antalya ANFAŞ Fuar Merkezi’nde düzenleneceği ifade edilmektedir.(5781)
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