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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE

SİRKÜLER NO: 2015/060

Sayın Üyemiz,

Türkiye İhracatçılar Meclisi Genel Sekreterliği'nden alınan yazıda; Türkiye İhracatçılar Meclisi'nin, her yıl İstanbul'da düzenlediği Türkiye İnovasyon Haftası'nı Anadolu'ya yaymak amacıyla İhracatçı Birliklerinin faaliyet gösterdiği illerde çeşitli etkinlikler düzenlendiği belirtilerek, "Türkiye İnovasyon Haftası Anadolu Buluşmaları” olarak adlandırılan etkinliklerin birincisinin 29-30 Mayıs 2014 tarihlerinde yaklaşık 5.000 kişinin katılımıyla İzmir'de, İkincisinin 21-22 Ekim tarihlerinde yine yaklaşık 5.000 kişinin katılımıyla Ankara'da ve üçüncüsünün ise 5-6-7 Kasım 2014 tarihlerinde 8.000 kişiyi aşkın katılımla Gaziantep'de düzenlendiği ifade edilmektedir.

Yazıda devamla, bu yıl çok daha kapsamlı ve içeriği ile ilgi çekeceğine inanılan Türkiye İnovasyon Haftası Anadolu Buluşmalarının 19-20 Mart 2015 tarihlerinde İzmir'de Swissotel Büyük Efes'te başlatılacağı bildirilmektedir. 

Bu itibarla, 19-20 Mart 2015 tarihlerinde İzmir'de Swissotel Büyük Efes'de gerçekleşecek "Türkiye İnovasyon Haftası İzmir Buluşması” etkinliklerine katılmak isteyen firma temsilcilerinin aşağıdaki web sayfasından online kayıt yaptırmaları gerekmektedir.

Bilgilerini rica ederim.

Anıl YILMAZ

Genel Sekreter V.

EK: Program akışı (2 Sayfa)
Online kayıt: https://www.turkiyeinovasyonhaftasi.com/tr/online-davetiye.html 
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