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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2016-233

Sayın Üyemiz;
1. İran Sektörel Ticaret Heyeti Programı

2. Özbekistan-Özelleştirme Duyurusu

3. Avrasya Ekonomik Birliği Tarife İndirimleri

4.İran’da Tekstil-Hazır Giyim Sektörlerinde İş Yapma ve Yatırım Semineri

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                                                                                    Genel Sekreter 

1. İran Sektörel Ticaret Heyeti Programı

İstanbul İhracatçılar Birliği Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, Ekonomi Bakanlığı koordinasyonunda ve Gemi ve Yat İhracatçıları Birliği organizasyonunda 24-27 Aralık 2016 tarihleri arasında Tahran/İran’a yönelik olarak bir Sektörel Ticaret Heyeti Programı organize edileceği belirtilmektedir.

Yazının devamında, bahse konu Sektörel Ticaret Heyeti programının İran pazarına girmek isteyen firmalar için önemli bir oluşturacağı mülahaza edilmekte olup; Türk Gemi ve Yat sektörünün tanıtılması amacıyla düzenlenecek heyet kapsamında Türk ve İranlı işadamları arasında ikili iş görüşmeler ile muhatap kurum ve kuruluşların ziyaretlerinin planlandığı belirtilmektedir.

Söz konusu Ticaret Heyeti programı katılım payı; Tek kişi/3.000 USD($); aynı firmadan ikinci kişi/2.000USD($); olup katılım payına; İstanbul-Tahran-İstanbul ekonomi sınıfı uçak bileti, 5 yıldızlı otel konaklama (oda+kahvaltı), alan vergisi, firmalarla ikili iş görüşmeleri, tercümanlık hizmetleri, Tahran havaalanı-otel-havaalanı transferleri, tanıtım, ilan, basılı malzemeler ve ikili iş görüşmeleri için gerekli olan bütün hizmetler dahil, oteldeki ekstra oda harcamaları ve diğer ekstra harcamalar hariçtir. Ayrıca organizasyona İstanbul dışından katılacak üyelerimizin iç hat uçuşları ve yurt dışı çıkış harç bedelleri kendileri tarafından karşılanacağı bildirilmektedir.

Adı geçen heyet “2011/1 sayılı Pazar Araştırması ve Pazara Giriş Derneği’ne İlişkin Tebliğ” kapsamında değerlendirilecek ve katılımcı firmalarımız ulaşım ve konaklama ile tanıtım harcamaları üzerinden  %50’ye yakın devlet desteğinden faydalanabilecekleri belirtilmektedir.    

Bu çerçevede, bahse konu heyete katılmak isteyen firmaların, Gemi ve Yat İhracatçılar Birliği hesabına katılım ücreti yatırmaları, dekontla birlikte, ekte yer alan kesin kayıt formunu doğru ve eksiksiz olarak doldurarak, en geç 21 Kasım 2016 Pazartesi günü mesai saati bitimine kadar İstanbul İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’ne (0212 454 05 01-02 numaralı fakslarına veya gemi@ii.org.tr e-posta adresine) göndermeleri gerektiği belirtilmektedir.(5669)

EK1: Taslak Heyet Programı(1 Sayfa),İran Sektörel Ticaret Heyeti Başvuru Formu(1 Sayfa),Katılımcı Şirket Bilgi Formu(1 Sayfa),Katılımcı Şirket Talep Yazısı(1 Sayfa) 

2. Özbekistan-Özelleştirme Duyurusu

Ekonomi Bakanlığı’nın yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Özbekistan’ın Ankara Büyükelçiliği tarafından Dışişleri Bakanlığımıza iletilen bir notada, Taşkent Borsası’na devredilen ve bilgileri ekte gönderilen şirketlere ilgi duyabilecek Türk firmalarının bilgilendirmesi talep edildiği belirtilmektedir.(5675)
EK2: Şirketler Listesi(9 Sayfa)

3. Avrasya Ekonomik Birliği Tarife İndirimleri

Ekonomi Bakanlığı’nın yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Avrasya Ekonomik Birliği’nin(AEB) az gelişmiş ve gelişme yolundaki ülkelerden ithalatta uyguladığı Genelleştirilmiş Tercihler Sistemi(GTS) kapsamında, ülkemiz meşeli bazı ürünlerin ithalatı da söz konusu rejim kapsamında tercihli gümrük vergisinden faydalanılarak yapılabildiği belirtilmektedir.

Yazının devamında, 2015 yılı Ağustos ayında AEB Gümrük Alanı’na dahil olan Kırgızistan tarafından da söz konusu GTS rejimi üstlenilmiş olup, Belarus, Kazakistan ve Rusya ‘nın yanı sıra anılan ülkeye http://www.eurasiancommission.org/en/act/trade/dotp/commonSytem/Pages/normatBaza.aspx linkinde yer alan ürün listesi kapsamında ve ilgili GTS menşe kurallarının karşılanması kaydıyla, söz konusu rejimin AEB Ortak Gümrük Tarife’si üzerinden %25 oranında indirime tabi olacak şekilde ihracat yapılması mümkün bulunduğu ifade edilmektedir.(5676)

 4.İran’da Tekstil-Hazır Giyim Sektörlerinde İş Yapma ve Yatırım Semineri

Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu’ndan alınan yazıda, P5+1 ülkeleri ile İran arasında görüşmeler ve İran’a uygulanan yaptırımların kaldırılması ile birlikte İran’da birçok sektörde yeni işbirliği fırsatları doğması beklenmektedir. Bu kapsamda, DEİK/Türkiye-İran İş Konseyi geçtiğimiz Şubat ayında başlatmış oldukları İran’da İş ve Yatırım Ortamı konulu sohbet toplantılarının devam etmekte olduğu ve söz konusu bir sonraki toplantının 17 Kasım 2016 tarihinde saat 14:00’te İstanbul Ceylan Otel’de “İran’da Tekstil-Hazır Giyim Sektörlerinde İş Yapma ve Yatırım Seminer”inin gerçekleştirileceği belirtilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu toplantıda İstanbul Tekstil ve Konfeksiyon İhracatçı Birlikleri(İTKİP) İran Türk Ticaret Merkezi(TTM) Komite Başkanı Sayın Erdal HARDAL’ın yanı sıra İran Ankara Büyükelçiliği Ticaret Müşaviri Hamid ZADBOOM ve İran’daki tekstil-hazır giyim sektörlerinde önde gelen iş adamı Sayın Mehdi YEKTA’nın konuşmacı olarak iş yapma ve yatırım ortamına dair bilgilendirme yapacakları belirtilmektedir.

Bu çerçevede, söz konusu toplantıya katılmak isteyen firmaların http://portal.deik.org.tr/KatilimFormu/ 284/7702 internet adresinden, 16 Kasım 2016 Çarşamba gününe kadar kayıt yaptırmaları ve kayıt ücretini yatırmaları gerektiği belirtilmektedir.(5674)

KATILIM ŞARTLARI

· Katılım ücreti(DEİK üyesi firmalar): 150 TL

· Katılım ücreti(DEİK üyesi olmayan firmalar): 200TL

· Katılım ücretinin aşağıda yer alan hesaba yatırılarak ödeme dekontunun 14 Kasım 2016 Pazartesi günü mesai bitimine kadar DEİK’e(bkarahan@dik.org.tr) iletilmesi gerekmektedir.

· Banka: GALATASARAY - BEYOĞLU ŞB.(1011)

IBAN: TR05 0006 4000 0011 0111 7015 30

· Hesap Adı: Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu/Ortadoğu

· Hesap No: 1701530

· Toplantı Yeri: Taksim Ceylan Intercontinental Otel

· Toplantı Başlangıç: 14:00

· Toplantı Bitiş:18:00

İlgili Kişi: Buğra KARAHAN/212 339 50 43/ bkarahan@deik.org.tr 
	Batı Akdeniz İhracatçılar Birliği Genel Sekreterliği 
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