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ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ

GENEL SEKRETERLİĞİ

Sayı   : TİM.AİB.GSK.ARGE/003362                                                                                          23/10/2013
Konu : Sirküler

ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE

SİRKÜLER 2013/268

Sayın Üyemiz,
1. İtalya Hakkında Görüş Bildirimi
2. İsviçre Hakkında Görüş Bildirimi
Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.
Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ

Genel Sekreter

23/10/2013 
Uzman Yrd. 
C.SOYSAL

23/10/2013
Ş.Müd.

A.YILMAZ

İTALYA HAKKINDA GÖRÜŞ BİLDİRİMİ

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına istinaden Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda; Türkiye-İtalya 1.Dönem Ekonomik ve Ticari Ortaklık Komitesi (JETCO) Toplantısı’nın Ekonomi Bakanımız Sayın Zafer ÇAĞLAYAN ile İtalya Ekonomik Kalkınma Bakanı Sayın Flavio ZANONATO tarafından 2013 yılı Kasım ayı içerisinde Ankara’da yapılmasının öngörüldüğü belirtilmiştir.

Bu çerçevede, söz konusu toplantıya yönelik hazırlık çalışmalarında yararlanılmak üzere; ihracatçılarımızın İtalya pazarında karşılaştığı sorunlar ile anılan toplantılar esnasında gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin bilgi notunun (ekte yer alan form aracılığıyla) en geç 28 Ekim 2013 Pazartesi günü mesai bitimine kadar Genel Sekreterliğimize (e-posta: soysalc@aib.gov.tr , Faks: 311 79 00) iletilmesi rica olunur.

Ek-1 Görüş Bildirim Formu (1 Sayfa)

İSVİÇRE HAKKINDA GÖRÜŞ BİLDİRİMİ 
Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünün yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan bir yazıda; Türkiye-İsviçre 5.Dönem İkili Ekonomik Komisyon Toplantısı’nın Müsteşar Yardımcısı Sayın Cemalettin DAMLACI’nın eş başkanlığında 11 Kasım 2013 tarihinde Bern’de gerçekleştirilmesinin öngörüldüğü belirtilmiştir.

Bu çerçevede, söz konusu toplantıya yönelik hazırlık çalışmalarında yararlanılmak üzere; ihracatçılarımızın İsviçre pazarında karşılaştığı sorunlar ile anılan toplantılar esnasında gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin bilgi notunun (ekte yer alan form aracılığıyla) en geç 28 Ekim 2013 Pazartesi günü mesai bitimine kadar Genel Sekreterliğimize (e-posta: soysalc@aib.gov.tr , Faks: 311 79 00) iletilmesi rica olunur.

Ek-2 Görüş Bildirim Formu (1 Sayfa)
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Unvan   : Antalya İhracatçılar Birliği Genel Sekreterliği                    Ayrıntılı bilgi için irtibat : Can SOYSAL/ Uzman Yrd.
Adres    : Aspendos Bulvarı No:163  ANTALYA
Tel efon : (0 242) 311 80 00  Faks: (0 242) 311 79 00 



* BEBPJSH*
E-posta  :  aib@aib.gov.tr    Elektronik ağ : http://www.aib.gov.tr
          


