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1. OIZ World BIZ Malezya Etkinliği

T.C. Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, “OIC International Business Centre” adlı bir şirketten alındığı belirtilen ve bir örneği ekte yer alan e-postada “8th World BIZ 2017 – Business Investment Zone” adlı ticari etkinliğin “Dayanıklı Ekonomiye Doğru Genişletmek” temasıyla 18 – 21 Eylül 2017 tarihlerinde Kuala Lumpur / Malezya’da düzenleneceği ifade edilmektedir.

Yazının devamında, anılan etkinliğe 30 ülkeden 300’den fazla girişimcinin 800 stantla iştirak etmesinin beklenildiği ve “business networking” gibi yan etkinlikler ile 200 konuşmacı ve 1200 katılımcının yer alacağı altı konferansın düzenleneceği belirtilmektedir.(5397)

EK1: OIC World BIZ

2. Avrupa – Akdeniz Ticaretin ve Yatırımların Kolaylaştırılması Mekanizması

T.C. Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi(TİM)’nden alınan yazıda, 2010 yılında gerçekleştirilen 9. Avrupa – Akdeniz Ticaret Bakanları Konferansı’nın sonuç bildirisi kapsamında “Ticaretin ve Yatırımların Kolaylaştırılması Mekanizması” adı verilen bir sistemin kurulmasının kararlaştırıldığı ve söz konusu sistemin 30 Haziran 2017 tarihi itibari ile faaliyete alındığı ifade edilmektedir.

Yazının devamında, bahse konu Mekanizma kapsamında, paydaş ülkelerin dış ticaret ve gümrük uygulamalarında şeffaflığın ve öngörülebilirliğin arttırılmasının amaçlanmakta olduğu, potansiyelin oldukça altında seyreden bölge içi ticaretin arttırılmasının hedeflendiği ifade edilmektedir.

Söz konusu Mekanizma kapsamında; gümrük tarifeleri ve tercihli tarifeler, menşe kuralları, pazar bilgileri (örneğin sağlık, güvenlik, paketleme ve etiketlemeye ilişkin gereklilikler), tarife dışı önlemler, pazarda yaşanan son gelişmeler ve ithalatçılara ilişkin bilgilerin sunulduğu, Bakanlıkça hazırlanan bilgi notu ile Mekanizmanın kullanımına ilişkin Türkçe doküman ekte yer almaktadır.

Diğer taraftan, söz konusu Mekanizmanın ihracatçılarımız tarafından etkin olarak kullanılması teminen Uluslararası Ticaret Merkezi (ITC) yetkililerince TİM bünyesinde 21 Şubat 2017 ve 29 Haziran 2017 tarihlerinde iki ayrı eğitim programının düzenlendiği, bahse konu Mekanizmanın faaliyete geçmesinin akabinde tanıtım faaliyetlerine ağırlık verildiği belirtilmekte olup, anılan sistemin paydaş ülkelerin iş dünyası tarafından etkin olarak kullanılmasının hedeflendiği belirtilmektedir.(5397)

EK2: Bilgi Notu

EK3: Mekanizmaya İlişkin Doküman

3. Bahreyn Ülke Günü

Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK)’ten alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, DEİK / Türkiye – Bahreyn İş Konseyi ve Albaraka Türk Katılım Bankası işbirliği ile Türk İş Dünyası’nı Bahreyn’deki iş imkanları ve yatırım fırsatlarına dair bilgilendirmek amacı ile 7 Eylül 2017 tarihinde Albaraka Türk Genel Merkezi’nde “Bahreyn Ülke Günü Etkinliği”nin gerçekleştirileceği belirtilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu bölge hakkında bilgiye yer verilmekte olup, bölgenin 1936’da ilk ham petrol ihraç eden ülke konumunda olduğu, Ağustos 2006’da ABD ile Serbest Ticaret Anlaşması imzalayan ilk Körfez Ülkesi olarak Bahreyn’de petrol ürünlerinin ülke ihracatının yüzde 60’ını, devlet gelirlerinin ise yüzde 70’inin olduğu, ancak kalkınma çabalarının başlangıçta petrol gelirlerine dayandığı ülkede, doğal kaynakların sınırlı olması sebebiyle sürdürülebilir kalkınma için petrol dışı sektörlere yönelmenin zorunlu olduğu ifade edilmektedir.

Diğer taraftan, Bahreyn’in, ekonomik çeşitlilik konusunda Basra Körfezi’nin en zengin ülkesi olduğu, ulaşım ve iletişim alanında ileri teknolojiler kullanılan ülkede çok sayıda uluslararası şirketin yatırımı bulunduğu, BM Kalkınma Programı tarafından hazırlanan İnsani Gelişme Endeksi’nin 2016 yılı verilerine göre en gelişmiş ülkeler arasında yer aldığı belirtilmektedir.

Bu çerçevede, ücretsiz katılımın mümkün olduğu söz konusu toplantıya katılmak isteyen firmaların, en geç 29 Ağustos 2017 tarihine kadar http://portal.deik.org.tr/KatilimFormu/444/9114 internet bağlantısından kayıt yaptırmalarının gerekmekte olduğu belirtilmekte olup, anılan programın taslağı ekte yer almaktadır.(5417)

EK4: Bahreyn Ülke Günü Taslak Programı

4. Tunus SIAMAP 2017 Fuarı

Dışişleri Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Tarım, Tarım Makineleri ve Balıkçılık Fuarı’nın (SIAMAP 2017) 13’sünün 31 Ekim – 05 Kasım 2017 tarihleri arasında Tunus’un başkenti Tunus’ta gerçekleştirileceği ve fuar komitesince ülkemizin onur konuğu olarak davet edildiği ifade edilmektedir.

Yazının devamında, ülkemizin onur konuğu olduğu SIAMAP 2017 Fuarı’na Bakanımız Sayın Ahmet Eşref FAKIBABA ve beraberinde üst düzey Bakanlık bürokratlarının da teşrif edeceği, Bakanlıkları tarafından geliştirilen yeni fuarcılık yaklaşımı çerçevesinde, daha önce düzenlenen Hannover / Almanya, Doha / Katar ve Meknes / Fas fuarlarında Bakanlıklarının stant alanında özel sektör temsilcilerine bedelsiz olarak yer sağlanacağı ve katılımcılara Bakanlığın stant alanında düzenleneceği belirtilen fuara özel Tarım İş Forumu’nda yer alma imkanının sağlanacağı belirtilmektedir.

Bu kapsamda, söz konusu fuara katılmak isteyen firmaların, ekte yer alan katılımcı formunu doldurarak, en geç 21.08.2017 Pazartesi günü mesai bitimine kadar dispazar@tarim.gov.tr adresine iletilmesinin gerekmekte olduğu ifade edilmektedir.(5426)

EK5: SIAMAP 2017 Fuarı Katılımcı Formu
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