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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2016-253

Sayın Üyemiz;

1. Türkiye-Tataristan İş Formu

2. Mısır’a Bazı Tarım Ürünlerinin İhracatı

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                                                  Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                                               Genel Sekreter

1. Türkiye-Tataristan İş Formu

Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu’ndan (DEİK) alınan bir yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Rusya Federasyonu Tataristan Cumhurbaşkanı Sayın Rustam MINNIHANOV’un ülkemizi ziyareti vesilesiyle DEİK/Türkiye-Rusya İş Konseyi organizasyonunda, 15 Aralık 2016 Perşembe günü Ankara’da “Türkiye-Tataristan İş Forumu”nun düzenlenmesinin planlandığı ifade edilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu etkinliğe konuk Cumhurbaşkanı Sayın MINNIHANOV ve T.C. Ekonomi Bakanı Sayın Nihat ZEYBEKCİ’nin yanı sıra, Tataristan Cumhuriyeti Başbakan Yardımcısı ve Bilgi İletişim Bakanı, Ekonomi Bakanı, Ulaştırma Bakanı, Ormancılık Bakanı, Yatırım Geliştirme Ajansı Başkanı, Devlet Turizm Komitesi Başkanı, belediye başkanları, devlet kurumları yetkilileri ve önde gelen şirket yöneticilerinin katılımlarının beklendiği belirtilmektedir.

Bu çerçevede, bahsi geçen İş Forumu’na katılmak isteyen firmaların, en geç 13 Aralık Salı günü saat 18:00’a kadar http://portal.deik.org.tr/KatilimFormu/311/7692 adresli internet bağlantısı üzerinden online kayıt formunu doldurmaları, kişi başı 200 TL katılım ücretini online kayıt sayfasında belirtilen hesaba yatırmaları gerektiği belirtilmekte olup, söz konusu Forum’un ayrıntılı bilgileri aşağıda yer almaktadır.(6234)

EK1: Katılımcı Listesi(1 Sayfa)

Ayrıntılı Bilgi:

Nurengiz EŞKİ

TEL: 0212 339 50 54

E-posta: neski@deik.org.tr
Taslak Programı:

11:00-11:30 Kayıt

11:30-12:40 Türkiye-Tataristan İş Forumu
12:40-14:00 Firmalar Arasında İkili İş Görüşmeleri

2. Mısır’a Bazı Tarım Ürünlerinin İhracatı

İskenderiye Ticaret Ataşeliği’nden alınan bir yazıya atfen Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Mısır Arap Cumhuriyeti Başkanlık Makamı’nın bazı tarım ürünlerinin ithalatı hakkında aldığı kararları, Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’ne bildirilmiş olduğu belirtilmektedir.

Yazının devamında, 2992/2016 No’lu Başbakanlık Kararıyla, Buğday(wheat grain), yem sanayinde kullanılan mısır(maize used in the feed industry) ve soya fasulyesi tohumları(soybean seeds) stratejik tarımsal ürünler olarak nitelendirildiği belirtilmekte olup, söz konusu ürünlerin ithalatı “İhracat ve İthalat Kontrolü Genel Teşkilatı (General Organization for Export and Import Control)” tarafından yapılacak ilgili standartlara uygunluk muayenesinden sonra verilecek onayı müteakip yapılabileceği bildirilmektedir.

Ayrıca, söz konusu malların Devlet Kurumlarınca gerçekleştirilecek ithalatında bu şartın aranmayacak olduğu belirtilmekte olup, 3008/2016 No’lu Başbakanlık Kararıyla, beyaz şeker(White sugar) ithalatının 10/11/2016 ile 30/05/2017 tarihleri arasında gümrük vergilerinden muaf olacağı bildirilmektedir.(6246)
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