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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2017-120

Sayın Üyemiz;

1. AB Nihai Anti Damping Önlemi

2. Gambiya Altyapı Projeleri

3. Moldova’daki Etkinlikler

4. Malavi Yatırım Forumu

5. DEİK/ Türkiye-Macaristan İş Forumu

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                                                    e-imzalıdır

                                                                                      Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                                                                                 Genel Sekreter
1. AB Nihai Anti Damping Önlemi

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Avrupa Birliği(AB) tarafından Belarus menşeli “Demir ve Alaşımsız Çelikten Filmaşin ve Çubuklar(İnşaat Demiri)” (y.7214.10.00 y.7214.20.00 y.7214.91.10, 7214.99.10 y. 7214.99.71, y. 7214.99.79 ve 7214.99.95 Gümrük Tarife Pozisyonları altında yer alan) ithalatına yönelik yürütülen anti-damping soruşturması kapsamında yayımlanan nihai kararda Belarus firmaları için %10,6 oranında bir nihai anti-damping vergisi önlemine hükmedildiği belirtilmekte olup, anılan konuya ilişkin 16 Haziran 2017 tarihli AB Resmi Gazetesi’nin nüshasına http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=uriserv:OJ.L_.2017.155.01.0006.01.eng&toc=OJ:L:2017:155:TOC linkinden ulaşılabileceği ifade edilmektedir.(3717)

2. Gambiya Altyapı Projeleri

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Banju Büyükelçimizin Gambiya Cumhurbaşkanı Adama BARROW’un Dış Politika ve Ekonomi Danışmanı Büyükelçi Fatou CESSAY ile bir görüşme gerçekleştirdikleri ifade edilmektedir.

Yazının devamında, bahse konu görüşmede, CESSAY’ın enerji ve altyapı projelerinde yabancı yatırımcıya ihtiyaç duyduklarını, Türk şirketlerinin özellikle altyapı projelerinde çok başarılı olduklarını ve önümüzdeki dönemde yap-işlet-devret veya kamu-özel sektör ortaklığıyla önemli otoyol ve köprü projeleri için yatırımcı arayışı içine girecekleri ifade edilmekte olup, söz konusu projelerin aşağıdaki şekilde olacağı bildirilmektedir.

· Banjul-Brikama şehirleri arasında 35 km uzunluğunda ödemeli otoyol projesi,

· Banjul’u Gambiya nehri üzerinden Senegal’e bağlanacak olan 4 km uzunluğundaki köprü projesi,

· Ülkedeki muhtelif yerleşim merkezlerini birbirine bağlayacak toplamda 100 km uzunluğunda ödemeli otoyol projeleri.

Danışman CESSAY tarafından iletilen otoyol ve köprü projelerine ilişkin bir şartnamenin bulunmadığı, yatırımcıların ilgili Gambiya makamlarıyla pazarlık usulü görüşmelerinin beklendiği ifade edilmektedir.(3780)

3. Moldova’daki Etkinlikler

T.C. Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, 12-16 Haziran 2017 tarihlerinde yapılması planlanan “Moldova Business Week 2017” etkinliğinin 2017 yılının Ekim ayına ertelendiği, söz konusu etkinliğin ilave bilgilerinin www.mbw.md internet adresinde yayımlanacağı ifade edilmektedir.(3788)

4. Malavi Yatırım Forumu

Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Lusaka Büyükelçiliğimizin, Malavi’nin Lusaka Yüksek Komiserliği’nden 7-8 Kasım 2017 tarihleri arasında Lilongve’de Malavi Sanayi, Ticaret, Ticaret ve Turizm Bakanlığı’nın ev sahipliğinde Malavi Yatırım Forumu’nun düzenleneceği hususunda bir Nota’nın alındığı ifade edilmektedir.

Yazının devamında, bahse konu forumun, tarım, imalat, hizmet, turizm, finansal hizmetler, bilgi ve iletişim teknolojiler, ulaşım, sağlık ve emlak geliştirme alanlarına odaklanacağı ve söz konusu foruma ilişkin detaylı bilgilerin önümüzdeki dönemde iletileceği ve etkinliğin potansiyel yatırımcılarla paylaşılmasından memnuniyet duyulacağı belirtilmektedir.(3779)

5. DEİK/ Türkiye-Macaristan İş Forumu
Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu(DEİK)’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Macaristan Başbakanı Viktor ORBAN’ın Türkiye’ye resmi ziyareti kapsamında, DEİK/Türkiye-Macaristan İş Konseyi tarafından Macaristan Ulusal Ticaret Ajansı(MNKH)’nın işbirliği ile 30 Haziran 2017 tarihinde, Ankara/Marriott Hotel’de “Türkiye-Macaristan İş Forumu”nun düzenleneceği ve söz konusu iş dorumunu, T.C. Başbakanı Binali YILDIRIM, 8 Macaristan Başbakanı Viktor ORBAN ve T.C. Ekonomi Bakanı Nihat ZEYBEKCİ’nin onurlandırmalarının öngörüldüğü bildirilmektedir.

Yazının devamında, Macaristan ile Türkiye arasında geçmişe dayanan ikili ekonomik ilişkilerin son dönemde hareketliliğini arttırmaya devam ettirildiği ifade edilmekte olup, konu hakkındaki detayların aşağıdaki şekilde olduğu bildirilmektedir.

· İki ülke arasındaki ticaret hacminin son 15 yılda 6 kat arttığı ve 2016 yılında 2 milyar ABD dolarının üzerinde seyrettiği,

· İki ülkenin karşılıklı yatırımları son yıllarda önemli bir seviyeye yükseldiği, bu kapsamda MNKH’nin Türkiye’de İstanbul, Ankara, İzmir, Bursa ve Gaziantep’te 5 ofis ile hizmet vermesi ve Macar Eximbank’ının İstanbul’da ofis açmasının önemli olarak öne çıktığı,

· Son 10 yılda gerçekleştirdiği endüstriyel büyüme sayesinde, ülkede faaliyet gösteren yabancı yatırım sayısını artıran Macaristan’ın, stratejik coğrafi konumundan dolayı Türk firmaları için bir üretim ve lojistik üssü olarak önemli fırsatlar sunduğu, karşılıklı yatırım imkanlarının yanı sıra üçüncü ülke pazarında ortak yatırım ve işbirliği imkanlarının da ikili ekonomik ilişkilerin geleceği için büyük önem arz ettiği, 

· Stratejik ortak olan iki ülke arasında, ticaret ve yatırım ilişkilerinin geliştirilmesi için makine ve otomotiv endüstrisi, inşaat ve mühendislik hizmetleri, bilgi ve iletişim teknolojileri, sağlık, yenilenebilir enerji ile tarım ve gıda başta olmak üzere pek çok alanda işbirliği imkanlarının bulunduğu bildirilmektedir.

Bu çerçevede, söz konusu ziyaret katılmak isteyen firma/kurum temsilcilerinin 23 Haziran 2017 Cuma günü mesai bitimine kadar http://portal.deik.org.tr/KatilimFormu/413/8871 adresinde yer alan başvuru formunu eksiksiz doldurarak ödeme gerçekleştirilmesinin gerekmekte olduğu ifade edilmektedir. Anılan iş forumunun Macar katılımcı listesi ekte yer almaktadır.(3790)

EK1: Türkiye-Macaristan İş Forumu Macar Katılımcı Listesi
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