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	Sayı:
	70540318-TİM.BAİB.GSK.ARGE.2017/1668
	Antalya,  06/07/2017 

	Konu:
	İhracatta E-fatura ve 

İhracat Navlunlarına İlişkin Bilgilendirme Topl. 



BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2017-130

Sayın Üyemiz;

Türkiye İhracatçılar Meclisi(TİM)’nden alınan yazıda, e-fatura uygulamasında gümrük ile maliye sürecindeki değişiklikler ile dikkat edilmesi gereken hususlara ilişkin tüm firmalarımızın bilgilendirilmesi ve e-fatura uygulamalarına dair sorularının yanıtlanmasını teminen TİM koordinasyonunda, Gelir İdaresi Başkanlığı ile Gümrük ve Ticaret Bakanlığı yetkililerinin katılımlarıyla 12 Temmuz 2017 Çarşamba günü Dış Ticaret Kompleksi Konferans Salonu’nda saat 10:00’da bir bilgilendirme toplantısının düzenleneceği ifade edilmektedir.

Ayrıca aynı gün saat 14:00’da Ekonomi Bakanlığı tarafından Afrika, Ortadoğu ve Körfez Bölgeleri’ne ihracat yapan tüm firmalarımızın, ihracat navlunlarına ilişkin olarak gerçekleştirilen çalışmalar hakkında bilgilendirilmesi amacıyla bir bilgilendirme toplantısının aynı salonda düzenlenecek olduğu ifade edilmekte olup, katılımcıların bu toplantıya da iştirak edebilecekleri belirtilmektedir. 

Katılımı ücretsiz olan ve taslak programları ekte yer alan söz konusu toplantılara katılmak isteyen firmaların  aşağıda yer alan katılım formunu doldurarak, en geç 10 Temmuz 2017 Pazartesi günü saat 12:30'a kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletmeleri gerekmektedir. 

Bilgilerini rica ederim.
                                                                                 e-imzalıdır

                                                                                   Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                                               Genel Sekreter
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