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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
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Sayın Üyemiz;

1. Romanya İhale İlanı

2. Türkiye – Portekiz JETCO 3. Dönem Toplantısı

3. Türkmenistan – Firma Alacak Sorunları

4. Analog Ülke Talebi

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                              e-imzalıdır                                                                                                                                                                                               
                                                             Anıl YILMAZ                                            

                                                                                                       Genel Sekreter V

1. Romanya İhale İlanı

T.C. Bükreş Büyükelçiliği Ticaret Müşavirliği’nden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Romanya’da açılan ve www.e-licitatie.ro adlı Romanya ulusal elektronik web sitesinde yer alan 1 Milyon Avro’nun üzerindeki ihalelere ilişkin liste bildirilmekte olup, söz konusu listenin bir örneği ekte yer almaktadır.

EK1: Romanya İhale Duyurusu

2. Türkiye – Portekiz JETCO 3. Dönem Toplantısı
T.C. Ekonomi Bakanlığı Anlaşmalar Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, eşbaşkanlığı Sayın Bakanımız tarafından deruhte edilen Türkiye – Portekiz Ortak Ekonomi ve Ticaret Komisyonu (JETCO) 3. Dönem Toplantısı’nın 8 – 9 Mart 2018 tarihlerinde Lizbon’da düzenlenmesinin öngörüldüğü ifade edilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu toplantıya ilişkin hazırlık çalışmalarında yararlanılmak üzere, ülkemiz ile Portekiz arasındaki ilişkilere yönelik olarak varsa ihracatta karşılaşılan sorunlar ile çözüm önerilerini ve gündeme getirilmesinde fayda görülen diğer hususları içeren bilgi notlarına ve anılan toplantı sonucunda imzalanacak protokolde yer alması talep edilen İngilizce metin önerilerine ihtiyaç duyulduğu ifade edilmekte olup, çalışmalarda faydalı olabileceği düşünülen 2.Dönem JETCO Protokolü’nün bir örneği ayrıca ekte yer almaktadır.
Bu çerçevede, söz konusu ülke pazarında karşılaşılan sorunlara ilişkin görüş ve değerlendirmelerinizin ekte yer alan görüş formuna işlenerek, en geç 12 Şubat 2018 Pazartesi günü 12.30’a kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur.

EK2: JETCO 2. Dönem Toplantı Protokolü 

EK3: Görüş Bildirim Formu

3. Türkmenistan – Firma Alacak Sorunları

T.C. Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, 2016 yılı başından itibaren Türkmenistan ekonomisindeki sıkıntılar ve buna bağlı döviz gelirlerindeki azalmalar sonucu, Türkmenistan’a ithal edilen ürünlerin bedellerinin transferinde zorluklar yaşanmakta olduğu ifade edilmekte olup, bankaların haftalık olarak % 2 oranında transfer yapabildiği ve son zamanlarda bu ödemelerde de gecikmelerin ortaya çıktığı belirtilmektedir.

Yazının devamında, bahse konu ihracat bedellerinin ödenmesinde yaşanan sıkıntıların hukuki olarak çözümlenmesi için Türkmenistan’da dava açılmasının mümkün olmakla birlikte dava açacak firmanın, alacak bedelinin yaklaşık % 25’ini, mahkeme harcı, dava bedeli ve diğer giderler olarak geri ödemekte olduğu, söz konusu masrafların yüksekliği ve davanın nasıl sonuçlanacağının belirsizliği nedeniyle, pek çok firmanın hukuki yola başvurmaktan kaçındığı bildirilmektedir.

Bu kapsamda, Türkmenistan’a ihracat yapacak firmalarımızın Türkmen ithalatçılar ile ödeme konusunu netleştirmeden ihracat işlemlerine başlamamalarında fayda mütalaa edildiği ifade edilmektedir.

4. Analog Ülke Talebi

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Avrupa Birliği tarafından Çin Halk Cumhuriyeti (ÇHC) menşeli “Güderi” (4114.10.10 ve 4114.10.90 Gümrük Tarife Pozisyonlu) ithalatına karşı yürütülmekte olan anti – damping soruşturmasına ilişkin Avrupa Komisyonu’ndan alındığı belirtilen yazıda, bahse konu soruşturma çerçevesinde ÇHC’nin pazar ekonomisi uygulayan bir ülke sayılmamasından hareketle “normal değer” ve damping marjı hesaplamalarında Türkiye’nin “piyasa ekonomisi uygulayan üçüncü emsal ülke” (analogue country) olarak değerlendirildiği ifade edilmektedir.

Yazının devamında, mezkur soruşturma konusu ürüne ilişkin Türkiye'de üretim ve satışın olup olmadığına dair firmalar ile üretici birliklerinin isim ve iletişim bilgilerinin talep edilmekte olduğu belirtilmektedir.

Bu çerçevede, bahse konu soruşturma kapsamında Avrupa Komisyonu ile işbirliği içerisinde olmak isteyen firmalarımızın, en geç 12 Şubat 2018 Pazartesi günü mesai bitimine kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) başvurmaları rica olunur.
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