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	Sayı:
	70540318-TİM.BAİB.GSK.ARGE.2015/2874
	Antalya,  04/12/2015 

	Konu:
	Gümrük Birliği'nin Güncellenmesi Hk.



BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER NO: 2015/231

Sayın Üyemiz,
           Ekonomi Bakanlığı’nın bir yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM)'nden alınan yazıda, Gümrük Birliği’nin güncellenmesine ilişkin Avrupa Komisyonu ile yürütülen teknik müzakerelerin tamamlandığı ve ilgili Raporun Bakanlar düzeyinde gerçekleştirilen görüşmede resmiyet kazandığı, söz konusu Raporda, Gümrük Birliği Kararı’nın (1/95 sayılı Ortaklık Konseyi Kararı) tarım, kamu alımları ve hizmetler gibi yeni alanlara genişletilerek derinleştirilmesi hususuna yer verildiği, bu kapsamda, Ekonomi Bakanlığınca, AB ile 2016 yılının son çeyreğinde başlaması öngörülen Gümrük Birliği’nin güncellenmesi sürecinin hizmetler başlığına ilişkin müzakere hazırlık çalışmalarının yürütüldüğü ve ilgili bir değerlendirme raporunun hazırlanmasının öngörüldüğü, anılan raporda hem AB ile ülkemiz arasında hizmetler alanında bütünleşmenin gerçekleşmesine hizmet edecek, hem de karşılıklı pazar açılımı imkânlarının geliştirilmesini sağlayacak modellerin araştırılmasının hedeflendiği bildirilmektedir.

İlaveten, sektörler itibariyle kapsam belirleme çalışmalarının devam ettiği, alt sektörleriyle birlikte hukuk hizmetleri, muhasebe ve vergi hizmetleri, eğitim hizmetleri, sağlık hizmetleri ve ilgili sosyal hizmetler, posta ve kurye hizmetleri, iletişim hizmetleri, turizm ve seyahat hizmetleri, taşımacılık hizmetleri, müteahhitlik ve ilgili mühendislik hizmetleri, çevre hizmetleri ve avcılık ve ormancılık ile ilgili hizmetler, enerji ile ilgili hizmetler, mali hizmetler ile hizmet ticaretine yönelik yatay konular (gerçek kişilerin geçici hizmet sunumu, vb.) ile mesleki hizmetlerin müzakere kapsamı oluşturabileceğinin düşünüldüğü belirtilmektedir. Bu çerçevede iş kurma hakkı ve hizmet sunumu serbestisi başlığı altında yukarıda sıralanan sektörler itibariyle, mevcut durumun tespiti ile birlikte AB ile müzakerelerdeki muhtemel pozisyonların belirlenmesi amacıyla, ülkemiz ve/veya AB pazarına giriş bağlamında yaşanan sorunlar, karşılıklı pazar açılımı çerçevesinde talepkâr ve korumacı olunabileceği düşünülen alanlar ve belirlenmesinde fayda görülen diğer hususların belirtilmesi talep istenmektedir.

Bu kapsamda, konuya ilişkin görüş ve önerilerin TİM’e iletilmek üzere, ekteki görüş bildirim formuna işlenerek 07 Aralık 2015 Pazartesi Günü saat 17.00’a kadar Birliğimize (Faks: 0 242 311 79 00 – eposta: arge@baib.gov.tr) gönderilmesi gerekmektedir.


Bilgilerini rica ederim.

Güliz AKEL ÇETİNKAYA

Genel Sekreter V.
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