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 16/12/2023 tarihli ve 32401 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Etil Alkol ve Metanolün Üretimi İle İç ve Dış Ticaretine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik ile Etil Alkol ve Metanolün Üretimi İle İç ve Dış Ticaretine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmeliğin 18 inci maddesine aşağıdaki beşinci fıkra eklenmiştir. 

 “Etil alkol üretim tesisi dışında, etil alkol deposu açmak isteyen etil alkol üretim ve dağıtım yetkisini haiz firmalar ile gümrük işlemleri tamamlanıp millileşmiş etil alkol ve metanolün kullanıcı firmalara tesliminden önce ara depolama yapmak isteyen dağıtım yetkisini haiz ithalatçı firmalar, depo açmak için Bakanlıktan izin almak zorundadır. Depo açma iznine ilişkin usul ve esaslar Bakanlıkça belirlenir.”

Mezkur madde ile etil alkol üretim tesisi dışında, etil alkol deposu açmak isteyen etil alkol üretim ve dağıtım yetkisini haiz firmalar ile gümrük işlemleri tamamlanıp millileşmiş etil alkol ve metanolün kullanıcı firmalara tesliminden önce ara depolama yapmak isteyen dağıtım yetkisini haiz ithalatçı firmalara,  Bakanlıktan izin almak şartı ile depo açma izni verilmektedir. Tarım ve Orman Bakanlığı da depo açma iznine ilişkin usul ve esasları belirlemeye yetkili kılınmıştır.

Bu kapsamda söz konusu yetki uyarınca alkol piyasasının denetlenebilmesi, kayıp ve kaçağın önüne geçilebilmesi ve bunun da etkin bir şekilde yapılabilmesi için; “Etil Alkol ve Metil Alkol Üreticisi ve İthalatçısı Firmaların Yurtiçinde Depo Açmasına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ Taslağı ” hazırlanmıştır.

