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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2017-262

Sayın Üyemiz;

1. Tehlike Analizi ve Kritik Kontrol Noktaları

2. Romanya İhale İlan İşleri

3. Sao Paulo Yatırım Fırsatları

4. Tokyo Türk Ticaret Merkezi

5. Organik Tarım Çalıştayı

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                             e-imzalıdır

                                               Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                                                               Genel Sekreter

1. Tehlike Analizi ve Kritik Kontrol Noktaları

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Kodeks Alimentarius Komisyonu tarafından 1993 yılında yayımlanan tehlike analizi ve kritik kontrol noktaları (HACCP) ilkelerinin Japonya Sağlık, Çalışma ve Refah Bakanlığı tarafından uluslararası ticarette zorunlu hale getirileceğine dair Gıda Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı’ndan alınan yazının bir örneği ekte yer almaktadır.

EK1: Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı’ndan Alınan Yazı 

2. Romanya İhale İlan İşleri

T.C. Bükreş Büyükelçiliği Ticaret Müşavirliğinden alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Romanya’da açılan ve www.e-licitatie.ro adlı Romanya ulusal elektronik web sitesinde yer alan 1 Milyon Avro’nun üzerindeki ihalelere ilişkin listenin bir örneği ekte yer almaktadır.

EK2: İhale Listesi 

3. Sao Paulo Yatırım Fırsatları

T.C. Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Brezilya’nın Sao Paulo Eyaleti Valisi Sayın Geraldo ALEKMIN tarafından Sao Paulo’da yerleşik diplomatik temsilcilere yönelik olarak yapılan “Sao Paulo’da Yatırım Fırsatları” konulu bir toplantıda dağıtılan yatırım broşürünün bir örneği ekte yer almaktadır.

Yazının devamında, bahse konu toplantı kapsamında Sayın Vali ALEKMIN tarafından Sao Paulo Eyaleti’nin üç yıl süren ekonomik kriz döneminde dahi yatırım yapmayı sürdürdüğü, krizin geride kaldığı, uluslararası yatırım çağrısında bulunduğu, Eyaletin elektrik şirketi olan CESP’in özelleştirilmesi, Eyalet Su ve Atık Yönetimi Şirketi’nin holdinge dönüştürülmesi ve 9 numaralı tren hattı ile 17 numaralı metro hatlarının öncelikli projeler olarak vurguladığının kaydedildiği ifade edilmektedir.

EK3: Sao Paulo Yatırım Fırsatları Broşürü

4. Tokyo Türk Ticaret Merkezi

İstanbul İhracatçı Birlikleri (İİB) Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nin öncülüğünde ve koordinasyonunda diğer İşbirliği Kurum ve Kuruluşlarının katılımıyla kurulan Türkiye Ticaret Merkezleri’nin, İstanbul Su Ürünleri ve Hayvansal Mamuller İhracatçıları Birliği’nin işbirliği ile Tokyo / Japonya’da kurulmasının planlandığı belirtilmektedir.

Yazının devamında, Türkiye Ticaret Merkezleri’nin, İşbirliği Kuruluşları’nın üyelerinden gelen talepler doğrultusunda mağaza / ofis / depo / showroom birimlerini bulunduran, içerisinde yer alan firmalara hukuki, mali ve danışmanlık hizmetlerinin sunulduğu ticaret merkezlerinin olduğu ifade edilmektedir.

Kurulacak olan bahse konu Ticaret Merkezlerinde yer alacak mağaza / ofis / depo / showroom birimlerinin, “Su Ürünleri”, “Kanatlı Ürünleri”, “Yaş Meyve”, “Hububat” ve “Şekerleme” sektörlerimizin kullanımına sunulmasının planlanmakta olduğu belirtilmektedir.

Söz konusu proje kapsamında, Türkiye Ticaret Merkezleri’nin kira, istihdam, dekorasyon / kurulum ve tanıtım harcamalarının desteklendiği, destek oranının, Ekonomi Bakanlığımızca belirlenen Hedef ve Öncelikli ülkelerde % 75, diğer ülkelerde % 60 oranında gerçekleştiği belirtilmekte olup, Japonya Ekonomi Bakanlığımızca, 2012 yılından itibaren her yıl hedef ülke olarak belirlendiği ifade edilmektedir. Bu bağlamda; metrekare başına ödenecek kira bedeli ile personel ve tanıtım giderlerinin % 75’i devlet tarafından karşılanacağı belirtilmektedir.

Bu kapsamda, Tokyo Türk Ticaret Merkezi Projesi’ne ilişkin çalışmaların sağlıklı yürütülmesi amacıyla, kiralanacak alanın büyüklüğünü saptamak üzere, Tokyo’da mağaza / ofis / depo / showroom açmak isteyen firmalarımızın ekte bir örneği yer alan başvuru formunu doldurarak, en geç 29 Aralık 2017 Cuma günü mesai bitimine kadar suurunleri@iib.org.tr adresine iletmelerinin gerektiği ifade edilmekte olup, ayrıntılı bilgi için İİB Genel Sekreterliği’nin Su Ürünleri Sektör Şubesi’nin iletişim bilgileri aşağıda yer almaktadır.

EK4: Kullanıcı Şirket Talep Formu

Bilgi İçin İrtibat:

Su Ürünleri Sektör Şubesi

Neriman VAROL

Tel: 0212 454 07 78 

Faks: 0212 454 05 01 – 02

E-posta: suurunleri@iib.org.tr 

5. Organik Tarım Çalıştayı

Ege İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, Genel Sekreterlikleri, Ekolojik Tarım Organizasyonu Derneği (ETO) ve Tarımsal Ürün Kontrol ve Sertifikasyon Kuruluşları Derneği (KSKDER) işbirliğiyle 22 – 24 Ocak 2018 tarihlerinde Çeşme Rasisson Blu Otel’de sektörün mevcut durumunun gözden geçirilerek güncel sorunlarına çözüm aranması amacıyla “Organik Tarım Çalıştayı”nın düzenlenmesinin kararlaştırıldığı belirtilmekte olup, bahse konu Çalıştay’ın taslak programı ekte yer almaktadır.

Bu kapsamda, bahse konu Çalıştay’a katılmak isteyen firmalarımızın katılım teyitlerini en geç 29 Aralık 2017 Cuma günü mesai bitimine kadar Ekolojik Tarım Organizasyonu Derneği’ne info@eto.org.tr bildirmelerinin gerektiği belirtilmektedir. Ayrıntılı bilgi için ETO’nun yetkili kişisinin iletişim bilgileri aşağıda yer almaktadır.

EK5: Çalıştay Taslak Programı

Bilgi İçin İrtibat

Özge ÇİÇEKLİ

Tel: 0532 636 87 48 

E-posta: info@eto.org.tr 
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