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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2015-201


Sayın Üyemiz,

1. Çin Halk Cumhuriyeti’ne Zararlı Risk Analiz Raporları

2. Standart Tasarıları

3. Prowein 2016 Fuarı Milli Katılım Organizasyonu

4. Hindistan’da Düzenlenecek “Progressive Punjab Invertors Summit”
5. Dış Ticaret Bilgilendirme Semineri

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ

Genel Sekreter

1. Çin Halk Cumhuriyeti’ne Zararlı Risk Analiz Raporları

Gıda Tarım ve Hayvancılık Bakanlığından alınan bir yazıya istinaden Ekonomi Bakanlığı’ndan iletilen yazıda Çin Halk Cumhuriyeti (ÇHC)'ne biber, hıyar, kabak, karpuz ve patlıcan tohumlarının ihraç edilebilmesi için Türk Şirketlerinin birlikte çalışabilecekleri muteber ÇHC firmalarının bilgilerini içeren yazı iletilmekte olup, söz konusu yazı ekte yer almaktadır. (5519)
Ek-1: GTHB Yazısı
2. Standart Tasarıları

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Türk Standardları Enstitüsü tarafından hazırlanan “tst 3499 Meyankökü, tst 4098 Kurutulmuş Havuç, tst 9498 Adi Ardıç Meyvesi, tst  2015101928 Kurutulmuş Ananas” standart/kriter tasarılarına ilişkin görüş talep edilmektedir.

Söz konusu standart/kriter tasarıları ile ilgili görüşlerinizin Ekonomi Bakanlığına iletilmek üzere ekteki forma işlenerek 20 Kasım 2015 Cuma günü mesai bitimine kadar Birliğimize (faks: 0242 3117900 - eposta: yildirimc@baib.gov.tr) gönderilmesi gerekmektedir. (5516)
Ek-2: Standart Tasarıları

Ek-3: Görüş Formu

3. Prowein 2016 Fuarı Milli Katılım Organizasyonu

İstanbul İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, 13 - 15 Mart 2016 tarihleri arasında Duesseldorf / Almanya'da düzenlenecek olan Prowein 2016 Fuarı'nın Türkiye milli katılım organizasyonunun, geçen yıl olduğu gibi bu yıl da Genel Sekreterliklerince gerçekleştirileceği bildirilmektedir.

Yazıda devamla, bu yıl 23.sü düzenlenecek PROWEIN Fuarı, 2015 yılında 50 farklı ülkeden 5.970 katılımcıya ve 52.000 ziyaretçiye ev sahipliği yaptığı, muhtelif şarap üreticisi ve ihracatçısı 10 Türk firmasının, 143 m2'lik alanda, Türkiye milli katılımı adı altında Türkiye adına yakışır bir ortamda ürünlerini ziyaretçilere sunma imkânı bulduğu iletilmektedir.

Çok çeşitli şarapların sergilendiği bahse konu fuar ile ilgili detaylı sirküler ve başvuru formu ekte yer almaktadır. Fuara katılmayı planlayan üyelerimizin, ekteki başvuru formunu ve fuar sözleşmesini doldurarak, 06 Kasım 2015 Cuma günü mesai bitimine kadar İİB Genel Sekreterliğinin 0 212 454 05 01-02 numaralarına fakslamaları veya yasmeyve@iib.org.tr e-posta adresine göndermeleri gerekmektedir. (5504)
Bilgi için irtibat: 

İstanbul İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği

Mobilya - Yaş Meyve Koordinasyon Şubesi

Elnur MUSTAFABAYLI - Banu ERGAN

Tel: 0212 454 05 57 - 0212 454 07 43

Faks: 0212 454 05 01 - 02

E-Mail: yasmeyve@iib.org.tr
Ek-4: PROWEIN 2016 Fuar Sirküleri, Başvuru Formu, Fuar Sözleşmesi

4. Hindistan’da Düzenlenecek “Progressive Punjab Invertors Summit”

Ekonomi Bakanlığı’ndan gönderilen yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Hindistan Punjab Eyaleti Hükümeti tarafından düzenlenen “Progressive Punjab Investors Summit” isimli yatırımcı zirvesinin ikincisinin, 28 – 29 Ekim 2015 tarihlerinde SAS Nagar (Mohali) şehrinde gerçekleştirileceği belirtilmektedir.

Yazıda devamla, zirvede odaklanılacak yatırım alanları tarım ve gıda işleme, sağlık, üretim sanayii, eğitim, bilişim teknolojileri, yenilenebilir enerji, turizm, biyoteknoloji ve yaşam bilimleri olduğu, zirve hakkında detaylı bilgiye www.progressivepunjab.gov.in web adresinden ulaşılabileceği iletilmektedir. (5503)

5. Dış Ticaret Bilgilendirme Semineri

Karadeniz İhracatçı Birlikleri (KİB) Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, Ekonomi Bakanlığı tarafından uygulanmakta olan ihracata yönelik Destek programlarının tanıtımı amacıyla, 81 ilde Dış Ticaret Bilgilendirme Seminerleri düzenlenmekte olduğu, bu çerçevede, Ekonomi Bakanlığı koordinasyonu ve Genel Sekreterlikleri organizasyonunda 03-06 Kasım 2015 tarihlerinde Tokat, Amasya, Ordu ve Giresun illerinde seminerler gerçekleştirileceği bildirilmekte olup, seminerler ile ilgili olarak hazırlanan detaylı program ve başvuru formu ekte yer almaktadır.

Söz konusu seminerlere katılmak isteyen firmaların ekte yer alan başvuru formunu doldurarak KİB Genel Sekreterliğinin (454) 216 48 42 veya (454) 216 88 90 numaralı fakslarına ya da kib@kib.org.tr adresine iletmeleri gerekmektedir. (5502)
Ek-5: Dış Ticaret Bilgilendirme Semineri Programı ve Başvuru Formu
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