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ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ

GENEL SEKRETERLİĞİ

Sayı   : TİM.AİB.GSK.ARGE/ 003534                                                                                        06/11/2013
Konu : Sirküler

ANTALYA İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE

SİRKÜLER NO:2013/279
Sayın Üyemiz,
1. AB / Anti-Damping Soruşturması
            2. Gümrük İşlemlerinin Kolaylaştırılması Yönetmeliği Değişiklik Taslağı
3. Bilgilendirme Semineri
 
4. Diyarbakır Fuarları Alım Heyeti Programı
Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.
Bilgilerini rica ederim.
Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ

Genel Sekreter

06/11/2013 
Uzman Yrd. 
C.SOYSAL

06/11/2013
Ş.Müd.

A.YILMAZ
AB / ANTİ-DAMPİNG SORUŞTURMASI
Ekonomi Bakanlığı'ndan alınan yazıda; Avrupa Birliği (AB) tarafından Çin Halk Cumhuriyeti (ÇHC) menşeli "Filmaşin" ürün grubu ithalatına karşı 8 Mayıs 2008 tarihinde bir anti-damping soruşturması başlatıldığı ve bu soruşturma sonucunda, 5 Ağustos 2009 tarihinden bu yana ÇHC'ne %7,9-%24 arasında değişen oranlarda anti-damping önlemi uygulandığı belirtilmiş olup, ekte sunulan 1 Kasım 2013 tarihli AB Resmi Gazetesi'nde, söz konusu önlemin AB yerli üreticilerinden bir talep gelmemesi halinde 6 Ağustos 2014 tarihinde sona ereceğine ilişkin Yürürlükten Kaldırma Bildirimi'nin (Notice of Expiry) yayımlandığı ifade edilmektedir.

Bahse konu yazıda devamla, adı geçen ürünleri ihraç eden firmalarımızın söz konusu önlemin yürürlükten kaldırılmaması yönünde AB nezdinde lobi faaliyetleri yapmalarının yararlı olacağının değerlendirildiği ifade edilmektedir.(6062)
Ek-1 AB Resmi Gazete Örneği
GÜMRÜK İŞLEMLERİNİN KOLAYLAŞTIRILMASI YÖNETMELİĞİ DEĞİŞİKLİK TASLAĞI
                                                                                                                                                                                   Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan bir yazıda, 10/01/2013 tarihli ve 28524 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren Gümrük İşlemlerinin Kolaylaştırılması Yönetmeliği ile düzenlenmiş olan yetkilendirilmiş yükümlü statüsü kapsamında faydalanılacak olan ithalatta yerinde gümrükleme izni ile izinli alıcı yetkisinin yürürlüğe konulmasını teminen, adı geçen Yönetmeliğin yeniden düzenlenip yapılan değişikliklerin yer aldığı taslak metnin Gümrük ve Ticaret Bakanlığı’nın internet sitesinden (http://www.gtb.gov.tr/mevzuat/MevzuatDetay.aspx?mi=6005498) yayımlandığı belirtilmekte olup, söz konusu Yönetmelik taslağı hakkında görüş talep edilmektedir.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Bu çerçevede, Gümrük İşlemlerinin Kolaylaştırılması Yönetmeliği Değişiklik Taslağı’na ilişkin olabilecek görüş ve önerilerinizin ekte yer alan Görüş Bildirim Formu aracılığıyla, en geç 11/11/2013 Pazartesi günü saat 12:00’a kadar Genel Sekreterliğimize (e-posta: soysalc@aib.gov.tr , Faks: 311 79 00) iletilmesi rica olunur.(6079)
Ek-2  Görüş Formu
BİLGİLENDİRME SEMİNERİ

Doğu Anadolu İhracatçılar Birliği’nden alınan bir yazıda, Ekonomi Bakanlığımız koordinatörlüğü ve Genel Sekreterlikleri organizasyonu ile, Bayburt'ta İhracat seviyesinin yükselmesi, bölge ülkeleri ile yapılan ticaretin ve ihracatın artmasına, Dış Ticaret ile ilgili öğrencilerimizin, firma ve kuruluşlarda çalışan elemanların, bu konudaki bilgi ve becerilerini geliştirme ayrıca nitelikli eleman yetiştirilmesine katkıda bulunmak amacıyla, 

14 Kasım 2013 Perşembe günü 13.30 - 17.30 saatleri arasında,
- İhracatta Sağlanan Devlet Yardımları, 

- Yurt Dışında Gerçekleştirilen Fuar Katılımlarının Desteklenmesi 

- Uluslararası Rekabetçiliğin Geliştirilmesinin Desteklenmesi, Pazar Araştırması ve Pazara Giriş Desteği, Çevre Maliyetlerinin Desteklenmesi

- Yurt Dışı Birim, Marka ve Tanıtım Desteği,

- Ülke Masaları, Pazar Araştırması

- Hollanda Pazarına İhraç İmkanları 

Konularının işleneceği bir "Bilgilendirme Semineri” gerçekleştirileceği belirtilmiştir. Katılmak isteyenlerin ek'teki katılım formunu doldurarak Doğu Anadolu İhracatçılar Birliği Genel Sekreterliği 0 442 214 11 89 - 90 - 91 nolu fakslarına veya daibarge@daib.org.tr adresine e-posta göndermeleri gerekmektedir.(6100)
Ek-3 Katılım Formu
DİYARBAKIR FUARLARI ALIM HEYETİ PROGRAMI
Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nden alınan bir yazıda, 14-17 Kasım 2013 tarihleri arasında TÜYAP Tüm Fuarcılık Yapım A.Ş. tarafından Diyarbakır’da düzenlenecek olan “Ortadoğu Gıda/Gıda Tek Fuarı 2013”, “Ortadoğu Mobilya ve Dekorasyon Fuarı 2013” ile “Ortadoğu Moda Fuarı” ile eşzamanlı olarak Ekonomi Bakanlığı koordinatörlüğünde ve Genel Sekreterlikleri organizatörlüğünde bir Alım Heyeti Programı gerçekleştirileceği, bu kapsamda 13 Kasım 2013 Çarşamba günü Diyarbakır’da Türk firmaları ile yabancı firma yetkililerinin birebir görüşme imkanı bulacakları ve katılımın ücretsiz olduğu İkili İş Görüşmeleri yapılacağı belirtilmiştir.
İkili görüşmelere katılmak isteyen üyelerimizin www.gaib.org.tr/web/dokuman.asp?id=460 internet adresinde yer alan başvuru formunu 8 Kasım 2013 Cuma gününe kadar doldurmaları gerekmekte olduğu, ikili görüşme yapılacak yer ve saat bilgisinin başvuru yapan katılımcılara ayrıca bildirileceği ifade edilmiştir.(6102)
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Unvan   : Antalya İhracatçılar Birliği Genel Sekreterliği                    Ayrıntılı bilgi için irtibat : Can SOYSAL/ Uzman Yrd.

Adres    : Aspendos Bulvarı No:163  ANTALYA
Tel efon : (0 242) 311 80 00  Faks: (0 242) 311 79 00 

E-posta  :  aib@aib.gov.tr    Elektronik ağ : http://www.aib.gov.tr
          


*BE5U97D*

