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BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ ÜYELERİNE
SİRKÜLER 2018-024

Sayın Üyemiz;

1. İsrail Düşük Voltajlı Kablolar

2. Suudi Arabistan – Bilgilendirme Toplantısı

3. Yatırım Duyurusu / ZAMBİYA

4. 2018 Yılı Sağlık Sektörü Faaliyetleri

5. AGROEXPO 2018 Fuarı – Alım Heyeti

6. Umman Ticaret Heyeti

7. Türk Standartlarının 2017 Yılı Sistematik Gözden Geçirilmesi

Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                               e-imzalıdır

                                                  Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                               Genel Sekreter

1. İsrail Düşük Voltajlı Kablolar

Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, İsrail’in düşük voltajlı kabloları 1516 sayılı standart kapsamında 2A sayılı listeden yüksek riskli ürünleri ihtiva eden 1 sayılı listeye taşıma yönünde aldığı kararın akabinde konu İsrail’in Dünya Ticaret Örgütü (DTÖ) Ticarette Teknik Engeller (TTE) Anlaşması çerçevesindeki Bilgi ve Bildirim Merkezine iletildiği ifade edilmekte olup, ayrıca 8 Kasım 2017 tarihinde gerçekleştirilen TTE Komitesi Toplantısı marjında İsrailli yetkililerle yapılan ikili görüşmelerde de gündeme getirildiği belirtilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu önlemin 19 Ocak 2018 tarihinden itibaren uygulanmaya başlayacağının Tel Aviv Ticaret Müşavirliği aracılığıyla öğrenilmesi üzerine, bu önleme ilişkin çekincelerimizi ifade eden Ekonomi Bakanı Sayın Nihat ZEYBEKCİ imzalı bir mektubun İsrail Ekonomi ve Sanayi Bakanı Eli KOHEN‘e iletilmek üzere 02.01.2018 tarihinde Dışişleri Bakanlığı’na iletildiği bildirilmektedir.

Bahse konu mektup üzerine İsrail’in TTE Bilgi ve Bildirim Merkezinden alınan 16.01.2018 tarihli yazıda, İsrail tarafından söz konusu önlemin, halihazırda Standards Institution of Israil (SII) kalite markasına sahip olan ve bu kapsamda ürünlerini SII gözetimi altında üreten Türk üreticileri için olumsuz yansımaların olmayacağı, nitekim Türk üreticilerinin büyük bir kısmının üretimini bu şekilde gerçekleştirdiği ifade edilmektedir.

Bu kapsamda,  söz konusu ülke pazarında karşılaşılan sorunlar ve gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin görüş ve değerlendirmelerinizin ekte yer alan forma işlenerek, en geç 31 Ocak 2018 Çarşamba günü mesai bitimine kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur.
EK1: Görüş Bildirim Formu

2. Suudi Arabistan – Bilgilendirme Toplantısı

Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, 1 Haziran 2018 tarihinden itibaren Suudi Arabistan’a ihracatta zorunlu olarak uygulamaya geçecek olan İhracata Konu Ürün Kayıt Sistemine ilişkin ihracatçılarımızı bilgilendirmek üzere Türk Standartları Enstitüsü (TSE) tarafından, Suudi Arabistan’a İhracata Konu Olan Ürün Kayıt Sistemi (SABER), Suudi Standartlar, Meteoroloji ve Kalite Kuruluşu (SASO) Yönetmelikleri ve Suudi Kalite İşareti Belgelendirmesi hakkında 06 Şubat 2018 tarihinde İzmir Atatürk Organize Sanayi Bölge Müdürlüğü Toplantı Salonu’nda (İZMİR) bilgilendirme toplantısının yapılacağı belirtilmektedir.

Konuya ilişkin duyuru metninin bir örneği ekte yer almakta olup, bahse konu toplantıya ilişkin detaylı bilgiye ayrıca, https://www.tse.org.tr/Icerik/DuyuruDetay?DuyuruID=5561 linkinden de ulaşılabileceği ifade edilmektedir.

EK2: Toplantı Duyurusu

3. Yatırım Duyurusu / ZAMBİYA

Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Zambiya kamu iktisadi kuruluşlarının idaresinden sorumlu Industrial Development Cooperation (IDC) isimli kuruluş tarafından Lusaka Ticaret Müşavirliğine iletilen bir yazıda, “Indeni Petroleum Refinery Company Limited (Indeni)” isimli kamu şirketinin çoğunluk hissesinin satışa çıkarılacağı, bu kapsamda firmaya “stratejik ortak” arandığı ifade edilmekte olup, İngilizce yatırımcı davetinin bir örneği ekte yer almaktadır.
EK3: Yatırımcı Daveti

4. 2018 Yılı Sağlık Sektörü Faaliyetleri

İstanbul Maden ve Metaller İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, Genel Sekreterlikleri bünyesinde faaliyet göstermekte olan İstanbul Kimyevi Maddeler ve Mamulleri İhracatçıları Birliği (İKMİB) tarafından 2018 yılında sağlık sektörüne yönelik olarak milli katılım ve sektörel ticaret heyeti organizasyonlarının düzenlenmesinin planlandığı ifade edilmekte olup, söz konusu faaliyetlere ilişkin bilgi ve başvuru formları ekte sunulan listede yer almaktadır.

EK4: 2018 Yılı Sağlık Sektörü Faaliyet Programı

5. AGROEXPO 2018 Fuarı – Alım Heyeti

Ege İhracatçı Birlikleri (EİB) Genel Sekreterliği’nden alınan yazıda, Ekonomi Bakanlığı koordinatörlüğünde, EİB Genel Sekreterliği organizatörlüğünde “AGROEXPO 2018 – 13. Uluslararası Tarım, Tarım Makinaları, Hayvancılık, Hayvancılık Ekipmanları, Canlı Hayvan ve Seracılık Fuarı”na yönelik ve eşzamanlı olarak 31 Ocak – 03 Şubat 2018 tarihleri arasında bir Alım Heyeti Programı’nın gerçekleştirileceği ifade edilmektedir.

Yazının devamında, söz konusu Alım Heyeti Programına; ekte bilgileri bulunan ve aynı zamanda başvuru formunda yer alan firmaların iştirak edeceği, AGROEXPO 2018 Fuar alanında, 2 Şubat 2018 Cuma günü 10:00 – 17:15 saatleri arasında (İzmir Fuar Alanı, http://www.fuarizmir.com.tr/iletisim) heyete iştirak eden yabancı firmalar ile ikili görüşmelerin gerçekleştirileceği belirtilmektedir.

Bu çerçevede, alım heyeti ikili görüşmelerine katılmak isteyen firmaların http://www.agroexpo.com.tr/ikili-gorusme-formu/ linkinden başvuru formunu en geç 30 Ocak 2018 Salı günü saat 13:30’a kadar doldurmaları, görüşmelerin randevu sistemi çerçevesinde gerçekleştirileceği ve taraflarına yapılan başvuruların, başvuru sırasına göre değerlendirileceği ifade edilmektedir. Ayrıntılı bilgi için EİB Genel Sekreterliği’nin iletişim bilgileri aşağıda yer almaktadır.

EK5: Firma Listesi
Detaylı Bilgi İçin:

E-posta: tarim2@eib.org.tr
Tel: 0232 488 61 87 – 488 61 94 – 488 60 21

6. Umman Ticaret Heyeti

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM)’den alınan yazıda, Ekonomi Bakanlığı ile TİM organizasyonu ve Orta Anadolu İhracatçı Birlikleri (OAİB) işbirliğiyle, 26 Şubat – 1 Mart 2018 tarihleri arasında Umman’a bir ticaret heyeti programının düzenleneceği, Muskat’ı kapsayacak söz konusu program kapsamında, Türkiye – Umman İş Forumu’nun yanı sıra her iki ülke girişimcilerini buluşturan ikili iş görüşmelerinin gerçekleştirileceği ifade edilmektedir.

Yazının devamında, bahse konu programa katılmak isteyen firmalarca, https://goo.gl/5TUk4H linkinde yer alan başvuru formunun eksiksiz doldurularak, elektronik ortamda en geç 02 Şubat 2018 Cuma günü mesai bitimine kadar başvuru yapılmasının gerektiği belirtilmekte olup, söz konusu heyetin taslak programı ekte yer almaktadır.
Diğer taraftan, anılan organizasyon kapsamındaki konaklama, uçak bileti, toplantı ve transfer giderlerinin karşılanmasını teminen firmaların OAİB Genel Sekreterliğinin Akbank Gaziosmanpaşa Şubesi’nin (Şube Kodu: 663 – IBAN No: TR10 0004 6006 630 1000 1048 32) USD hesabına 1.100. – USD (katılımının iptal edilmesi durumunda geri iadesiz) ödeme yapmaları ve banka dekontunu oaib-pr@oaib.org.tr e – posta adresine iletmelerinin gerektiği ifade edilmektedir.
EK6: Umman Ticaret Heyeti Taslak Programı

7. Türk Standartlarının 2017 Yılı Sistematik Gözden Geçirilmesi

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Türk standartlarının 2017 yılı sistematik gözden geçirilmesine ilişkin olarak Türk Standartları Enstitüsü (TSE)’den Ekonomi Bakanlığına yapılan bildirimde, uluslararası ve Avrupa Birliği standart hazırlama prosedürleri gereğince basımı üzerinden 5 yıl geçmiş olan standartların revizyon, tadil, yürürlükten kaldırılma veya aynen kabul edilmesini sağlamak amacıyla sistematik olarak gözden geçirildiği; TSE tarafından hazırlanmış olan ve 2013 yılında yayımlanmış bulunan Türk standartları ile bu uygulamaya paralel bir çalışmanın TSE tarafından başlatıldığı; bu itibara Türk standartlarının, bizzat kullanan ve uygulayan taraflarca kontrol edilmesi ve işbu kurumların görüşlerinin alınması hususlarının önem arz ettiği belirtilmektedir.
Yazının devamında, https://www.tse.org.tr/IcerikDetay?ID=2252&ParentID=4632 linkinde bulunan ve sektörel bazda sınıflandırılmış ilgili Türk standartlarının gözden geçirilmesi ve yine bu linkte yer alan “Oy Formu” formatında iletilmesinin talep edildiği ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, mezkur linkte yer alan gıda standartlarına ilişkin görüş ve değerlendirmelerinizin anılan formatta, en geç 30 Ocak 2018 Salı günü saat 12.30’a kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur. 
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