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Konularını içeren duyurularımızın detayları ekte sunulmuştur.

Bilgilerini rica ederim.

                                                e-imzalıdır

                                                Fisun EVRENSEVDİ PEKTAŞ
                                                Genel Sekreter

1. Irak Yeni Gümrük Vergileri

T.C. Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Irak Bakanlar Kurulu’nun 2017 / 393 sayılı kararı uyarınca, daha önce 0’la % 100 arasında değişen gümrük vergisi oranının % 0,5, % 10, % 15 ve %30 olmak üzere dört sınıfa ayrılmış olduğu, vergi oranlarının tespitinde yalnızca fasıl numarasının esas alındığı ve yeni tarifenin 01 / 01 / 2018 tarihinden itibaren yürürlüğe girdiği ifade edilmektedir.

Yazının devamında, vergi tahakkukunun ve tahsilatının kolaylaştırılmasını amaçlayan söz konusu yeni tarife cetvelinin incelenmesinden; bugüne kadar vergiden muaf veya vergi oranı % 5 olan eşya için vergi oranlarının % 10’a çıkarıldığı, vergisi % 40, % 50 veya daha fazla olan eşyanın vergisinin ise % 30’a indirildiği bildirilmekte olup konuya ilişkin hazırlanan karşılaştırma tablosunun bir örneği ekte yer almaktadır.

Ayrıca, IKBY – Irak Kürt Bölgesel Yönetimi ile Merkezi Irak Hükümeti arasında, IKBY kontrolündeki sınır kapılarının merkezi hükümete devredilmesi konusunda anlaşma sağlandığına dair haberler bulunsa da, halihazırda Irak’a ihracatımızda kullanılabilen tek kara sınır kapısı konumundaki Habur Sınır Kapısı’nda IKBY’nin tarifesinin, Bağdat’ın kuzeyinde yer alan Safra İç Gümrük Kontrol Noktası’nda ise Merkezi Irak’ın tarifesini uygulanmaya, bir başka ifadeyle Türk ihraç ürünlerine iki kez gümrük vergisi tatbik edilmeye devam edildiği belirtilmekte olup, sorunun çözümünü teminen Bakanlıkça girişimlere devam edildiği bildirilmektedir.

EK1: Yeni Gümrük Tarife Cetveli
2. Türkiye – Karadağ Serbest Ticaret Anlaşması

Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, 16 – 17 Kasım 2017 tarihlerinde Ankara’da düzenlenen Türkiye – Karadağ Karma Ekonomik Komisyonu (KEK) 4. Dönem Toplantısı kapsamında, KEK eş başkanı ve Karadağ Ekonomik Politikalar ve Finansal Sistemden Sorumlu Başbakan Yardımcısı ve Tarım ve Kırsal Kalkınma Bakanı Sayın Milutin SIMOVIC ile Ekonomi Bakanımız Sayın Nihat ZEYBEKCİ arasında bir ikili görüşme gerçekleştirildiği, anılan görüşmede mevcut Türkiye – Karadağ Serbest Ticaret Anlaşması (STA) kapsamının hizmet ticaretini ve diğer ilgili alanları da içerecek şekilde genişletme yapılması ve STA kapsamındaki tarım tavizlerinin iyileştirilmesi konularında mutabakata varıldığı ifade edilmektedir.

Yazının devamında, bahse konu hususları görüşmek üzere 20 Aralık 2017 tarihinde Ankara’da Türkiye – Karadağ STA Ortak Komitesi’nin ikinci toplantısının düzenlendiği; ilgili toplantıda, tarafların hizmet ticareti müzakerelerine başlanması ve ilk tur müzakerelerin 12 – 14 Şubat 2018 tarihlerinde gerçekleştirilmesi konusunda mutabık kaldığı belirtilmektedir.

Bu çerçevede,  bahse konu ülke pazarında karşılaşılan sorunlar ile gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin görüş ve değerlendirmelerinizin ekte yer alan görüş formuna işlenerek, en geç 12 Ocak 2018 Cuma günü saat 14.00’a kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur.

EK2: Görüş Bildirim Formu

3. Katar / Doha Ticaret Heyeti 

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM)’den alınan yazıda, T.C. Ekonomi Bakanlığı koordinasyonu, TİM organizasyonu ve THY işbirliği ile 19 – 22 Şubat 2018 tarihleri arasında Katar Devleti’nin başkenti Doha’ya yönelik bir Ticaret Heyeti’nin düzenleneceği, Doha şehrini kapsayacak söz konusu organizasyonda Türkiye – Katar iş forumunun yanı sıra her iki ülke girişimcilerini buluşturan ikili firma görüşmelerinin (B2B) gerçekleştirilmesinin öngörüldüğü ifade edilmekte olup, söz konusu ticaret heyetinin taslak programı ekte yer almaktadır.

Yazının devamında, pazar payımızın arttırılması ve her iki ülkeye yönelik yeni iş ve yatırım imkanlarının oluşturulması amacıyla düzenlenecek heyette; seracılık malzemeleri, yapı malzemeleri, alçıpan levha, boyalar, yol uyarı levhaları, inşaat malzemeleri, otomotiv yedek parçaları, madeni yağlar, sokak lambaları, iletişimde kullanılan kablolar, fiber optik kablolar, güç kabloları, yangına dayanıklı kablolar, paratonerler, kesintisiz güç üniteleri, merkezi batarya sistemleri, aydınlatma aygıtları, amplifikatörler, kapalı devre güvenlik sistemleri, havalandırma sistemleri, santrifüj ve ev tipi pompalar, yangın pompaları, yangın hortumu makaraları, transformatörler, orta gerilimli elektrik panelleri, baralar ve bara sistemleri, elektrikli su ısıtıcıları, plastikten boru bağlantı sistemleri, genel gıda, bakliyat, meyve suları, kişisel bakım ürünleri, çocuk bezleri, mutfak eşyaları, genel süpermarket ürünleri, sektörlerinde faaliyet gösteren ve uluslararası standartlara göre imal ve ihraç eden firmalarımızın katılımlarında fayda görüldüğü belirtilmektedir.

Bu çerçevede, azami 35 firma temsilcisinden oluşacak olduğu belirtilen heyete katılmak isteyen firmaların en geç 31 Ocak 2018 Çarşamba günü mesai bitimine kadar http://bit.ly/2CERSRX adresindeki başvuru formunu eksiksiz doldurmaları ve organizasyon kapsamındaki ekonomi sınıfı uçak biletleri, konaklama, toplantı ve transfer işlemlerinden doğan giderlerin karşılanmasını teminen 1.500.- USD tutarındaki katılım ücretini TİM’in Vakıfbank Şirinevler Şubesi’nin (Şube Kodu: 282), (IBAN No: TR63 0001 5001 5804 8000 9986 04), USD hesabına yatırmaları ve ödeme dekontunu bestecoskuner@tim.org.tr ve yigiteser@tim.org.tr adreslerine e – posta ile göndermelerinin gerektiği (Tel: 0212 454 00 96 – 0212 454 03 85) ifade edilmektedir.

EK3: Ticaret Heyeti Taslak Programı

4. ABD OCTG 2015 – 2016 İGGS Nihai Kararı

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Amerika Birleşik Devletleri (ABD) tarafından ülkemiz menşeli “Petrol Boruları – OCTG” (7304.29, 7304.39, 7304.59, 7305.20,7305.31, 7306.29, 7306.30 ve 7306.50 GTİP’li) ithalatına karşı 5 Eylül 2014 tarihinden bu yana anti – damping önlemi; 18 Temmuz 2014 tarihinden bu yana ise telafi edici verginin (sübvansiyona karşı önlem) uygulanmakta olduğu ifade edilmektedir.

Yazının devamında, 4 Ocak 2018 tarihli ABD Resmi Gazetesi’nde yer alan bildirimde, ABD Ticaret Bakanlığı Uluslararası Ticaret İdaresi (ITA) tarafından, uygulanmakta olan anti – damping önleminin 1 Eylül 2015 – 31 Ağustos 2016 dönemine ilişkin İdari Gözden Geçirme Soruşturması (administrative review) kapsamında açıklanan nihai karara göre soruşturmaya dahil firmalar için % 9,13 oranında damping marjına hükmedildiği belirtilmektedir.

5. Fas Serbest Ticaret Anlaşmasının 17. Maddesinin Geçici Uyum Önlemleri

T.C. Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Fas Sanayi, Yatırım, Ticaret ve Dijital Ekonomi Bakanlığı’nın internet sitesinde (http://www.mcinet.gov.ma/ce/home.asp) 04 / 01 / 2018 tarihinde yayımlanan ve ülkemiz ile Fas arasında yürürlükte olan Serbest Ticaret Anlaşması’nın 17. Maddesinin hükümleri çerçevesinde bir kısım tekstil ve hazır giyim sektörü ürünlerinde “Geçici Uyum Önlemleri”nin alınmasını konu alan kamuoyu duyurusu hakkında bilgi verildiği ifade edilmektedir.

Bu kapsamda, Fransızca örneği ekte yer alan söz konusu kamuoyu duyurusunda özetle;

· Fas tekstil ve hazır giyim sektöründe ülkemizden ithalat artışı nedeniyle yaşanan sorunlardan bahisle, kamuoyu duyurusunun ekinde yer alan listede, tekstil ve hazır giyim ürünlerinde ülkemizden ithalatta uygulanan gümrük vergilerinin mevcut MFN oranının % 90’na kadar yükseltileceği,

· Bahse konu önlemin Fas Sanayi, Yatırım, Ticaret ve Dijital Ekonomi Bakanlığı ile Fas Ekonomi ve Finans Bakanlığı’nın onayından sonra resmi gazetede yayımlanması ile birlikte yürürlüğe gireceği,

hususları belirtilmektedir.

EK4: Fransızca Kamuoyu Duyurusu ve Eki

6. AB Tarım Mevzuatı Değişiklikleri

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Avrupa Birliği (AB) Resmi Gazetesinde yayımlanan tarım mevzuatındaki değişikliklere ilişkin olarak, AB Nezdinde Türkiye Daimi Temsilciliğinden alınan 04.01.2018 tarihli yazının bir örneği ekte yer almaktadır.

EK5: Avrupa Birliği Nezdinde Türkiye Daimi Temsilciliğinin Yazısı

7. Cezayir İthalat Yasakları ve Gümrük Vergileri

T.C. Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Cezayir’de 1 Ocak 2018 itibariyle bir kısım ürünlere ithalat yasağı getirilirken bir kısım ürünlerin de gümrük vergilerinin yükseltildiği bildirilmekte olup, söz konusu yasaklanan ürünlerin ve vergileri yükseltilen ürünlerin listesi ekte yer almaktadır.

EK6: Cezayir 2018 Yılı Yasaklanan Ürünler Listesi 

EK7: Cezayir Gümrük Vergileri Yükseltilen Ürünler Listesi

8. Mali Cumhuriyeti Yatırım Teşvik Politikası

T.C. Ekonomi Bakanlığı’ndan alınan yazıya atfen Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan yazıda, Mali Cumhuriyeti’nde yatırımların teşvikini amaçlayan ulusal bir politikanın benimsendiği, bu çerçevede hayata geçirilmesi planlanan bir dizi eylem doğrultusunda uluslararası yatırımcılara yönelik olarak Fransızca, İngilizce, Arapça ve Çince dillerinde aşağıdaki araçların oluşturulduğu belirtilmektedir.

· Mali ekonomisini taşıyıcı nitelikteki sektörlere ilişkin tanıtım fişleri,

· En karlı sektörlere ilişkin broşürler,

· Mali’de yatırımlara ilişkin mevzuatın özeti,

· Mali’de şirket kurulabilmesi için gerekli belgelerin listesi

Yazının devamında, söz konusu araçların elektronik ortamda firmalarımızca temin edilebilmesinin mümkün olduğu ve isteyen firmalarımızın contact@apimali.gov.ml e – posta adresi ile iletişime geçebilecekleri ifade edilmektedir. 

9. TS 353 tst T3 Balık Konserveleri Standardı

Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, Türk Standartları Enstitüsü tarafından hazırlanan “TS 353 / tst T3 Balık Konserveleri”nin standart tasarısının bir örneği ekte yer almaktadır.

Bu çerçevede, Ekonomi Bakanlığı’na iletilmek üzere; bahse konu standart tasarısına ilişkin görüş ve değerlendirmelerinizin ekte yer alan forma işlenerek, en geç 17 Ocak 2018 Çarşamba günü saat 13.30’a kadar Birliğimize (arge@baib.gov.tr) iletilmesi rica olunur.

EK8: Standart Tasarısı

EK9: Görüş Tablosu 

10. Tarım Ürünlerinde DİR Uygulamaları
Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan yazıda, 2016 / 1 sayılı Tarım Ürünlerine İlişkin Dahilde İşleme Rejimi Genelgesi uyarınca; makarna ve şehriye ihracatına yönelik dahilde işleme izin belgesi (DİİB) taleplerinin, anılan ürünlerin makarnalık buğdaydan (durum buğdayı) elde edilmesi halinde değerlendirmeye alınmakta olduğu belirtilmekte olup, söz konusu ürünlere münhasıran Afrika ülkelerine yapılacak ihracatta;

· Adi buğdayın (ekmeklik buğday), eşdeğer eşya olarak ithalatının yapılmaması (belge kapsamında ithalatın ihracattan önce gerçekleştirilmesi veya ihracat sonrasında yurt içinden alım yapılması),

· İhraç ürününün bünyesinde azami % 30 oranında adi buğday kullanılması,

· İhraç edilen eşyanın ambalajında makarnalık ve adi buğdayın kullanım oranlarının belirtilmesi,

kaydıyla, makarnalık ve adi buğdaydan üretilen makarna ve şehriye ihracatını öngören belge taleplerinin de değerlendirmeye alınabildiği ifade edilmektedir. Ayrıca, bu kapsamda düzenlenen DİİB’lerin kapatılmasında yukarıda belirtilen şartların sağlandığına ilişkin yeminli mali müşavir raporunun arandığı belirtilmektedir.

Öte yandan, son dönemde ekmeklik buğdayın yurtiçi ve yurtdışı teminindeki koşullar ve sektörden alınan talepler göz önünde bulundurularak;

· 18 / 10 / 2017 tarihinden önce düzenlenmiş olan,

· Halihazırda açık statüde bulunan,

· Afrika ülkelerine makarna ihracatı öngören ve belge süresi bulunan,

DİİB’ler kapsamında, 01 / 01 / 2018 tarihinden önce Afrika ülkelerine gerçekleştirilen makarna ihracatı karşılığında münhasıran eşdeğer eşya olarak adi buğday (ekmeklik buğday) ithalatına imkan tanındığı ifade edilmektedir. 
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