[bookmark: _GoBack]Dear Sir, 

I hope you are well. 

My name is Miroslaw Lutkiewicz. I am the owner of the Lutkiewicz food production and trading company, which has been operating on the market for the past 20 years. As you may recall, yesterday you were telephoned by Joanna, who overlooks our foreign trading operations. As she might have already explained, due to our dynamic development, we would like to establish a lasting, long-term partnership with producers of brine cucumbers from the region of Turkey.

We are interested in the delivery of goods in barrels, container transport by sea or land. We expect our future business partner to have food safety certificates, such as IFS or BRC. The size of the cucumbers and the recipe of the product are for further discussion.

If you could help us find a company that produces cucumbers in brine and meets the food safety requirements that were mentioned above, we would be interested in establishing cooperation. If you need any further details that would make the process of finding potential partners for us easier, please do not hesitate to contact us. 

At the end of the email, you can find my personal details. Alternatively, if you wish to speak by phone I would advise you to call Joanna Lutkiewicz who manages our overseas trading operations at +48509362368. 
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Sayın bayım,

Benim adım Miroslaw Lutkiewicz. Son 20 yıldır piyasada faaliyet gösteren Lutkiewicz gıda üretim ve ticaret şirketinin sahibiyim. Hatırlayacağınız gibi, dün dış ticaret operasyonlarımızdan sorumlu Ms. Joanna sizi aradı. Daha önce de ifade etmiş olabileceği gibi, dinamik gelişimimiz nedeniyle, Türkiye bölgesinden salamura salatalık üreticileriyle kalıcı, uzun vadeli bir ortaklık kurmak istiyoruz.

Varillerde mal teslimi, deniz veya kara yolu ile konteyner taşımacılığı ile ilgileniyoruz. Gelecekteki iş ortağımızın IFS veya BRC gibi gıda güvenliği sertifikalarına sahip olmasını bekliyoruz. Salatalıkların boyutu ve ürünün tarifi daha fazla tartışma içindir.

Salamura salatalık üreten ve yukarıda belirtilen gıda güvenliği gerekliliklerini karşılayan bir şirket bulmamıza yardımcı olabilirseniz, işbirliği kurmakla ilgileniriz. Bizim için potansiyel ortak bulma sürecini kolaylaştıracak daha fazla ayrıntıya ihtiyacınız varsa, lütfen bizimle iletişime geçmekten çekinmeyin.

E-postanın sonunda kişisel bilgilerimi bulabilirsiniz. Alternatif olarak, telefonla konuşmak isterseniz, denizaşırı ticaret operasyonlarımızı +48509362368 numaralı telefondan yöneten Joanna Lutkiewicz'i aramanızı tavsiye ederim.
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